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HE | B[R4 R R HE Hf
Fa | B RS B oo BB G E B
2 [ 1 0041 | BN Ak 37 14.8° N 138 12.9° E 28km M: 3.5
R 2 BHETZREX I %=1. 6
1 ) | R X Ae sk =1. 0 kAT KB IA %=0. 9 Bl )TFNT=0. 8 _FHuriilé XAk % =0. 6
OB e k=0, 6 _FEEHHE Rk =0. 6 KB [HTREF k=0, 6 IR EHIETRAEHET % =0. 6
WO TN =0, 5 Bl ) 1 RIFLZIT %=0. 5
9 (1 0230 | EEXNERERMA 32° 41.1" N 130° 41. 6’ E 6km M: 3.8
REAIR 3 REATEXAEH=3.3 FReAT L& %k=3. 1 REARX{+JH%=2.9 ﬁEAEPH&I:ij* =2.9 WS R k=2, 7
2 ““i/JJcm A %2, 4 HEAT KNI =0, 4 ZHREMTASRIH % =2, 2 A Gt *=2. 1 25k k=1.9
TEMB K %=1.9 +f)3zm+’\$’*m 1.8 FHrHiR T sk=1. 8 AT ALk =1. 8 Iﬁaﬂmk%* 1.8
FAATTRANT k=1. 7 REARICKAEANT % =1. 7 FI/KHTTTH *=1. 6 PEER/IR*k=1.6 AETHEMUE*=1.6
IR AREPNT=1. 6 ST =1, 5
1 FPERTEN k=1, 4 FIRITAREKNT %=1, 4 AEASEHENTKE *=1. 3 REARFEHENTEL *=1. 3
[LEETRE T k=1, 3 [LEFET TR k=1 3 ELTRENT *=1. 2 4G riimAKRT %=1. 1
FETUINIIT k=1. 1 XTSI k=1, 0 J\fRTTEANT sk=1. 0 AEAEAMT AR *=1. 0 JKJIIMTEJF=0. 9
HGHuTHPRF % =0. 9 |LEEFHHEART 5k=0. 8 FARATARARAIFE %=0. 7 |LEEHT# A&l > % —%=0.6
FIRTT = ANT%=0. 6 E4 iR *=0.5
el s 1 BSoFE A HET % =0. 7 1)1 =ABHT %=0. 5
R 1 EALTH/NERTZEL=0. 6
Bl Uk 1 HEZER THER % =1. 2 FERITHAL) BT PN FAT % =0. 9 "ENIGSEARRT A% =0. 9 )I[FFHT) |7 %=0. 8
R TRENT = HH=0. 7 /KB =0, 7 & THENT 0 %=0. 6 FE#ERTT_LOE %=0. 6
24 | 1 14 57 | HOAuE 32° 42.9° N 130° 22.5° E 9km M: 1.5
R U 1 EE SRR TN %=0. 7
32 (1 2034 E§$L.<Kilﬁﬂh75 32° 56.7” N 131° 06.8’ E 8km M: 3.4
R 3 FIEFT—DEHT %=2. 9 FMERFHA=2. 6
2 PATRET S k=2, 3 PRIk =2. 1
1 PELATILEE % =1. 3 FARMTERF S H %=1 2 REARRmANTEAR =1 1 i %=1.0
Ry 1 PRRARET =1, 1 FAmTRERT %=0. 7 PRIz 2 =0, 6 B A i — N0, 6
I U 1 & TR A %=0. 9 & TREIT =HH=0. 7
35 | 1 2306 | A4 33° 15.8° N 134° 02.3° E 26km M: 3.8
TR, 2 ZHEATZH%=2.0
1 EEITAAE S R=1. 4 HEF A k=1, 3 BB =12 ZEFiEsc=1. 1 JUIIRE A k=1 1
FRPERTAE R, 5k=0. 9 e ra i) | TSk =0. 9 S TS IMT=0. 8 AT )5 %=0. 8
VAT THIRZERTEH: % =0. 8 BT ZE 8T % =0. 7 ZZ25Hi% / Fu%=0. 7 ZZ=HiphiE=0. 7
BT k=0, 7 AILETAS (L % =0. 6 S8 ) HT=0. 6
IR 1 WERGRTSRAEHT k=1, 3 WERGIT BT =0, 9 YERGMT ICHL % =0. 8
36 |1 2323 ﬁﬁtﬁﬁﬁiki@f 32° 33.8 N 130° 40.8’ E 8km M: 3.9
REARUL 3 I\RTTRIIT =3, 2 FHEHAKNAET %=3. 2 J\AUTTHBEMT % =3. 1 FhErAmENT=3. 0 k) NT S5l %=3. 0
FYRH/INIIT %=2.9 JURTHSAN] % =2, 7 REASE MK & k=2, 7 i 0T %=2. 6
JRTEENT % =2. 6 TR BT % =2. 6 J\FRTTIRAT=2. 6 JK)I M &5 %=2. 5
2 J\RTEIRTTHRIT k=2, 2 )\ T T HT *=2. 1 AT RIKBT =2, 1 FIPRTEN %=2. 0
ILERHT FREE k=2, 0 REAPHIXFRA=2.0 AEASEHRTIEL %=1.9 JUXHTFLEMT=1. 7
AEARRADCHRTANT 5 =1. 7 (RTINS =1 6 [ RESHRABAT %=1 6 Z5ET LB %=1, 5 ASRATHE %=1 5
1 EREATRAEET=1. 4 BEAILKAARRT k=1. 3 A TTE(ENT %=1. 3 m@m)ﬁﬁ%ﬂﬁ*:lﬁ
JHEEMT G %=1, 3 & & Z Y WTRAJE sk =1. 1 EREERITE k=1. 1 REATREIAGT*=1. 1
REAEARNT AR =1, 1 PEIFAR IRk =1. 1 T AT %=1. 0 F/KHTYLH %*=1.0 FAFH *=1.0
AT % =0. 9 REABXIELIF*=0.9 b Y HTGRME%=0.9 L RELHEN %=0. 8
TP FHT=0. 8 [LTATILH %=0. 8 7K FAPEEF%=0.8 £ EANT FEREEELE %=0. 7
FAERTEAE=0. 6 5 LMY HHMT % =0. 6
FRyI 1 IR 2T % =0. 8 W B TiAL A ERT % =0. 7 R AR %=0. 7 R TTA SN *=0. 6
AL INERTEEA=0. 6 AR INERAERT %=0. 6
IR IR 1 HERERHR GEEh AR k=1, 4 FERITALIET)INA B4 k=1, 3 @ TRERT = HH=1. 1 EIRSenT mk=1. 1
B TREIT SR =1 0 M k=1. 0 JERTHALFRTIN%=0. 9 PE#RH LOE *=0.9
HZ I a1 =0, 8 /IMRHTEF=0. 8 JI[FEMT) [ 5k =0. 7 EEWTAE % =0, 7 HESSARS PR %=0. 7
Z ODHNAE*=0. 6 EITHZEE=0. 5
EUN=T 1 BETARINT  %=1.1 Gk O LE=0.5 GHETROSE %=0.5
39 | 1 2357 | wFREME 24° 13.7 N 123° 45.9° E 14km M: 2.8
TR 1 PrEmTKIE=0. 5
57 | 2 09 21 | -EHRIES 42° 25.7 N 143° 10.5" E 50km M: 3.6
AbiiE 2 JHRETRAET %=1.6
59 | 2 10 50 | FKHIRPNEEALES 39° 58.4° N 140° 34.1° E 3km M: 3.5




HE | B[R4 firaiy R X ik
e | B RS | oo BB G E D
K IR 2 AR R gR L % =1. 5
1 AlEEFPEART_BAAP k=1, 4 ALK R /KEE k=1. 1 ALAKHATEETH B *=1. 0 KEEHECPBTEIH %=0. 8
64 | 2 13 46 | ZRIH 36° 44.4° N 141° 00.2 E 56km M: 3.9
PRI 2 HERERE AT %=1.5
1 EFKL R %=1.2 H BN/ k=1 1 BHER k=1, 0 SMmia k=0, 9 MM %=0.8
R E T /NI % =0. 8 SREMT LR %=0. 8 /K HHPNFIT =0, 7 H LM AHS%=0. 7
iﬂ%ﬁﬁzmﬁ*:o. 7 KT T k=0, 7 HE R AT % =0. 6 R HHTARHHT % =0. 5
THTH4=0. 5
e R 1 ARAET T sk =1. 2 HHANTHIE FEE=1. 2 7)1 T TR %=1, 0 RIEA TAAA %=0. 9 SRIFHFHRIFF *=0.9
FINMTHES N =0. 9 FERILITBHRK % =0. 8 ZHE N AT =0. 7 ZHE) 1117\l L *=0. 7
T8 REFIT FALA KRR 3 =0. 6 )1 [F1/INE % =0. 6 W& H =FalT=0. 5 [ HiEN=0. 5
FAZEMTALF 5k =0. 5 SEANTREFE %=0. 5 HIFTHTAREENT %=0. 5
N 1 AR I =0. 6
67 | 2 15 35 | REAILREAHA 32° 33.8 N 130° 40.5° E 8km M: 4.1
REARUR 3 \fRTTHRENT k=3, 4 FHRHAENKET % =3. 2 )RR =3. 1 izl I[H]%=3.0
JKJNMT E5 sk =3. 0 J\fRATHCANT k=2, 9 “FHRHTHAMENT=2. 8 J\AHTFAT I k=2. 8 J\fXiliTF T M *%=2. 8
FUETTEENT =2, 8 J\NTIHINT k=2. 8 J\XFTRIT=2. 7 L REIFHAAEMT %=2. 7 JKk/I[M]= % =2. 6
FATFIKAT k=2, 6 REAZEHEBKE *=2.5
2 BT TR *=2.4 EREFTRREN=2, 4 FERTEP %=2. 3 G2l HET % =2. 2
REARRE AR %=2. 2 J\RATEILHEHT=2. 2 AEATERXARA=2. 1 AEAEERTEY*=2.0
RECHE AN %=1, 9 KRELHARANT %=1. 9 REH TN k=1. 8 |LFEEESET %=1.7
REAEIXOREENT sk =1. 6 TR — AT %=1. 6 EREEFIEk=1.6 ZREMT E&%=1.5 KM= *=1.5
TEARTITREIAR k=1, 5
1 4GHurfiaE k=1, 4 [LFFRT4 % =1. 4 REAICICREART k=1, 4 AF5TAE(ERT =1, 3 FAFH *=1.3
KETAGNT=1. 3 RECTIHIANT %=1, 3 AEARAFIRXAIT k=1. 3 F/KHTITH %=1, 3 KEMTREE*=1. 2
AENNA %=1 1 EATEARIT k=1, | RKEMIHITk=1. 0 FHRATAZEx=1.0 AFHHrEMH TH=1.0
REAEAITER*=1.0 HES T VUTHMAI*=1.0 HE X VU *=1.0 &S X YHTHE*=1.0
FARTHIHNT %k =1. 0 Z5ALMTARME % =1. 0 RETAENT %=1. 0 ELTTHRE*=0.9 [LFEBITARIE%=0.9
P REHTRE 4 FEHT % =0. 9 REASHRIXAA IR 3k =0. 9 REHTH [k k=0. 9 /K54 2 PN %=0. 9
IRARTRIPN % =0. 8 SRMT— %k =0. 8 K EAFEEF%=0. 8 |L7TATIL %=0.8 FILHT = 1E=0. 7
% BT FEREENESE %=0. 7 SRl %=0. 7 (LUFEEHiEEALNT %=0. 7 REHiRKEM] %=0. 7
BGUL PRI 3 =0. 7 FKECHTHTRINT k=0, 6 F44 Ai{RHIM %=0. 6 2 LANIZ R A=0.5
H S E VWM %=0. 5
RR I 2 AR 2 HWT k=1 9 R HTIEERT % =1. 8 FE TR A R % =1. 6 FFREHTLABRT *=1.6
RETZ B RN *=1. 5 FEHTEGFE *=1.5
1 EAlT/INERITZ(L=1. 4 ZUTRGERILAT % =1. 4 FEEE AR k=1. 4 F§ A SN %=1. 4
EAUTTEAERT *=1. 0 BRI %=1. 0 RMRFichT %=0. 8 E{lERMT=0. 7
A INERTALART % =0. 7 FRHEHTIR % =0. 6
IR I 2 MEEEATHRATEEh/AR *=1. 8
1 FERATAL) BT PN4 A k=1, 4 HEEERT T8 B % =1. 4 FERITHALGRTIN%=1. 3 & TRMT =mH=13
EIRFSEHRIT A k=1, 3 BT RENTSFE k=1. 1 PEHLTT RoE k=1 1 JIFHTJIIFG *=1. 0 /MATIEH=1. 0
A2 SBTEH) 1 5%=0. 9 Z ODHTNVAER=0. 9 ETIRETELAT AL % =0. 8 F5AIZ1t%=0. 6
H AR EASEENAR=0. 6 H AT HARIT LR % =0. 6 [E'&WTAE *=0. 5
e o U 1 B =AREET k=1. 1 HRLE i HET sk=1. 0 ) [TAHR] %=0. 9 FAFH MR %=0. 8
INICHTEE % =0. 7 J\ZTREARTS 3% =0. 6 ARKTRAEANT=0. 6 FATHHAMA *=0. 5
BT LA k=0. 5 )\ ok sk =0. 5 KA \RTZ2H %=0. 5 FLATHT FE45=0. 5
P 1 [EHT FE L *=0.5
Koy IRe 1 B KEFTT = EMT=0. 7
RV IR 1 RENER x=1.3 REMTHHEE *=1.3 FETEYINTH / k=1.2 EEITHi1-5*=1. 1
PR DR k=1, 0 FHERRK O ILE=0. 9 /KR A4 %=0. 8
=R HIT/NA k=1, 3 REREFTFENT k=1, 3 = FREMEmTT HAnk=1. 3 (PR LBz *=1.2
PR sk =1. 2 RERFHTACFBTAR k=1. 2 ILTHAALET k=1. | EEETH K THTIZY)%=1. 1
68 | 2 1626 | =Rk 39° 58.9° N 144° 48.4° E 43km M: 4.7
JbimE 1 ENEETTVART *=0.5
HARIE 1 EBMBTESM k=1. 1 HARRIHTE%=0.8
79 | 3 0551 | EHRE 38 19.4° N 142° 08.2° E 38km M: 4.0
IR 1 AETHERT %=1, 1 Z)I0T4) 1 [ %=0. 6 A& TTiiRMT=0. 5
81 | 3 06 05 | REAIRREAIHS 32° 4.2 N 130° 4.7 E 13km M: 3.8
NI 3 IR k=2, 9 FLATHHENT k=2, 8 AEARHLX T k=2. 8 [LFRNT FHJ2 *=2

2

7
FRTAREIANT %=2. 6 ZEEMT L% =2. 6 FURTIAAENT=2. 6 TR EEFIT k=2, 5 REAPHXAEH=2.5
KT k=2, 4 REASEHNTIKE *=2. 4 SHFRITHI * =2, 3 BT A k=2. 3
REARRRIFANT % =2. 3 REARIX EAHT *=2. 3 it x=2. 2 Skiifra x=2.2
REACRNTIS =2, 1 SGHiiTE % =2. 1 JIERTS 7Kk k=2. 0 HIPERTEPN =2, 0 Fu/KMT{TH *=2.0
REAILXABEANT % =2. 0 ZG0 kT sk=1. 9 J\fCHTANIIENT % =1. 9 AGHhrFiPRFk=1.9
FHMTARE =1. 8 J\NTSANT %=1. 8 Tk IMIINT k=1. 7 ZGBHTALRE *=1. 7 VHEARIMR*=1.7
EATHRART k=1.7 FREFARFEMT=1. 7 (LFEETHFEIET %=1. 6 JKJI[H] EH1k=1.5
R TRREMT %=1. 5 [LMETFEANT %=1.5
JURHRIT THTk=1. 4 | REFHAENT k=1. 4 4GBy k=1. 3 FEFaT&FRRIE *=1. 3
T4 TSHART sk=1. 2 |LEETAGRERT sk =1. 2 J\AR I LEHT=1. 2 J\fRgEHT % =1. 2
REAREARIT SRR =1. 1 TG k=1 1 JRHRIAT*=1. 1 EATTFRE*x=1. 1 KJIIEF%=1.0
| RET R %=1, 0 KRETTHFINT *=1.0 FHEifi =T %=1.0 [LEErLEE*=0.9
PRI % =0. 9 FAFRATPNACR=0. 8 J\RTTRAT=0. 8 FARA#RA FHA=0. 8 b KELHTHE » M %=0. 8
LT AME bl o & —%=0. 8 AILRTEL=0. 7 KECHHRIERT *=0. 7 KETTAHINT %=0.7
RECHTHART k=0, 7 BREEFSIE % =0. 7 KEFTATERT %=0. 6 KRN %=0.6 LR HIHET*=0.6
T4 HEME=0. 5 [ LIFBETS %=0. 5 KELHAZHT=0. 5




R | B[R4 TR R HRE Mt
T | B KA (& Moo B EOGHREE
el s 1 KEWATHERIRT %=1, 1 J\ &Ik %=1. 0 W) [THSAEHT k=0, 7 0%k HirsHINT %=0. 7
BTHART 5=0. 6 FAMTJ\HTZ2H *=0. 6 AR KT %=0. 5
PR 1 EHTTTEL *=0.8
R IR 1 B INETEA=]. 4 FEFETAA R k=1 0 BHAANT k=1. 0 ZAlHERH~T=0.9
P TAETHT % =0. 8 ZATHEALAERT *=0. 7 ZAlTiEg R LR =0 6 FETZ B RAT*%=0.6
FASTHEAE %=0. 5
KIyI 1 A HETTE TR *=1. 1
"I 1 MEEMTHEE *=1. 2 ST =HH=1. 0 SRS m A sk=1. 0 =TRET5E %=0. 8
MEZERHAAIER A %=0. 7 J1IF5MT)11RF *%=0. 6
FEVE IR 1 ERITHIF&%=1. 1 KENTER%=0.9 EBITHHER %=0.8 FETHAYINTH /) %=0.7
85 | 3 0900 | dtimEEAH 43° 29.4 N 147° 36.0' E 44km M: 5.9
JeHEE 3 AREHIVEAR K =3. 2 HRETIFEETFE %=3. 2 HUZENT L k=3, 0 BIMENTH#5=2. 8 FHIT AL 2 4o k=2.7
BIERT PR k=2, 7 AREHTYRAE=2. 6 FARHIHE %=2. 6 BIMEN AR ME*=2. 6 AREAILON*=2.5
MRETIRER =2. 5 LEHNTEELAT +=2.5 FIETIRGNT %=2.5
2 FEEAMTIRMT % =2, 4 HREIBITAAE =2, 1 $IRETTENT=2. 1 FIMENT VY 1 Sk=2. 1 ERRETTHTENT *=2. 1
SIFE TR % =2, 0 EEFEAREE S k=2, 0 2B T-RMTSEE=2. 0 JHIENTRMT % =2. 0 JerRT5=1. 9
TR RIETPE 1 453k=1. 9 BHFIRATEA T *=1. 9 JEEHTERIE=1. 9 JEEBTIANT %=1. 8
TR sk=1. 8 TN R =1. 8 RIHEMTART=1. 8 FIEEHTZFHIBThE *=1. 7 HIEHTHIF%=1.7
SETOVEDMTENILTFRT=1. 6 FRETHE-HE=1. 6 BT [ k=1. 6 FRFINTHHT *=1.6
LT RSt k=1, 5 BRI U - F Y 7 x=1.5 FHFHT 25%=1.5
1 AETIYART k=1, 4 FHatiTALENT k=1. 4 HPHEKITET 4 55=1. 4 FF=MTH 2 5%=1.4
ARBMIAE 2 T H=1. 4 ABRTTAIBGM] k=1, 4 HFdi 82 4=1. 4 FRER I 21 4 R =D =1. 4
TR AT k=1, 3 FEHINTREEERIT k=1, 3 FEFINTARA=1. 3 B0 1 §&%=1.3
FHERT Y )1 k=1.3 JHjTRTE %=1, 3 AT FIRE=1. 2 HrOT 0 WIEHPNAEISERT % =1. 2
JEEMTEEVA=1. 2 BRIRTRER =1, 2 BT R % =1. 2 [RRETIEAIR=1. 2 FREINTSENT %=1, 2
FEIBMT T k=1, 2 BEETHIIRAT k=1, 1 BHEEITSEEAN] %=1, 1 [T AfsH=1. 0
IRETHE BT RBI=1. 0 SRS AN TAIZEERELR % =1. 0 e IR *=1.0 FEM]TH] *=1.0
THITHTIR =1, 0 SERTTAFRT sk=1. 0 FEFRMT 7R %=0. 9 FPALPIATHE 2 4% =0. 9 SEHURTHRN % =0. 9
HIOTZD T =T HERT % =0. 9 HUATTH 4 55=0. 9 HIARH 645%=0.9 2 0 HETHE%=0.9
Z 0 HET 2D HU%=0. 8 TRETAL *=0.8 TrEilixHINESR *k=0.8 FALTRFLAHT=0. 8
AC R BT k=0, 7 BRBRTRORN] %=0. 7 FIE BEFHTA %=0. 6 [AZHTXHT=0. 6
FERIBTIERERARN=0. 6 T TmeZeii=0. 6 B/ INECTTRIAET=0. 6 A EHh)y B EHTR]%=0. 6
HARR 2 AR *=1. 9 FRMRDF RPN *=1. 9 BHOMETHPER *=1. 7 FAHT EAbRT*=1.7
TR d =1, 7 FARREEN =1, 7 BRHATER k=1, 6 B% ERTIE(Lk=1. 6
SEATRD XA HEL 6 LFNTAR B k=1, 5 SENRT/INE=L. 5
1)ULk =1. 4 KERTRR *=1. 4 Fb»r EERTEEH % =1. 3 F7 WA Hi%k=1.3
BOSEHTHR N %k=1.3 JUSHENT=1. 2 FHARREIET S KMk =1. 2 fe-omidh=1. 2
Lo RMAT R k=1, 2 BALATES 2 R sk=1. | N AdREE=1. 1 BFRTE%=1.1
RITHAT %=1, 0 T o) IINAT =0, 9 = FMI{ERF/NEIT k=0, 9 5 ARmE 0TI H [Hi %k =0. 8
FARTRG % =0. 8 7B RIEHE<=0. 8 NI HIHIN %=0. 7 33\ SHHT FAR%E k=0, 7
AN AR =0, 7 BRIFTIT/KAK % =0. 7 BRIETHR / [ =0. 7 HARTIERE=0. 6 FHARITHI%=0.6
HRYRETER B =0, 6 R FPE 0T %=0. 5
JEFRIR 1 HROKITIRK k=1, 4 R TEY 1 k=1 2 —JTiyATEmT k=1, 1 J\EFriT s k=1. 0 K ii L FHT=0. 9
BERATIEE R =0, 9 AGEMIELAGR=0. 7 AFHEEHITARTT=0. 6 7 iif@M=0. 6 = iiAabli*=0.5
BT A AT %=0. 5 b ETFHZENT %=0. 5 =TT HE#E *=0.5
IR 1 FTHERT %=0. 8 B THEAT%=0. 7
86 | 3 09 23 | AR=EM:EymaHh 43° 09.9° N 145° 35.2° E 52km M: 3.7
JbiEE 2 AREMIER *=2. 1 IHITFHEZLAT *=1. 8 RETHDON*=1.6
1 MREHEAE =1, 4 IRETHFEEREE % =1. 4 BIRERTAR ME % =1. 3 FEEMTIE 2 Ssk=1. 0 FEAMTHERS % =0. 8
MR HIVRE=0. 7 BUEITEHE=0. 6 {PETIGE=0. 5 PELEITEE4F=0.5
87 | 3 10 07 | ZRyURALED 36° 38.6° N 140° 40.0° E 10km M: 2.2
PRI 1 ANEHIB) D INFRE %=0. 5
91 | 3 11 50 | #ofFKiE 33° 50.4° N 134° 58.0° E 11km M: 3.2
e L U 1 BHANTHA k=1 1 #L5TiE=0.5
93 | 3 12 06 | ffF/kil 33° 50.4° N 134° 58.1" E 12km M: 3.8
LR 2 LENTEAR*=1.7
1 ST 2 BE) T4 %=1, 2 dERRTE %=0.9 FndkiliH Sl S5 %=0. 8 A Hli#IERT %=0.7
A BT R % =0. 7 EraTH B J73=0. 6 FI2EEPHT R4 %=0.6 & HEE=0.6
TS I 1 IRERTFIR %=0.5
AR 1 BPENTAE L %=0. 5
95 | 3 13 56 | RS 36° 41.7 N 140° 37.7 E 5km M: 2.9
PRI 1 HIChi+ERTAE %=1 3 BBl vFHx=1. 1
97 | 3 14 25 | KBRAFEEES 34° 28.2° N 135° 36.7 E 12km M: 3.2
KBF 2 AR THERE *=2. 1 WNEIFTEI*=18
1 FEARBAASY % =1. 2 JREIT Ak =1. 0 B EMATELE %=0.9 KB FITILE*=0.5
=L 1 BT k=1, 3 ESbkmiAtiA k=1 3 BB SEk=1. 2 HEMT Erfik=1. 1 FZHAN*=0. 8
JFERTEERR % =0. 7 BhRHERE % =0. 7 BT EHck=0. 5 KFns TSR %=0. 5
FREARTREBM %=0. 5 A SHTHEE %=0. 5
e L 1 FEATIHE *%=0. 6




W | RIS | B, et e s St
Fir | BBy (& oo BE OGN E B
102 |3 1916 ﬁ&iliknﬁﬁiliil!ﬂi 32° 36.8 N 130° 43.2° E 5km M: 3.2
REARIR 3 FTTEERT k=2, 9
2 ?%XIIJ*\*’*WT 2. 4 FHRTTAEKET %=2. 0 i/ N BT % =2. 0 iR k=1. 8 JK/IHT&Hh%=1. 7
REAREHNTIES *=1. 5
1 EF%FHTEW* 1.2 FEARIXEAIT k=1. | AEAZEHRTKE %=1.0 JKJIBTE*=1.0 J\fXAigEmT %=1. 0
JARHT AT %=0. 9 HEATHIXAA=0. 6 REARIHRFINT 0. 6 2SHITEE %=0. 6
REHTRREAT=0. 6
R IR 1 Ui/ NEITZE(L=0. 6
104 | 3 19 54 | ‘=i 38 32.0° N 141° 43.0° E 53km M: 3.5
AT 1 —PBIrEEMIT % =0. 7
BRI 1 )BT )ik =0. 8 T = el e sk =0. 5
110 | 3 22 43 | IPEASESTHE 26° 49.0° N 127° 54.6 E 16km M: 3.9
TR 2 AR k=2 1 AT k=1. 6 (FRAAHPH *=1.6
1 [EEEREE=1. 4 k=1 3 [EEEAhE 40 %=1. 3 TFER *=1. 1 £FEHLE=1. 0 ERERI*%=1.0
HUP R R k=1, 0 GREEAFERE=0. 8 FREEMES;%=0.8 5 2 £iiiA)I Ak *=0.8
FEVE IR 1 HEaITAE%=0.9
19 | 4 07 52 | EERIEREARIMA 32° 36.7 N 130° 43.2° E 5km M: 4.0
REAIE 4 FHRITEET k=4, 1
3 FRHTARGIT=3. 4 FIRTTRENKET % =3, 2 TN BT k=3, 2 “FHriiifHnT =3, 1
REASEHNTIE S % =2. 9 JKJIBT Mk =2. 7 FI{ERTEPN %=2. 6 REAREXEAH *=2.5
2 REASEHNTKE %=2.4 bLRETFRREHT=2. 1 KM F%=2.0 AT %=1.9
JRITEHT % =1. 9 ZRHHTER *=1.9 J\RIRFGHT %=1. 8 REAPHXARA=1.8 (L] FEE *=1.8
FEAETIES k=1, 7 JRATTTH k=17 J\ARATHANT % =1. 7 ki = A0 %=1.7
REHRAEAT k=1, 7 FHeIT EE k=1, 6 AEARKIRFNT *=1. 6 JCHiELEEm=1.6
RELH TANNT % =1. 6
1 ZGMriilE =1, 4 PEJFAT INER k=1, 4 REARIXME TR0k =1. 3 AEARH X AIL *=1. 2
REAALAEAN] =1, 2 ERECHEART %=1 2 )RR ATR=1. 1 T4 TS0 *=1. 1
REERT R % =1. 1 J\RTRAT=1. 0 F/KETTTH % =1. 0 FEAHiRAKRT %=1. 0 & ILHTHIHRT %=1. 0
REA BN E AR % =0. 9 FERRAREFATRE k=0. 9 KELHTAAHWINT k=0. 9 S5 % =0. 8
[LIFETHFE I 5 =0. 8 AGRHTALRFH % =0. 8 (Gl PN %=0.6 EILATEAr=0. 6
R UL 2 EUTH/INENTZAL=1. 6
1 FEERCEERT %=1 2 FEETARERT k=1, 1 ZUTEAIHEIERT%=1. 1 FEREHInERT % =1. 0
BB TSN % =1. 0 U/ NERTALART k=1, 0 B EFIETHT %=1. 0 FE/EHT O HNT %=0.9
PRERTZ R AR %=0.9 B HiAIIRT %=0. 8 EALTHERHAT=0.5
el U 1 BRE AT %=0. 9 R0 Z 0T IIAHE %=0. 9 FAATTHIAME %=0.5 /\ZTiEANTS %=0. 5
INZCHIREAT 4 =0. 5
Ry 1 H EHEY A %=0. 7
"l U 1 MEERHAAIEENAR *=0. 7 & TR =W H=0. 7
RV IR 1 RN *=0. 8 BN %=0. 7 KEITHER %=0.5
127 | 4 14 11 | BRAIEREARHNA 32° 36.6° N 130° 43.4 E bkm M: 3.3
REAIE 3 FHRITINET k=2, 8 TR EHEPHT k=2, 7
2 FIRTIAGIT=2. 4 TR AREIAET k=2, 2 AEAZE BN % =1. 9 F AR mny %=1.7
PR k=1, 7 REACSEHRT AR =1, 7 oK) | |BT/EHhsk=1. 7
1 JRHBETk=1. 4 JHTBBHAT % =1. 4 JKJIETEFER=1. 4 JURATRIFT *=1. 3 JURTRIT=1. 1
LEERET R k=1 0 J\IRHIAATTIRET % =1. 0 - RECHIAAEHT *=1.0 L RACHRAREFHT=0. 9
REARRRK B OMT %=0. 9 J\fRITANT %=0. 7 JRTHTTHT =0, 7 25505 *=0. 6
FE = AT %=0. 5 J\ELEEMT=0. 5
130 | 4 16 22 ﬁﬁikﬁﬁﬁikilhﬁ 32° 31.00 N 130° 43.1" E bkm M: 3.4
REARIR 3 TERTTEMEAT % =2, 8 FHLTI/IVIINT % =2. 6 FHRTIFAMENT=2. 5
2 P T % =2. 3 JKJIHT % =2, 3 FHH AT %=2. 2 J\Wﬁf‘iﬂﬂ* 1.8 JKJIMTE sk =1. 8
REARRKE A *=1.8 JURITRANI %=1. 6 J\XiHRESAT *=1. 6 REAERATES *=1.5
1 }\ﬁﬁm\{m&ﬂﬂ =13 FREHAKIFT=L 3 JURAT THT =1 2 AT %=1, 2
REARERITKE %k=1. 2 AEAR KIRFHT k=1. 0 JURHTRITFT*=1.0 L REHIABET%=1. 0
JMRHTEILET=0. 8 REARVEXAH=0. 8 [LHM] PR *%=0. 7 28l &5 *=0. 7 JURHTRIT=0. 7
“EHT = f4HT %=0. 7
R 1 EAUHINEETEA=1. 2 PRI ITPEA N %=0. 8 FIRERHTALA BT %=0. 7 EATHEAHETT *=0. 6
134 | 4 1920 ﬁEKﬁﬁBMﬁ 32° 48.8 N 130° 49.3° E 8km M: 4.0
JZ NI 4 KPR R %=3. 6

3

EJ?H/ Rk =3. 3 ST AL % =3. 2 AHHTIEE *=3. 1 28T ERE *=3.0 jﬁfﬂjélm* =2.9
:.L EHTIA %=2. 9 [T FE R k=2, 8 F/KMITLH %=2. 7 FEMAFFHES % =2. 6 REARSERMI KR %=2.5

REALXAEAN] % =2. 5
%Bﬂ?ﬁ?ﬁﬂﬁfﬁ%‘*zzi’) REARHXAE TR % =2. 3 AETiEME *=2. 2 [LFFHT4 k=2, 1 FabffrFt H k=2. 1
FEA TR KT % =2. 1 ﬁézlztpy&l:jwr*—z 0 A TAREET % =1. 9 25 rIKET *=1.8

T LS =1, 8 REAPHXIRA=1. 8 REAEARMTEAR *=1. 8 4GHuTTRERAT *=1. 8 AEASEHMTIG *=1.7
E‘ﬁ[ﬁﬁﬂﬂ#’\—l 7 T4 TR =1, 6 T4 TSN k=1, 6 T HMAHEK=1.6 FIENTERA%=1.5
FIRTHAERT=1. 5 TR EEMT k=1, 5 [LFITRF-%k=1.5
gL k=1, 4 |LFEHFEINT k=1, 3 ST k=1 2 BRI *=1.2
FIRTIAREIKET k=1, 2 AEAFERIRFANT % =1. 2 (LEETTE N@ALE o & —s%k=1. 2 TR %=1, 1
LEETTEGRENT =1. 1 J\{RHSARNT %=1 1 AT *=1. 1 SRRMENHA *=1.0
HIBEFRREART =1. 0 [LFEATILIEE%=0. 9 FEILIATILIEE +=0. 9 RfARTTPNHCR=0. 9 Bfgrii—DEHT %=0. 8
[LEEFREALET % =0. 6 J\{XTHiR3ZAr % =0. 6
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H H A AR % =1. 6
A ETRTE T %=0. 9 JUENTHAEF |- %=0. 9 {{ATTiiHI TR 1#=0. 5

BT RN = F=2. 0 BRI k=1, 9 FERHTAL MOk =1. 5 FIFSEHmT k=15
SERTHAL) BT N4 A k=1, 4 HEER TR =1, 3 B ZHIEH 5%=0.9 Pa#HT Lo e %=0.8
MESERHRAIEBIAR % =0. 8 T4 AN = » T % =0. 8 JERA AL TR A=0. 6 ZERA R4/ NK=0. 6

IR H T A % =0. 6 J1FE0T) IR %=0. 5

B FE T FNT k=1, 4 B[ =AGHT %=1. 3 HJIIFHTANT %=1. 2 (&R *=1.0
DELKTIRENT sk=1. 0 AT \HTZH %=0. 9 ALK THEAEANM]=0. 9 #& X F5=0. 8
FHATIHEAUL %=0. 8 J\ LA % =0. 8 fEIIZSHER0. 7 KEFRITIHEN] %=0. 6 KA HH#H=0.5
FSeE I BT =0, 5 AREAHALENT % =0. 5

IERTEGT k=1, 1 A0 W] AR % =1. 0 Ay % =0. 8 A-CX ML %2 %=0. 7 & —iffi*=0.7
AEFTHTCH % =0. 7 () 1 %=0. 6 P TBRATHH=0. 6 &2 BEIT=H)I|%=0.5

AR AT =0, 7 EAL T/ INERTZEAL=0. 6
129° 07.0° E

29° 09.4° N 8km

JEYL BT % =0. 7

32° 36.6° N
TR % =3. 5
FURTTAMENT=2. 9 FHRHAINIHET % =2. 6 TFhli/IN I [H] %=2. 6
REACE AT RSB k=2, 4 G- riR FHIT sk=2. 2 JK) BT Sl k=2, 2 FIPEHT BN %=2. 0
REARXE AN *=1. 6 REAEHNTKE *=1.5 /XTSI *=1.5
KNETE R %=1, 3 EREATARKEMI=1. 3 250 E R %=1. 2 [T PR k=1. 2 AT TR k=1.2
JRHTSREET sk=1. 2 REAFERKILEINT % =1. 1 FHFAHTENN %=1, 1 REATIRIARA=1.0
JRHTATTHRAT % =1. 0 J\fRTFEART % =1. 0 ZREMT 55 %=0. 9 G k=0. 9 S = AR %=0. 9
IR AT %=0. 9 FREFRAENT %=0.9 J\XiiRAT=0.8 J\fXiiELEHT=0. 7
HEAR L X I % =0. 7 BEAHX A %% =0. 6
AU INEITEA=L. 0 FEETHEG BERT %=0. 6

130° 3.1 E

M: 2.5

130° 43.1" E 5km M: 3.5

32° 36.6° N
TR % =2. 6
FURTAMENT=2. 1 FHHATAAT *=1. 9 FLAAHNIT k=1 7 KJIHTEH%k=1. 6 TR/ IVIHT*%=1.5
HEAZEHIETKE k=1 3 JK)IBTE k=1, 2 REARIXEAHT*=1. 1 HERTEAN %=1.0
JURTHHET % =1. 0 J\{XTigE0T %=0. 9 REARSEENTIGH % =0. 8 LN F/EE *=0.8
REARFAIRFAM] % =0. 7 )\ PRSI IIRIT % =0. 7 J\AXHTEAM] k=0, 6 IR = % =0. 5
REARTEX A H=0. 5

38° 31.6° N 141° 48.9° E 50km M: 4.8
{EFHRT A =2, 9 —BIi TR %=2. 6 —BIriH=MRNT %=2. 5 KA AHIENT=2. 5
SATIHENT %=2. 3 —BAMTRIRNT=2. 3 —RAMIHIRNT % =1. 9 KMNHETTIE) (IHT=1. 9
T FE s FET sk =1. 8 287 FUMT=1. 6 —BIrifEilT k=1. 6 FARIETIEAT %=1. 6
BT sk=1. 6 BNFATLI X k=1. 6 TEEFTHFMNT k=1. 6 mEFHTHEHT *=1.6
RAIMTRE MG k=1, 5 —BAFTHILUAT k=1. 5 B HHE *=1.5 Jb AR %=1. 5 BT *=1.5
EETHRS k=14 [ EET\BERT=1. 4 BNIFTRTRX k=1. 4 [LUEARTRIR %=1, 3 FRITER %=1. 3
TP E ST k=1, 2 SRR k=1, 2 BRI LERT=1. 2 — B T s =1. 1 ‘B sk =1 1
T R k=1, 1 b FATHIEET=1. 1 JCRERT NS sk =1. 1 —BIrPTILUNT %=1, 1 1E&TAL AT %=1. 0
AEETMART %=1, 0 BYNTAERX % =1. 0 = H I A0 *=1.0 JWEEiTHEE*=1. 0 B4 al=1. 0
S/ IEHTVERR k=1. 0 i) 113H5%=0. 9 BUNTHAKIR X BA % =0. 9 AZETEIR=0. 9
BN THAURIXREEIT=0. 8 &7 /T % =0. 7 BERATIEAMT % =0. 7 =l iiRIR=0. 7 J\IEFrTKTE=0. 6
FUFKIHRN %=0. 6 FPEMTEEITA=0. 5 AT IFFHT=0. 5 TE&T /AR A HT#=0.5
g =BT 11=3. 2 £ IIMT 2 1[1e % =3. 0 A& ribkEmT % =2. 7
SETATIR k=2, 3 KT EENT k=2, 2 BOKTTIENT % =2. 2 KIETIRGE=2. 2 &b ERT%=2. 2
AERTE=2. 2 P —BEMTEREE % =2. 1 JRTHITSE=2. | KALATHIES Mk =2, 1 A& THEA =2, 1
FARETIRA R =2. | KULATHREZNT % =2. 1 RIRFTTHER *=2. 0 & AMNER *=2. 0 GXTiRAT=1.9
Bk EET=1. 9 KIFFTd) 1 = ABT=1. 9 A&diniatk=1. 9 BKAPKILNT %=1.9
BETERRIE R % =1. 8 EIRERMTALR *=1. 8 EHEE BT ARG %=1. 8 KIFFid)I[4LHT*=1. 8
BTN k=1, 8 ZHUATHAM =1. 8 FEFEHFMI*=1. 8 UAEIREX ili=1. 7 BKAEHKAT %=1.7
BKTTFE AT k=1. 7 HEAEATENT % =1. 7 AETAN=1. 7 KR *=1. 7 KRS A *=1.6
IBZEH=1. 6 HUAR T/ NEF k=1, 6 A&l [Hek=1. 5 MMM %=1.5 FKHELIT%=1.5
SANBTHIASERTIE ) N=1. 4 [UTeRT AR %=1. 4 UEEIREF Xk =1. 4 JHETHI)I] k=1. 4
PRI k=1, 3 KT &) A=1. 3 KNUETAEITELS *=1. 3 R *=1. 2
KRINTJFITRE k=1, 2 BB /N sk =1. 2 JEFTTEEAR *=1. 2 FIFFRTHIAT *=1. 2 SEIEHTE*=1. 1
KA k=1, 1 JECERTF [ k=1, 1 B3 EHTRI) k=1 1 AT BE*=1.1
EUMSENT T k=1, 1 SEEHTHEE=1. 1 JEEHT—E k=1, 1 SEmNTRs=1. 0 L& A HEX Il %=1. 0
IEFEXRE k=1 0 AIBEKAXLE *=1.0 4 EITHEELEk=1. 0 (IHEHEEXKE=0.9
KA KAy %=0. 9 CRRITIUEE +=0. 9 FUFTTIARL*=0. 9 LB FEXIES %=0. 8 (L3R CRHE *
TR %=0. 7 KIRFHME1-%=0. 7 ZEIRiTPUe%=0. 7 KT =AAK *=0. 7 KIfFre L %
FMT R %=0. 7 EAMEA %=0. 7 4T EEN] %=0. 6
B EBTIEAR=1.5
TGS % =1. 0 TFZREFENT 5 KeHh % =0. 9 F W] =0 8 FFARFEEMT I %=0, 8
B ST R %=0. 7 #AET EAERET % =0.6 JUFHiPNAL%=0. 6 J\FTHENT=0. 6
FRESTIHR %=1.5
FIFRRE TREE S X PaHT k=1, 1 [ERHTHEM k=1. 0 PEEHTRIT %=1. 0 FAITHIGHET k=0
FATTHEARET k=0, 9 & B EHETTRI LA %=0. 9 AEHIAE %=0.9 )JI{ZHTEE / 1 %=0

5

5km M: 3.1

0.8
0.7

.9
.8
FJIFS/ G =0, 8 HTHIMT A VR % =0. 8 AEIFTFHFHR *=0. 8 HATTIARGHT=0. 7 KIS FRAA%=0. 6
T S ITET T BT % =0. 6 FRETHAARET=0. 6 &) /\IEIL *=0. 6 BRIl H=0.
VWO E T =RIET=0. 5 JRITATR =0, 5 EASTHEZERT %=0. 5 FEATTHHIEEET %=0. 5




R | B[R4 TR R HRE Mt
T | B KA (& Moo B EOGHREE
K H 1 KAliEEL k=0, 7 FKHTTHANZFIE %=0. 6 AUTIXIFIEF %=0. 6 FTFTiIME*=0.5
I 1 BTG % =0. 8
145 [ 5 01 21 | REFRIRREAIMA 32° 35.8 N 130° 40.7 E 6km M: 3.2
REAIR 3 kTN T k=2, 6
2 KMtk =2, 2 “FhETTEENT % =2. 0 J\fRTTHBENT %=2. 0 J\fRTBEHT *=1. 7 “FhrifaEnT=1. 7
ANITE TR %=1, 7 )RR T %=1.6 JXHTT TR *=1.5
1 REACSEHHETKE k=1. 2 FIAEIKET %=1. 2 REARXEANT*=1.1 JUXHTRIT=1.0
IRTTRATTHAT % =0. 9 “F=t-riR BT % =0. 9 FR{EATEPY %=0.9 )\ ILIEMT=0. 7
REARSERNTIGE %=0. 7 28T = % =0. 6 (LT N *=0. 5 REARPEXFRH=0.5 J\[XHTRAMT %=0. 5
149 | 5 05 12 | =ML 34° 21.8° N 136° 07.3° E 8km M: 3.2
TREIR 1 FHUFHT brfik=0.8
153 | 5 08 51 | FRURILFEED 36° 01.8° N 139° 54.5° E 43km M: 3.5
N 2 WiARTERT=1. 9 EMiia e *=1.6 FE = TRREI=1. 5 TEi/IM*=1.5 TEiTHF*=15
1 FEARER=1. 4 SFITRIERTk=1. 3 EBiimmnT k=1. 2 JEBTHREA *=1. 1 BARRT AL Ex=1. 1
HEATHPE T A sk =1. 1 HEATT G k=1. 0 M AT EAHITH %=1. 0 FEETHS EHT %=0. 9
FEARB AR %=0. 9 TAEMTTEAI] =0. 9 FERE TiHF EMT %=0. 8 VeHF {7 AN *=0. 8
Wi ARTHATENTZ A % =0. 8 EL T HINT 5%=0. 8 AFATHHERNTHER] %=0. 7 H i AR IIRIRKIF *=0. 6
FHRETE%=0.6 HYHTTEANT*=0.5 E=JIETL S & X %=0.5 ML *=0.5
HiATIRSPHT & [ % =0. 5
BER 2 KEMTFHRREALS
1 AETEE %=1. 3 A EmTE k=1. 2 B k=1, 1 ST %=1.0
UV R0 %=0. 9 S\ EHFIXER=0. 9 SV FAbX R k=0, 8 & HE & %=0. 7
A T TBARF =0, 7 )| AT EASLY S %=0. 7 NZET AR *%=0. 6 AIET5EAG *=0. 6
SV AWK AN *%=0. 6 ERETTAN *=0.5 JLARTAM %=0.5 sEFliH*=0.5 MZETAL)I2%=0.5
TR LITHRAZERT 5%=0. 5
PRI 1 ZRIT i FORE k=1, 3 Sarilisk=1. 2 AEriaH=1. 2 KEHPERT *=1.2
PRI k=1, 2 BUFEHTAE=L | STEE » Bk=1 1 SR I k=1 1 £JITEsi*=1.0
TFEETAIHAT =1, 0 AERIHAERE *=1. 0 BYJIADPIH %=0. 9 F [ iffiki=0. 9 HLPETHIFH:*=0. 9
TEARA%=0.9 /NEER EER%=0. 8 ATk x=0. 8 FHATHA T *=0.8
WRERE TG %=0. 7 Ll 4=0. 7 \TARMER *=0. 7 SSRATEHH=0. 7 LJHiiBER *=0. 7
RN/ INEE =0 6 BEMT AL %=0. 6 /NEET/IVI%=0. 6 ARTAE *=0.6 FLPETT FHIL%=0.6
TR KUBEGHET %=0. 6 > < 1L/ k=0, 5 BYITHTEREX=0. 5 FFERE AR %=0. 5
AT \GE%=0. 5 23F A D BT EEH*=0.5
TG IR 1 FEARTSEENT % =1. 0 FUHERTARE %=0. 9 JIRATH OH %=0.9 E5MTHEF%=0. 9 HiA=riociEhT % =0. 8
KHETTRIEHT % =0. 6 HARTHE=0. 6 FEBHIFINTHTE %=0. 6 AHHIPEAMNT *%=0. 5
TFHER 1 B k=1 1 BFHMHHEEERIE*=0.9
155 | 5 10 31 | REARBIERHh 33° 00.0' N 131° 08.0° E 11km M: 4.6
GH) |5 1032 | ERAEFTEMA 32° 59.9° N 131° 07.5" E 10km M: 3.6
REAIE 4 FEPARFTHAR=A. 3 PAERTPNECR=3. 7 BEILATILIE =3, 7 FlfkriitEr % =3. 6 Pugkfi— =l %=3.5
A %=3. 5
3 VEFEA IRk =3. 4 FE/NEMTRES % =3. 0 REAV/NEMT =R k=3, 0 L Ai45RENT *%=2. 9
ILIEE# AR v & —%=2. 8 AGHh PR k=2, 7 KJRMTH K k=2. 7 aRnftdialis k=2. 7
RECH RN %=2. 7 REAREAAT S k=2, 7 EL RSN %=2. 6 A&/ %=2.6
BEHTT YT k=2, 5 ZEIRAT B % =2. 5 |LFETTIFESRMT %=2. 5
2 FATHRE*=2.4 EATRAKN %=2.4 [LFETHEEANT %=2. 4 [LFErTILIEE *=2. 4 4GHurmmAkmy =2, 4
TEREMT R % =2, 4 F/KITYL k=2, 4 FaBlfdft 25 H =2, 3 SGBAITALRE k=2, 3 BET#E*=2.3
REAHX A TR k=2, 3 AEAILKIFARKT k=2, 2 FKETHUAE %=2. 2 FEEMT B %=2. 2
REARRE X GMT % =2, 2 EHRNTAZE x=2. 1 FeBINTRANT %=2. 0 |LFETIREALAT %=2. 0 REAPEXFRH=2.0
RETRREFT=1. 9 RYNTRINk=1. 8 REARHRIX I %=1. 8 FAfiHiHMmT =1.8
FIRTAENT=1. 8 [LFNTS % =1. 8 SBTITENIE *=1.7 EATTISHNT *=1. 7 FhirT = MHHT*=1.6
FABTERARTZ k=1, 5 REAF XIERENT % =1. 5
1 FIRIAREIIAT %=1, 4 FHEATEEAT %=1 4 FREATRARMT k=1. 3 JK/I[H]EHx=1. 1
RECHABANT % =1. 1 AEASEERNTRES *=1.0 [LHRET FERE *=1.0 J\{RHsAR] %=1.0
FERITAEIAR k=1, 0 REAEHMT/KE *=1. 0 REIRENT %=0.9 ST A E=0. 8 A4 Hi4EMH=0. 8
LRI R =0. 8 RELHTANT=0. 6 J\fHTFILEMNT=0. 5 KR/ PN%=0.5
el e 3 HROEMEHENT %=2. 9 MII[TiAN *%=2. 8 FIATHEAME *x=2.7 Wi RFIm] *=2. 6

FORHTJ\HTZ2 [ *=2. 6

BT ZAGHT % =2. 4 SUATHTIERE k=2, 4 AL KTMEHT %=2. 3 ARIFTNE %=2. 3
INZCHTEARHTS % =2. 3 KJITlRLk=2. 3 AT =EF %=2. 2 AR KHTHHEAN=2. 2

R TEERT % =2. 1 G Ik =2. 0 ZLE i) BT % =2. 0 &R HTHH*=1. 9

FLAMITHT %=1, 9 Firi EFIHk=1. 9 fRMM22H=1. 8 JRRPNH %=1. 8 AR K/ INREFNT % =1. 8
Fipil 2 Fek=1. 7 ARBKATHIAIT %=1 7 BUFT)NE=1.7 5 ZIXhiEH*=1.7

DR TALET sk=1. 7 )\ iANT k=1, 7 Ot/ NEF =1, 6 SHEHL AR %=1.6
SRETT T k=1, 6 fRETHTRR *=1.6 PRITTHR *=1. 6 ACRITETR *=1. 6 KAMTIFFANT %=1.6
D XIHEPINT k=16 N\LHEANALARRE=1. 6 \&LiidH*=1.6 KRHIT&EE*=1.5

DR =T % =1. 5 KIJPERTE % *=1. 5 REMTIAHNT k=15

FERAVEX A k=1, 4 KEPIRIIEN] % =1. 4 Frelfk s fek=1. 4 EHTHMT *=1. 4 SRR *%=1.4
el AT R R >k =1, 4 @ 8WT k=1, 4 ZRRRTT BILE %=1. 4 REEATMA=1. 4 J\ TR %=1. 4
BRIV INER k=1, 4 SFINT F el 4 fEETE R k=1. 3 FRITTREk=1. 3 WEIT5HE *=1.3
fERFE X k=1, 3 BREHTEAE k=1. 3 AT EERIL *=1. 3 FHATIEE *=1. 3 /IMAIRTHEEF % =1. 3

) BT 1 =1. 3 WRHBTHSH %=1 3 @R T mEORk=1. 3 =T H k=1. 3 AJLUETAJR *=1. 3
I\ITFREA %=1, 2 KERTRATH % =1. 2 SR TEEYFL 2 PR RS, 2 B TR k=1 1
HEART A %=1. 1 AEJUN\BEPEXFAART k=1, 1 AL Z BTBEIL FH % =1. 1 ZEkkiaiRk=1. 1
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FURATAPECR=1. 1 SRR k=1, 1 J\Zili EBBIT =1, 0 #@Ri B RAR=1. 0 BT iT %=1, 0
FATFIT%=1. 0 MR Xk =1. 0 FHATHENRT %=1 0 FRRTAMIT %=1. 0 Z4ETHpE+x=1.0
fEEET k=1, 0 ARKHTHENT % =1. 0 {RIARET] | TR k=1, 0 “=EMTFE %=1.0
NIRRT =0, 9 AL IESEHEE=0. 9 LN BRI AR % =0. 9 1R [{H 2 K IFZIRAT % =0. 9
THETAH%=0. 9 ZHAENTZERE %=0. 9 $PMTH L %=0. 9 & FEIX it k=0.9

TR0 TR A =0, 9 R B THRTFI % =0. 9 AbJUNEERAREMT %=0. 9 FFMTTE/K *=0. 8
TEBEMTIESE % =0. 8 MRS % =0. 8 KIENFHBLHIEF % =0. 8 HUFTTHNIE *=0. 8
HUEEWFTH A TP % =0. 7 MEETERE] % =0. 7 ALIWN/ VAR CHT %=0. 7 BB %=0. 7

K ek AL ST % =0. 7 ATAB T % =0. 7 FEETTT=0. 6 A0 ZHTEEE % =0. 6 XiFHNT#/A=0. 5
AL FIR AR %k =0. 5 RMHX T =0. 5 AL/ INEEERAS ] % =0. 5

_IGERTEGRT % =2. 5

TRERTTIARR k=2, 3 TR k=2, 1 Ao MT=AR % =2. 0 i ARIk=1. 9 R mIALRH *=1.9
HAMTAI %=1.9 AOEMTLEZE%=1.9 FB BT =H)1|%=1.9 & 1)IFI*=1.8

KR E MR k=1, 7 /NERITTE A k=1 7 BREETALT %=1. 6 AANEE *=1.6 AETHE *=1.5
EANTHRE *=1. 5 BRAT =1, 5 MR %=1. 5 P Hi%HT k=15

FEEETACAT k=1, 4 PEHHEE k=1 4 AR *=1. 4 KEITZE=1.4 BilimifElr«=1.3
JCAEATIL %=1, 3 /N = B A sk=1. 3 /INlifiZi k=1, 3 FEEETHETE %=1 2 fZETT=Wi%=1. 1
ZAHALZ AT k=1, 1 FHERTEEEITIERN % =1. 1 FE LM Erisk=1. 1 /Ngrfi/ Mg k=1. 1

TEEP TR k=1, | REEETEEn k=1 0 FEEETIARIE S % =1. 0 PR iE LM] %=0. 9 BT LA*=0.9
BT T8 2% =0. 8 51 4 HETHER % =0. 8 JEERTIE-T-%=0. 8 JFFHHPEIRPI=0. 8
FEHEETIALG % =0. 8 5 BHISIAEMT % =0. 6 PR TANE 5 %=0. 5

H T _E Ty =3, 1 Py Aigkm] =2, 8 JLERATIZEF -%=2.7 H MR % =2. 6
PrHETHEAR] %=2. 5

B REPTHIE) | NT % =2, 4 AT ETAERT %=2. 4 BARTHEPNET %=2.3 A B PEyTAhes «=2. 3
PHTHE & =2, 3 FrHHT I/ INFAG k=2, 0 FABRITIIE=2. 0 4 KB = EN=1. 9
EEREFTREFNT %=1.9 HHTHE*=1.9 SZKEFHRHHNT *=1.8 HHTHEITFGIE=1. 7

A =AR=1.7 BHETKRILAT %=1, 7 WAATEAAGHT k=1, 7 E% KB =1. 5
PrETEA N *=1. 5

PeferfiAR Al % =1. 3 H HRYEN *=1. 3 Kokl 2 FfAhiFeH *=1. 2 Fefifi kifik=1.2
FREETT = k=1, 1 ROTHEARANT k=1, 1 KOTEREER=1. 1 AT *=1. 1 FfArTEs R *=1. 1
B REFHTTRRMT %=1, | B REFT RN RER =1, 1 Fifi EEk=1. 0 ROiiEBR *=1.0

A HTEANT %=1, 0 AT TITTIH=1 0 B B RENT B % =1. 0 FIFFTHTFINF*=0.9
PEAPTTHARAE =0, 9 PEAATAIE % =0. 9 FE{arif% i =0. 9 Fyari LENT %=0.9 BIFFrH LB OB %=0. 8
AT T >k =0. 7 BIFFTITRIE=0. 7 BITITESRA0. 6 FEmiAHBSIENT % =0. 5 HYA RLHTNAERT %=0. 5
FEArTHIE) ] 3 =0. 5

AT BRI k=1. 9 IR N2 EIT%=1.5 BERTINERAENT %=1. 5 FAMTHAZNT %=1.5
SR EINT =1, 5 FEAUTERM=1. 5 EAlTH/NERTEAL=1. 5

A TR T =1, 4 E(UTHEGFERT =1, 2 BiRAAARENT %=1, 2 FRTARRnT %=1, 1

PR TRARILBT k=1, 1 PR rHEERTRT %=1, 0 AHITHEAE %=1. 0 FFEHHIEAZFHT *=1.0
JUAIIT AR sk =0. O S TIARERMT % =0. 8 SEAILfi/NEEmTALAM] % =0, 8 ZEfLfimg & Lil] =0, 7
LT INESBT=0. 7 mE IR AT ST % =0. 7 BT NIRRT k=0 7 BRI R AR %=0. 6

e IEEIT 5k =0. 6 PR HTrEsIcHT %=0. 6 ZT i858 [[H] %=0. 6 /7 ik & 1] 3 =0. 6

AT FRT=0. 5

FERATI R NEE=1. 9 TRENT = H=1. 8 FERATAL) 1 HT)1IN4 A %=1. 6

EIRFEEAINT A k=1, 3 H 2B 1 k=1, 2 ZERATH AN k=1. 1 FERMFTALITRTI%=1. 0
EIRES RN k=1, 0 VEHSTT RoEr %=0. 8 JIIFHWTJIIFE *=0. 8 FHJIINTAMT sk=0. 8 HEHER MR %=0.8
FERATAL) BTG S FT 3k =0. 7 ZERMHALRBT &7 %k =0. 7 T4 WHT = 4 Firsk=0. 7 /MAHE 7=0. 7
FEGATSAR =0, 6 HERERFRR OEBIAR %=0. 6 5 TRIITIEE %=0. 6 /MR HEE % =0. 6
ISR % =0. 5

BHHRTEE *=1. 3

TFREFIR=0. 6 T PRI AR % =0. 5

32° 59.5" N 131° 07.3° E 11km M: 4.9
Rk iz B sk =4. 2 FARTRFRTRA=4. | BRI — BT sk=4. 0 FTRRTTPIR%=3. 9 PEILATILIEE %=3. 6
R/ INERTRES S % =3. 4 PEJFA NG % =3. 2 49 rifiiaG k=3. 2 REAVNERT = H %=3. 1
REAEARNT AR k=2, 9 FEPAIAFFRATRS % =2. 8 AT I %=2. 8 KA HAMT %=2. 7 LSRR *=2. 7
AETEAGE % =2. 6 KENTH/K%=2. 6 FIAR M %=2. 5 FAHRKET*=2.5
FATIRGNT %=2. 4 [LBEETTFEGNT k=2, 4 4GH0TT-LIRNT =2, 4 SGHUTTRRAT =2, 4 JOFMT A *=2. 4
SGRGIT AR k=2 4 |LFTHTS k=2, 4 FEARXEANT *=2. 3 REAHX A AF%=2. 2 JEARPEXARH=2. 2
REAACLREANT %=2. 2 ZEEMT EE5 k=2, 1 FI/KRTYTH *%=2. 1 LT Bz & —%=2. 1
(LFETHAGRERT =2, 1 [LFEFREEANT k=2, 0 | RECHTASCEFNT=2. 0 ZGHLATIIAMT k=2. 0
FINITR %=2. 0 EATHE*=2.0 FLAHEITk=1.9 FRREAENHE *=1.9
REARFEXIREENT % =1. 8 AN %=1. 7 FHEIMENT=1. 7 REAARX AT k=1.7
LFERTILEE %=1, 7 PRI k=1, 7 R AR k=1. 6 FHEmiTEEFNT k=1. 6 FERINTRINT %=1.5
FITHAAET %=1 5
LR TREALMT % =1. 4 EHRMTAIER=1. 4 KEFAGIAT k=13 )\[CATANT k=1. 2 [LFHT FHE *=1.2
LRI Rk =1. 2 Fr/KETHcRE *=1. 2 AALETA =1 1 _EREHRERT % =1. 1 /M IET %=1, 1
FEFITAEIAS k=1, 0 AEARSEERMTKE % =1. 0 REASEHNTIY *=1. 0 KETTANENT %=0. 8
KETMTRENT %=0. 7 JAATEILENT=0. 7 EATTEEMHF0. 6 FFFERTEAN%=0.5 A&7 FI=0. 5
NETTEEVERT %=0. 5 (R4 Wk=0.5 FLRTHIHRT %=0. 5
P FTFRET k=3, 9
VT EIFTELART =3, 3 PTHIFATAERT %=3. 1 7THEHiE % %=2.9 B4 KEFHTIE) BT %=2. 8
FRARHEEPIET k=2, 7 E% RBFHiREFHT k=2, 7 H AT LTl %=2. 7 H MEy I %=2.5
B REFTT = EH=2. 4 PRI/ NGRS % =2. 4 KAOTHEFER k=2, 3 JUERRTHREF k=2, 3
KOTHRE=2. 2 RKOmiHER AR *=2. 2 BATTIEARRT ) L% =2. 2 fefariEs R +=2.2
PTETHIE AN =2, 2 B RBFiifE TN k=2, 1 B KB TRElT k=2, 1 H H i PE AR %=2. 1
HETRILET =2, 1 KoyifiBd k=2, 1 EALATE AN %=2. 0 B4 KEFrsfHiE % =2. 0
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B RBFTTRARIT KA k=2, 0 H FHHTH R *=2. 0 HARrHRRINT k=2. 0 fefirif A ETk=1.9
Vel i sk=1. 9 % RIFTHTREINT AN k=1. 8 H T =AMA=1. 7 KOO THEREENT % =1. 7
FIRFTTENE R =1. 7 F(iiF2H sk=1. 7 B AT ETAAHE=L 6 FALTINLAENT % =1. 6
VeAETHEIIRIIIR=1. 6 (AT %=1 6 H MR %=1.5 BFFH T OO0 %=1.5
PEARTTTRAGHE % =1. 4 EAERHTIUE=1. 4 BB R~1. 3 FARFIHEFEIT =1, 3 itk *=1. 3

BRI RIE=L 2 PE(ETE) | %k=1. 2 VefEmiAR k=1 1 FEii =t %=1.0 FErLERT*=1. 0
FIFTCR=1. 0 FPEEfi e 7k=0. 7 [EHHT S % =0. 7 FE{EiER =0 7 hiftriL-fHRT % =0. 5

[E B8/ 11=0. 5

HIATHIEAM *=2. 6 J\ &L Hisihkt*%=2.5

SURITRERE =2, 4 KNP * =2, 2 RGOS % =2, 2 o E TSNS =2, 2 IBKTTEHEAN=2. 2
ST EFE =2, 1 B [THAKT =2, 1 M4 k=2, 0 FIATEE *=2. 0 HREFTHIIE *=2.0
FORHETJ\RTZ2 % =2. 0 B[ THATFIHT % =1. 9 KEBTEER *=1. 9 ALK EMT %=1. 9
HTTRE %=1, 8 EJFTTHMT %=1. 8 R/ IHTH k=1 8 BRiFI)IE=1. 8 FEHHL M %=1.8
VRABTERE®=1.8 2 XXM EHIT,=1.7 5 ZIHyEPET k=1 7 SEHTHIT %=1 7 SREN A %=1.7
BT =HGHT % =1. 7 SETTRR *=1. 7 L THRENT %=1. 6 BATTE H%k=1.6 Fkii LILH*=1.6
FRGTHEAM k=1. 6 JARMTHNERINT % =1. 6 /MABTREE k=1. 6 ALK/ NREFHT %=1. 6
FRRETEE k=1, 6 ABKTACENT % =1. 6 ASAKHTH AT *=1. 6 HlEA/NER *=1.6

SN \IEFERFAAIT k=1, 5 ARIFTORE k=1. 5 LR Z ML %=1 5 )\ iBARNTS %=1.5

NI AT %=1, 5 FE)IM] LfF k=15 FrEmrskyr k=15 JLNERXR] *=1. 5

BF TS %=1.5

N BB =1, 4 #@ 00 G R =1, 4 AP %=1, 4 FRERT4AH % =1. 4 fEEMTFRak=1. 4
SR T ES=1. 4 AOE LT k=1, 4 AR =37 % =1. 3 N\&ZiEANTILARE=L. 3

IN#&ifidEH %=1. 3 /BRI IRk =1. 3 HR ZMI R NIAE *=1. 3 SALMRITH *=1. 3 f@MZed=1. 3
Rl R X sk =1, 3 A& XA k=1, 3 ZRPRTTAPRIT sk =1. 3 FERRITAIR % =1. 3 BUEFFERL*=1.2
TG k=1, 2 fEETTTHRIR % =1. 2 FUETTIL Hrk=1.2 KIJGEITE 2 *=1. 2 KEPIRTIEN *=1. 2
FRGTIRH Y %=1, 1 $PITH L k=1, 1 AURTAURUR=1. 1 EATIEAL %=1, 1 f@h P X k=1, 1
SRR R k=1, 1 AU BRI RS %=1, 1 FARBTApE sk=1. 0 [AERTEFE *=1. 0
KAHTTAYIMT %=1, 0 ARKTHEEENT %=1. 0 WA *=1.0 HJIIFTHHRAT*=1.0 FHHFEIT*=1.0
A THESE k=0, 9 fEME R X EHELE%=0. 9 LN/ INEREREY T =0, 9 4@ fF X Ki5=0. 9
ITABTIA FH%=0. 9 FHEMTF3E %=0. 9 F&MHETBRA %=0. 9 J\ZCTHNAENT %=0. 8 \ZCTT2EFAS%=0. 8
KM A0, 8 KREERFHTBIIEF % =0. 8 fAEETH g k=0, 8 MEEERTHES %=0. 8 174G TIHH*%=0. 8
SRIGTTAREEDI=0. 7 SRR % =0. 7 ZUENTZE =0. 7 AL AR * =0. 7

TE RIS XL BRRT 5 =0. 7 =BMHE/K %=0. 6 £ EMHER *%=0. 6 #EMRm XA %=0. 6

FR0 Z M B % =0, 6 R R R KHE=0. 6 FEEFF T A TivE%=0. 6 HRlER%=0.6

EFEMTHCR %=0. 5 ALTUMIFIEIRIRE %=0. 5

3 ETEENTRE =3 0 B TR = H3H=2.9

FERA R AR NES=2. 4 FERA AL M) P48 P k=2, 4 ETIRSEARmT R k=2, 4 FERA i A NI sk =1. 8
FERA AL ITAR=1. 7 FERA ALY %=1, 7 ZERITHALHET L% =1. 6 FEHEAZF*=1.6
FERATHAL) BTG Tk =1. 5 PaE0H LoD k=15 A ZMHTEH)%=1.5 T/ W=, Frk=15
EIRAREAT S k=1, 4 )1 [FEHT) [ k=1, 3 PEELTTHLENT % =1. 2 HERERT MR R %k =1. 2 EIRFTIIAME *=1. 2
FIJNITAMT k=1, 1 [EERTAE%=1.0 H i gy Lz %=0. 9 AT &5 *=0.9 /MAiTEH=0.9
A TR EANEBAR0. 8 RgilT [T %=0. 8 HESERHRATHEBIAR %=0. 8 EIFFSEJIITTHN *=0. 8
IR E=0. 7

PHFNTEER % =2. 4 J\IBLLHTERNIT %=1, 6 7§ FALENT %=1. 5

BT S k=1, 4 KPNHTARIN =1 4 PEF i =JE0T % =1. 4 SIATHMIT%=1. 3

VI PR =1, 1 FRETTEHIT *=1. 1 FRETAE*=1. 0 T =[NT %=0.9
EFANTHA % =0. 9 FERIES T EMT %=0. 9 FFE T ERET=0. 8 FATFHTAAAL *=0. 7 KINTFiRE*=0.7
JINTIEI BT % =0. 6 FAILTiEART % =0. 5 famidb4st %=0.5 i FE)I%=0.5
IERTEAR % =2. 4 HRoXMTALSEZ2 k=2, 0 PhEF AT k=2. 0 #REF i T-(LH %=2. 0

EEF o BHT =) [ 3=1. 8 )1 k=1, 8 (eI TR *=1. 7 XA =R *%=1.7

B E MR k=1, 6 AT G % =1. 5 EEHAME *=1.5 AGIAH*%=1.5
PRI =1. 4 PETERRTHR=1. 3 SHETENT *=1. 2 EANTEE *=1.2 HANTHEE *=1.2
INIRFT N =1, 1 AR k=1, 1 B =i sk=1. 0 JTAEATIL D %=0. 9 KEMTZE=0.9
AN % =0. 9 R % =0. 8 &% BN BIARE % =0. 8 FEUEETIEAT*=0. 8
LA AT %=0. 8 /N =H A %=0. 8 FEILBTEH %=0. 7 BTk Z% %=0. 6

PR MY k=0, 6 EHETTEVEENT L % =0. 6

YL T AHIMT % =0. 5 E.7) | [JAHT %=0. 5 SHZ2EET %=0. 5 KT/ *%=0.5

TERTHANT k=1, 2 BRI *=1. 0 f5EilifF5=0.5

TFRITFIR=L. 3 SRR R =1, 1 R REETIRFAA ST *=1. 1 FREITE R %=0.9

TR ARMR %=0. 8 FRIMT AT R % =0. 7 MRS *=0. 7 FBFREBITAE %=0. 6
(LIRS NEF T H oo H % =0. 6 BRG] ¢ =0. 5

T/ INERTZA=1. 4 PR 02T k=1, 3 PR AT TRT k=1, 3 SRR k=1, 3
BT R RN k=1, 2 WHTEERT =1 1 ZIIHERI=1 1 §eEEIEEBIT k=11
BIETTAYIRT %=1. 0 FaSEMTTEA SN *=1. 0 BIET FHTHENT %=0. 8 mHEFTTRIA BT %=0.8
FA S UTTATET k=0, 8 SRR HTARILIT % =0. 7 FARIUTIAFHET %=0. 7 ZALTHRIEEILNT *=0. 7
KATTHTERE % =0. 6

FRENTHRER *=1. 2 ik nBH*=0.5

36° 44.6° N 138” 31.8" E Okm M: 2.2
1. PIRTYHBEE % =1. 0

32° 59.2° N 131° 06.8’ E 11km M: 3.4
FART#RAR RA=3. 3
FATRE TR R k=2, 0 Biffkr— oD BT sk=1. 7 F[fEriPOBck=1. 7 EILATILEE %=1. 5
AR k=1, 3 REARARI ARk =1. | KEEATFK%=0.9 (LETEZ @tk % —%=0.7
REAC NERTE R %=0. 7 F/NERTFREEE % =0. 6
PrHETHIRET k=1. 7




R | B[R4 e TR HRE ST
Fir | BBy (& oo BE OGN E B
1 JUERTEE Ex=1.1 FTHTS% %=1.0 BHAT EETIT%=1.0 B HifHEgTAHGE %=0. 8
FRARHTEPIET % =0. 5 ’F’IDJFH’F’IDJ/J\%&*—O 5
e o] 1 Nk k=1, 3 HLE i HIT %=0. 5
BRI 1 ETHENT0 % =0. 8 & TR = m4t=0. 6
183 | 5 1713 ﬁEKLNﬁEMﬁ 32° 1.7 N 130° 43.9° E 12km M: 3.3
REAI REATEX AR H=2.6
2 ﬂ‘—bﬁﬁ?'ﬂ’%’m* =2.2 FEENT Bk =2 | REARIRIREINT *=1.9 REARRXE AN *=1.9
EHTTRAENT=1. 8 %ilwﬁEHFHT* 8 REARH KK *=1. 6 ?ﬁiuﬂ%ﬂkﬂw* 1.5
1 REAREHATES *=1.4 %&bﬁzmﬁﬁl* L3 FRIININT k=1 3 PEIFA Rk =1. 2 |LARET TR %=1. 2
FIRTELA k=1, 0 REASEERTACE % =09 AT Ak % =0, 9 AEAHUKHE 1B k=0, 9 ZaHhiliEiG%=0. 8
JKJNMT 51 sk =0. 7 FHANETAEAS * =0. 7
184 | 5 18 05 | ‘Edpiyd 38° 51.4° N 142° 02.8" E 45km M: 3.6
AT 1 —PEEARIT %=1, 2 — B TERT % =1. 0 —[THERET k=0. 6 ST AANTERT=0. 5
K (J;rhéé.‘)lle 0.5
"B 1 KA %=1, 0 KB THFESRET %=0. 9 F =Rl 58 11=0. 7 KIFFTi R %=0. 5
188 | 5 19 35 | [LAURAGH « & LI 35° 29.7 N 138° 58.3° E 22km M: 2.8
izl 1 (LAEmT LAk % =0. 5
LA 1 &Ll PETAREE=0. 5
189 | 5 19 46 | REAIRPIERHAS 32° 59.1" N 131° 06.5° E 11km M: 3.9
REARIR 4 FERAIRRF =3, 9
3 PAIBETITIGEF % =2. 7 PEILATILEE %=2. 5 PafBRTHANECR=2. 5
2 PA[AFTH—OEHT % =2, 3 FgAATIHE k=1. 9 AEATEANT AR % =1. 9 P/ NERTHRES *=1.6
KEEMTS K %=1. 5 REAV/NERTE % =1. 5
1 FEPTERR S k=1, 4 FERTERARATRS k=1, 2 |UEET TS Atk o & —s%=1. 2 FEFATMR*k=1. 2
KT % =1. 1 | LFErFEESAT =1, 1 |LHRTA k=1 1 S5HiPRAT % =1. 1 [LFEAT45HERT % =1. 0
FEAALKAEAMT =0, 9 S5 -TIMT % =0. 9 |LFEMHIEANT %=0. 8 AEAPHXA H=0.8 EATTHE*=0.8
REAHRAE TRk =0. 7 ZE3R0T e % =0. 7 2GR A LR % =0. 7 25k % =0, 5
Koy IR 3 P HTEkIT %=2. 5
2 JUENTHE Ex=2.0 THTiE % *=1.6 HAATENI*=1.6 HMHf T %=1.5
1 BRG] %=1.4 H HEifTE AR *=1. 4 B HHRTEIIT k=1, 3 77 HE AT/ N8 k=1, 2
B REF T = EEHT=1. 2 B EFTREAIT k=1. 1 #e(arigeE *=1. 1 YTHFALERT %=1, 1
PrETIEART k=1. 0 BRERATILE=1. 0 E%KEFTRHEHNT *=0. 8 A& BNT *=0. 7
B KB HHEHIET 3k =0. 6 47 FFHIEL A/ N 5 =0. 6
el e 2 I\LTHRHFS %=1.5
1 ARLEHE MM k=1, 0 AT % =1. 0 AZKTEHEANT=0. 5
IR I 2 ETRERTIRE =17
1 TR = =1, 4 ERTRAvNE=1. 1 SERTTAL AT N4 B k=1, 0 EIRFSEART A % =0. 9
SR AL 0TGN % =0. 7
196 | 6 07 27 | RRAIEREARHA 32° 49.8° N 130° 49.9° E 9km M: 3.5
JZ NI 3 KT RHEER=2. 8 AT %=2.7
2 SEBEMTALRE %=2. 3 KEMTH /K % =2. 2 4GHhifilaE *=2. 2 REARHIX e LR =2, 1 ZRHMT R *=2. 0
mﬁ* /IR k=2, 0 FIKHTITH %k=1. 8 A tE*=1.8 8 REALBCHEARNT =1, 7
1 FEARTHIXEH=1. 4 ST B k=1 3 Z9ithrTilkRT =1, 3 AEASEHRTKE *=1.2
REARHLX ORI %= 1 1 FARATERARAIRG k=1, 0 LT RIS %=1. 0 Z5HhifiPF=0.9
ﬂm*ﬁ%ﬂﬁ*-o 8 |LFEF# NG o 7 —%=0. 8 EHHTALE %=0. 8 FfAFFHIE%=0.6
FUETTAAERT=0. 6 E%FHEPL:'%*—O 6 FAATH T %=0. 6 |LEEHIHEANT %=0. 6 [LIEEHIHESAT +=0. 6
BEHTT YT k=0, 5 REARFH X ULRENT % =0. 5 FElAf#RFS =0, 5
e o] I 1 BRoE BT %=1, 0
Koy 1 H ETAE A k=1, 1
203 [ 6 14 11 | BEEEMN-ETE S 31° 05.6° N 129° 01.77 E 11km M: 5.0
FEVE IR 2 JEVETHEART %=2.3 B S OERAIHNT *=1.9 MEVLEHEADC1. 8 BT DK BEREARAE %=1.8
& F AR R T %=1. 6 B IR %=1. 6 FhldFiE RET=1. 6 FIUNTEEERTHCZ PN %=1.5
FEIREHAS *=1.5 —BffES*=1.5 HEFHEHE*=1.5
1 BEEE)IPNTAPEMT k=1, 4 FEEE) I [PNTHTERANNT % =1. 4 XOFMHIT-%=1. 4 & X BARBFTHENT %=1, 4
IR ST k=1, 4 BEEE) P RERRT =1, 4 FHEmZEXImTE *=1. 3 FEE)IIPATTAGNT *=1. 2
VB & FREF AT k=1, 2 $55 -7 k=1, 2 5 iBIRA--IT % =1. 1 FEVERH b4 m k=1. 1
I BT AERT A SE =1 1 FETR BT k=10 1 B PN T FERETEE=1. 1 BRI S FEoc=1. 1
BB [N HTH=1. 0 RRIRTTHASZERT 5 =0. 9 [ AARTIRE RMT %=0. 9 JFERRTHHNT=0. 9
FAJUN T IGANTE L =0, 9 F B TFHERINTAR % =0. 9 R SO FE ilibEiTAE *%=0. 8
PHETTRITSE *=0. 7 SOFEMEZIRGEE & %=0. 7 KIFIT{1E *=0. 5
PeE I 1 EANTAR%k=0.7
JZ NI 1 EdterEde=0.7
205 | 6 16 18 | REAIRAEAMA 32° 37.8 N 130° 40.9° E 9km M: 3.8
REAIR 3 EPRHAREANT %=2. 9 FHRFMERT=2. 8 %&Fﬁ%ﬁ’ﬁﬂr*:m

2

—

BRI B k=2. 3 I AT %=2.3 kIR =2. 3 AEATIDAR F=2. 1 AEARMIDCRAIRT +=2. 1
AEAEINTKE *=1.9 VXTSI =1 8 5 L AT %=1 8 AEARIXEANT *=1.8
AT T 7 RIS —1 7 SORATSTE1. 7 AJIRTER 1.7 A THT -1 6

m%rsmm%)%*:m PRSIk =1. 6 J\IRITTREEAT % =1. 6 J\fRHTRATTHRAT % =1. 5

REASE TG =1, 5

JRATPILEHT=1. 3 4GHITTNEAS % =1. 3 SR k=1, 3 [LFEFTREIRAT =1, 1 J\RATSART % =1. 1
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KEMT I % =1. 1 FATHFAKNT *=1. 1 SEFIME *=1. 1 EEARREE*=1.1
REAILIKAEART k=1, 1 FRETRAEIT%=1. 1 JURTRIIT%=1. 0 REAREZNTE2R*=0.9
R REII=0. 9 J\HTRAT=0. 8 FALAT A AL=0. 7 JgHirfiFET %=0. 5
e ] e 1 AROEMEHNT %=0. 7 \ZCTHREAS %=0. 5 P17 =AFHT%=0. 5
R 1 i/ NERTEAL=0. 5
IR I 1 HIRFSEAETE k=1 0 FERTHALET) NG A % =0. 9 HESERHR AEBAR] % =0. 7
FERA AL ATHTIN % =0. 6 HEHEAT TR R %=0.5
HEARIRAEAHNS 32° 1.0 N 130° 42.3° E 10km M: 3.5
REARUR 3 FRHTAENT=2. 9 FiTH I k=2, 7 RN BB %=2. 6 AEARRIRKIRFENT %=2. 5
2 FHRTAKKET k=2, 4 FIRITEEFHT =2, 4 fEATERIEHA=2. 2 AEARXEAMT %=2.0
FERITAEIAR k=1, 7 [LEFHT NRE R k=1. 6 REARIZHMTIGLE *=1.5 /[N I[MT %=1, 5
1 REARSEHNT/KE *=1. 3 JK/INT Mk =1. 3 AEATRX KT k=1. 2 FIEITEPN k=1, 1 JRTSIHT k=1. 1
G TTARG k=1. 1 2SR e k=1, 1 J\RRANT k=1. 0 AEARBR KR *=1.0
REAJERAEANT % =1. 0 J\{Ti BT k=0, 9 |LEEHTEERMAT k=0, 8 | REFAARMT %=0. 8
T4 TR =0 7 JKJIMTE R k=0. 7 J\fRAAATTIRNT %=0. 6 J\fCriT 10 %=0. 6
REHRREHT=0. 5 )\ iR %=0. 5
RRF I 1 i/ NEITE(L=0. 6
AbifErE vE 42° 48.1" N 139° 28.0° E 30km M: 2.8
JeHEE 1 W7o BT ek k=1, 1
HEAIRREA S 32° 36.7 N 130° 42.5° E 6km M: 2.7
REARIR 3 UL BT =2, 5
1 /N T =1, 4 FHFIAFEIT=1. 2 FIRREART k=1, 0 REASEERTEL %=1.0
SNETE k=0, 9 FAI{EHTEPN k=0, 8 AEASEHETKE %=0.7
K VR PBAERE D 39° 28.77 N 140° 24.8° E 10km M: 2.3
KR 1 KLk <F*=0. 8
HEAIRREA S 32° 31.5° N 130° 41.2° E 8km M: 2.7
REARIR 3 FHIAELKNT %=2. 5
2 FIRTIAKERT=1. 9 S EHIrHT % =1. 6
1 PRI %=1, 4 JKJIBTEHk=1. 4 JKJIHTER %=1, 3 FEAIHHEIT %=1. 0 JRTHAATHHT *=1.0
P BRIEHT 5 =0. 7 REAREXIREEMT % =0. 6 J\fGHidEH] % =0. 5 AEAFEHMIAKE %=0.5
MR T %=0. 5
FiARWAGE 36° 37.1° N 139° 29.1" E 5km M: 3.3
FA 2 HYTRRRITR S %=2.2 A Y& RHTE k=1. 8
1 BYerfighalTk=1. 1 BYEmigor*=0. 8 FEAETIS BT %=0.7
FEEIR 1 7BHEAFRRET %=1, 1 BHETGEEPNIT=0.9 HlAETRARET % =0. 7 {FHT FARNT%=0.5
W THTZRYT % =0. 5
.z Nl es 32° 59.1" N 131° 04.0° E 9km M: 3.5
JZ NI 3 FlEFT—DEHT % =2. 8 [P k=2.5
2 FARATRER RA=2. 4 BAIRETIIR S k=1. 9 PELFTILFE*=1.5
1 FERTERFRRTEG % =1. 3 RISk =1. 3 PHIEH/IMERk=1. 3 ZgithrfiilaE k=1. 2 REAEARIT Bk k=1 1
RHEHT R %=0. 9 B/ NENTFRIGH % =0. 8 AIRNT = *=0. 8
KoTI 2 FrHETEky =1. 7
1 JUBENTHSS k=1, 1 H BRI *=1. 0 YrETTB/N#4Z%=0.5
I U 2 BT k=1.5
1 ETHIT =EH=1. 2 SRS % =0. 9 ZERMITT R NE=0. 5
g o] e 1 \ZiR54T % =0. 6
RO LA 34° 06.3° N 135° 09.3" E 4km M: 2.4
ROkl U 2 A HETYIEAT%=1.7
1 WgRETH FHtk=0.9 HHTEE=0.6
PR 5 Ve 7 31° 05.77 N 128° 59.5° E Tkm M: 5.5

IR ESTTEANT k=2, 4 B S OEHIIHIT %=2. 4 BASHT Ok BELEARAE %=2. 2 Ml fAT=2. 0
SRS =1 9 BEVE TR G=1. 9 B SO EAIENTE T k=1. 8 JEfEiBaR-IT *=1.8

TV B TR 2 PNRT sk=1. 8 H{E TR FHTHE k=1, 7 FEVEETH FHoc=1. 7 MR B iAk %=1. 7
LN TSR e P sk =1. 7 IR B rher MY sk=1. 7 B | IS _L@imT s =1. 7 pEEE) I [PNTHREEMT % =1. 7
B [ NTTHRABNT s =1. 7 HETTT B ENT A E*=1. 7 FRITIEARITAN] k=1. 6 FEEE) |NTisHENT %=1.6
W5 X BROREFIRRET k=1, 6 FR1ETH Ik =1. 6 S OFNT{k=1.6 FEREH LSO %*=1.6

P SO F AT k=1, 5 BB NTHASKIT %=1.5 m SO EfibEmAE *=1.5

BEEN INTTHA=1. 5 WD & BRI TRRHT s =1. 5 I RTTTHAERT EAGE*=1.5

PN TI I BARTSEA L k=1, 4 BFIUNTIAERTER =1, 4 FHETZENETH *=1. 4

SOFMTE IR > 2 k=1. 3 FEER) NIRRT %=1. 3 H B iFERITAR *=1. 2

BT AR AT =1, 2 =A%k =1. 2 RUIRFTHTFEENT =1, 1 BRI FERRTHIE=1. 1
PHETR DB *=1. 1 FEIRETARNL*=1.0 FEHE/Shk=1. 0 TKATHM*=1.0

AR || INTHRBIGET % =1. 0 BEEE) | [INTH AT k=1. 0 =AM 5 %=1.0 f&1ai L)1 H4AT=1. 0
FERRATHTEN=0. 9 BASNT 07K LS =0, 8 JUKMT{ifE % =0. 7 FitE ANTPILIE=0. 7

B SO E AT R % =0. 7 BEWE TR B2 JB=0. 6 S OERTE ZHi=HI=0. 5

FAHET B %=0. 9

FARTEAE=0. 9 KR N*=0.6




R | B[R4 e R HRE Mt
T | B KA (& Moo B EOGHREE
233 | 7 14 48 | BEEENEVEITIH 31° 045 N 129° 02.3" E 19km M: 4.7
FEVE IR 2 P S OEHAIMT *=1.7
1 ROwTE RAT=1. 4 RASHT Dok B AR % =1. 3 FEVTETHELART k=1. 2 FEES)IIPNiRERRT %=1.0
FEVRESHHARTT=0. 9 BEEE) | IPNTH _HERIT % =0. 9 FEfETH AT %=0. 8 BIJLNTHREERTHCZ N *%=0. 7
RS | NTTHA=0. 6 Vi & BRI TIRRAT % =0. 6 FEVL ST FhEo0=0. 6
235 | 7 15 52 | ‘Edidh 38° 18.3° N 141° 52.2" E 46km M: 4.0
SRR 2 —BAmTTERT %=1. 8
1 —BAMEARAT k=1. 2 —PEriHERMT % =0. 8 {EHMT K %=0. 6 —FIris LA %=0.6
IR 2 IJIETE) e k=1, 6 f&mdb EET%=1.5
1 A& k=1, 0 KA TEA % =0. 9 B Krirf FHIT=0. 8 &k sFnMT 5 =0. 8
SAUVETHREZERT =0, 7 BKTHELEMNT =0, 7 BATHEILET k=0, 7 55 =0T 11=0. 7
LETTRANER %=0. 7 KAITBTHIRE=0. 7 FE —ERTHKEHE % =0. 6
238 | 7 17 09 | BEEENEVEITIH 31° 03.3° N 129° 00.6" E 19km M: 4.6
FEVE IR 2 JERETEANT =15 BT OKBRIEARAE*=1.5
1 kot RAT=0. 8 FEVE B HErT=0. 6
243 | 7 18 16 | BEEEN:EVEITIH 31° 03.8’ N 129° 00.9" E 13km M: 4.7
FEVE IR 2 BEEE) NPT EERET k=1. 8 B§S-OEiAJHET *=1. 7 FEEE/ [PNTHEERNT *=1.7 H{&EH &I HE*=1.6
OB RT=1. 6 SOFATHHT-k=1.5 RAGMT 17k B E/ARAE %=1.5
1 FEVETTEANT k=1, 4 GEEE PIFTRAMNT k=1. 3 FE X-OF AAIEHTE T *=1. 3 FEILEHAN *=1.2
R AR TS T =1 2 BEEE/ | PNt R =1, 2 FER R A T=1. 2 B EhR ERT)R k=1 1
JEVEET AR O =1 1 pEE) | NT T HE=1. 1 pE) [N T AT *=1. 0
VB X HREF AT k=1 0 FEEE) [P ASKAT k=1. 0 FEVE R FHEIt=1. 0 BEEE)IIMHithis=0. 9
SOFEMTE ZHMAE & %=0. 9 FEfETHTET%=0. 9 FEEE) PRI %=0. 9 #& R iAnT EARE%=0.8
TN TSR T P sk =0. 8 (MR M BB % =0. 8 RLIRFHTATERT %=0. 7 F§ SO E il UG %=0. 7
REARUL 1 KEAFFNT k=1, 2 KIRHH N*=0. 7 ERETRREFIT=0. 6 FALATEE=0. 5 KEHRENT*=0.5
257 | 8 05 37 | BEEENETE S 31° 05.0° N 129° 02.9° E 13km M: 4.1
VR IR 1 Alivs RMT=0. 9 FEVLE THEART %=0. 7
259 | 8 06 58 | BEEE:EVEITIH 31° 04.9° N 129° 03.4° E 11km M: 4.2
BRI 1 BEREHEANT%=0. 9 FhIRHi=LET=0. 8
262 | 8 08 49 | fEER@EY 37 01.5° N 140° 34.5° E 9km M: 2.9
et b 1 TR R =1, 0 (BT | BETS =0, 9 A mTHE Pz EF=0. 5
268 | 8 13 00 | REAAEAHNTS 32° 49.0° N 130° 51.7 E 4km M: 3.6
REARUR 3 PHER Nk =3, 4 O RETTE k=2 8 AGPENTALEH %=2. 6 ZSHNTE R % =2. 5
2 KEERTH /K %=2. 2 KHEMTRHE k=2, 2 4GS %=2. | AEARBXE TR %=2. 1 ZE0T & %=1.6
LRI TR k=1. 6 FEFARFHARS =1. 6 ST *=1. 5 ZgrHIKET *=1.5
REARJLXAEAN] % =1. 5
1 rAbATERFSHAA=1. 2 (LFETTREARNT k=1. 2 FI/KETYLH %=1. 2 REAVEXA H=1. 2 4GHriPRF *=1. 0
FEr AT k=1 0 FHEITAMERT=1. 0 FARTERRRITEE k=1. 0 ZGusri-E3AT % =1. 0
LT N o & —%=0. 9 FE4 TR %=0. 9 AEARTURKIIT *=0. 8 [LEETTIFEEIET %=0. 8
REAREHMTKE *=0. 6
TR 1 BRE T %=0. 8 ) [TH =BT *=0. 5
I U 1 SRR = H=0. 7 EIRSEHT R % =0. 7 JEM LRI *=0. 5
272 | 8 16 58 | &K 43° 08.5° N 145° 16.3° E 86km M: 3.8
AbiE 1 FERCHTHERS k=1, 3 FZEENTAL 2 S5k =0. 9 BIMEHTHAE=0. 7 UeHHTEEZAN % =0. 6 25 JHEMT 25 1 % =0. 6
FRETVEAH %=0. 6
291 | 9 0500 | REAAEAHTS 32° 38.4 N 130° 40.5 E 11km M: 3.6
REARIRL 3 ERRTTAREIART % =3. 0 F= Al AT k=2. 7
2 FHRTAAMGENT=2. 4 FRENT B k=2, 1 J{RHENT % =2. 1 “Fhlrfi BT =2, 1 JKJINTSH%=2.0
FETINIET =19 JXTTHEET % =1. 8 J\UHiTTHT *=1. 8 KJINTEFk=1. 7 REARPEXARH=1.7
JRHRATIIENT k=1, 6 AEAFIXIRFAN] %=1. 5 AEATIXEANT k=1.5 FREAHAEN *=1.5
1 HUERTERN*=1. 4 PEFEARINRR=1. 3 4G k=1, 3 [T k=1, 2 |LERNT R *=1. 2
JRTFSARET %=1 1 J\RHTALEMT=1. | AEARFEENTKE *=1. 0 REAPIRXKIT *=1.0
REHTREII=1. 0 ZERET R % =0. 9 ERELHMEANT %=0. 9 REARXEJH *=0. 8
REAALXAEAN] % =0. 8 {HFRHTIEIN *=0. 8 KJRMT KRR %=0. 8 FEMT5 [ *=0. 7 J\{RHIRIFT*=0. 6
REAREHNTIELS %=0. 6 R4 TTRISIT %=0.5
R 1 Ui/ NEITZEAL=0. 6
300 | 9 1133 | PEEENT 24° 15.0° N 123° 49.3° E 15km M: 2.6
TR 1 PraEmTKIE=0. 6
302 | 9 14 36 | REARIRAEAMAS 32° 40.7 N 130° 42.5° E 11km M: 3.4
REARIR 3 FIRTHIAEIT=2. 7 T AREIANT k=2, 7 F=HHiiH HHT %=2. 6

2

1

REAFEXOEENT % =2. 3 Pyl EHEFIT =2, 2 REAREXE AT %=2. 0 Fykri/ VM7 *%=1.9
REAPHIX AR H=1.9 FEEMT L& k=18 JKJIHTEHk=1.7 )\{HEEHT %=1. 6
KN R k=1, 4 [LERAT N *=1. 3 JXTHARTIIRNT % =1. 3 AEASE BRI *=1. 2
JRTHSAET =1, 2 THWSETHERS %=1 2 )R T THI %=1. 1 4R %=1.0
RECRABET %=1, 0 Z9HhiiIEG % =0. 9 J\fXHTHFEET =0, 9 FIERTHEEN 5%=0. 9
REAALKABART 5%=0. 9 REAIZEHBTKE %=0.9 JRATTFILHM=0. 7 REAH X AL %=0. 7




i | R | R HE el ws i
Fir | BBy (& oo BE OGN E B
LRGSR E R %k =0. 6 J\FRHTIR ST =0. 5 REATRX I =0. 5
e ] e 1 N\&TiRERF *=0. 7
R 1 i/ NERTEALI=0. 7
305 | 9 17 18 | ‘mdiyh 38° 19.0° N 141° 50.4" E 47km M: 4.2
AT 2 —BEFTTERIT % =2. 0
1 —RAMAESRAT k=1, 3 —PBIrTEARAT k=1. 3 —BIrIRIRAT %=1. 3 (3BT %=0.9
— BT =0, 8 dt ErHMIEHET=0. 8 JHAEETTRANIENT=0. 7 2247 i -PSENT % =0. 7
BINTTRTRX k=0, 7 BT NX k=0, 7 —BAHTAKHHAT=0. 6 —BIirTILET *=0. 5 b EAiEZERT=0. 5
— BT |WAFHT 5 =0. 5 SP-SRMTSEGE %=0. 5 BEMITIHY 1 %=0. 5
IR 2 IR ) iR k=2, 1 F&eridb AT sk=1. 6 bk ERT k=1. 6 IR *=1.6
ACETTRIEER *=1. 5 ﬁﬁ}%ﬁﬁ@k*q. 5 THAIT BT H=1. 5
1 ZAVETTHEA k=1, 3 FEIFAMIk=1. 3 B KT HNT=1. 3 B KHan] *=1. 3 AHGTHIH *=1. 3
wﬂh(umih——l 2 BCKTEENT k=1, 2 F&ifl) k=1 2 =S EITRME *=1. 1
KIGFTT ) RIR=1. 1 BT LT sk =1. 1 B =FETEH =1, 1 BRI/ NG =1, 1 FARHT &=L 1
SETATIRE R =1. 0 BKTTR TN % =1. 0 AETTRTAHI*=1. 0 BKAPEKNT %=1 0 ZEIFTZHE=1. 0
Kl 1 = B HT=0. 9 ZEJETEURE % =0. 9 KT 1AEAT 5=0. 9 Kdyififaili =0. 9 ZEEHi—a%=0. 9
SEIFTTEIE % =0. 9 =iy T =0. 9 A&TIRIT=0. 9 ZEIFHTIENE/K *=0. 9 FEETIHFHERA %=0. 9
T4 k=0, 9 SULIVETTRESMT % =0. 9 EHkIE BT %=0. 9 Kfirkd Kl =0. 9
KIGFTEREE %=0. 8 BKTTAHINT %=0. 8 B KHTHIFINT % =0. 8 Fg —[ElTHkE *=0. 8 jtlhi?mﬂﬁ%*zo
*f TSI % =0. 7 BATHLAT % =0. 7 B HFEEXKE=0. 7 AIHZEH=0. 6 (UG EIREFXIET % =0.
RIS =0, 6 (I EHEFX TiR=0. 5
e IR 1 %&E‘%rﬁf?@%lzwm*:o.s
310 [ 9 2055 ﬁﬁ*k«ﬁﬁiﬁi&ﬁ 32° 48.1" N 130° 41.9° E Tkm M: 3.5
REAIR REAPEXFRA=3.0
2 REA X R % =2, 2 FIZKITYLH % =2. 0 A tiR/KAT %=2. 0 REAFHX 5 &M *=2. 0
TirmmEﬂFﬂT* 1.8 EHMTAKE %=1, 7 EATHREENT %=1. 6 HHITIIHE *=1. 6 AEARRXIE LI %=1.6
FEEAT %=1 6 ARETINE %=1 5 BEALKALART %=1.5
1 ““%Jﬁ HIFHT k=1, 4 ZEIRITE TR k=1, 3 AEAEHXIRFANT *k=1. 3 [LFETIFEIMT % =1. 2
ARETTAGE *=1. 2 FHEATAMERT=1. 2 SGB5MTALRH k=1. 0 FREMTRKEFIT=1. 0
T4 ISIART % =0. 9 ZGHLTIKET*=0. 9 [LFEMHZGRENT %=0. 9 T4 ifJ2 *=0.8
FHTTAREIKIT % =0. 8 G iR *=0. 8 [LIFETIEEAN] %=0. 8 [LFETT#E A NfEulz v 2 —%=0.7
TR RHE % =0. 6 FEWHITHEM % =0. 6 [LARNT N2 %=0. 5
e o] 1 BROFHEHEIT k=1, 0 KW TIEFIRT %=0. 7 BT =4GRT %=0. 7 FARHTJ\BTZ2H %=0. 7
SURTITRERE % =0. 6 FHATHIEAMM %=0. 6 AR KHENT %=0. 5 HIJI[THiAHT*%=0. 5
R 1 EAUTH/INERTZE(L=0. 8 FERIF T TAT %=0. 8 FIEETALATENT %=0. 6
314 |10 00 11 | FIeFIRREPEHs 32° 41.5° N 129° 54.3" E 13km M: 2.8
FRyIR 1 RIRTIICHT %=1. 0
315 [10 00 55 | ‘EHRbLph 38° 18.9° N 141° 50.3" E 47km M: 3.5
IR 1 &JImT ) [ sk=1. 0
319 [10 04 41 | BEAIRKE - b5 32° 18.1 N 130° 26.0° E 8km M: 3.8
IR U 2 S HTIAAERT %=1, 5
1 A/ INERTEAL=L. | FE T 02 T % =0. 9 EAITHENNHIERT % =0. 7
REARUL 2 KR N %k=2. 4 FARTEAE=2. 4 K{RTIBEN % =2. 0 HERANT/NEZA *=1. 8
KRECTHHFTENT k=1. 8 EREERIE*=1.7 )R FILET=1. 6 FREHEFI *=1.5
KECT AR %=1, 5
1 JRHSART k=1, 3 A ACAT 0T %=1. 3 EREHE» E0T k=13 EREFHREN *=1.2
RELHAEIT %=1, 1 REMANT %=1, 0 FREHARENT=0.9 Al HET%=0.9
NS TTPERE FHT=0. 8 A& AT (ERT =0, 7 ﬁEZI@%EBTmE* =0. 7 RECFREHRT %=0. 7
KECTRIRHHT % =0. 7 SEHETASEIKET =0, 6 AEATEXFFH=0. 6 KEAAHIHT %=0.5
el s 1 B S HET %=0. 8 I |HH =FGHT %=0.5
"B IR IR 1 ZOOHTIVAGER=0. 7 /IMKTTHJE %=0. 5
SR S U 1 BB *=1.2 KI5 %=0.9 FAGRTHEENT %=0. 8 FEIREH/KTEHET *=0.8
FERTHERL %=0. 7 (kO LBF=0. 6 =ik B %=0.6
320 (10 05 06 | HEARIEXRE - FditihAs 32° 18.2 N 130° 26.4 E Tkm M: 3.4
REAIR 3 KfREMR N *=3.0
2 KRB % =2. 2 A AHTA =2 1 EZSARRT/NEZS A % =2. 1
1 REFIFINT k=1, 2 KEFTHFHHNT %=1, 2 KEFATHIT%=0.9 J\{CHEILEHT=0. 9
R RECTIEERT % =0. 8 5 ALHT FHHRT % =0. 7 RETREMR] %=0. 6
R 1 FEERHINEENT % =0, 7
EUN=T 1 REMTH7-E%=1. 4 REITHRE%=1.2 FEILSH/KTTEHEIT=1. 0 FENE /K= RENT %=0. 9
PRI B % =0. 9 FIAMR TS RLET % =0. 8 R EMTEEL +=0. 8 FEILEHKTHRIT *=0.6
PHEHTRI LEF=0. 5 BIAAR AR 1=0. 5
321 |10 05 06 | REAFKE: - ELH 32° 18.0° N 130° 26.0° E Okm M: 3.2
REAIR 2 RIS k=2 3 AKETFEN % =1. 6
1 EAERTE =1 4 EZSART NBZS A k=1, 0 RETTRIAKT %=0. 6 KECT{HFTHMT %=0. 5
R 1 FERIRHIINEERT % =0. 5
323 |10 08 21 | BEEEY:ESPES5iH 31° 01.9° N 129° 05.1° E 6km M: 4.3

RIS

1

Mkt ZAT=1. 3 FEVLETTEART %=1. 0




W | RIS | B, et e s St
Fir | BBy (& oo BE OGN E B
325 |10 13 41 | HBARIRHBAHNA 32° 40.3’ N 130° 39.6° E 10km M: 3.3
REARIR 3 TFRTTAENKNT % =3. 0 FHEAAAMENT=2. 9 F=L-THR HHT k=2. 7
2 FHRTTEENT k=1, 7 REAPEXAB=1.6 E4TFRKIT*=1.5 ,,;.,l%FHTL%* 1.5 AEARRXEAMT *=1.5
1 St VIR k=1, 4 REATEHRRENT %=1, 4 b IRETHABAIT=1, 4 REAEBINTKES %=1 2
SR HTSEAT k=1. 2 m%rFHTT%%* 1.0 F/KEJYLH *=1. 0 7J<JIIHTT§J$>!< =0.9 T = AR %=0.9
FERITAEIAR =0, 9 J\fRHTSAMT k=0 8 REARIZHMT G % =0. 7 AEA XM 55 =0. 7
TR E R k=0, 7 EA RSN %=0. 7 JXTHHAATTIRAT % =0. 6 }\{J(!IJ%FEFHT* =0.6
[ RERABNT k=0. 6 HERTEN % =0. 5
R 1 EALT/INERTEEL=0. 9 FESTALA FEHT % =0. 7 R B riAmEHT % =0. 5
326 (10 14 40 ﬁﬁikksﬁﬁikiﬂﬂi 32° 40.4 N 130° 39.6° E 9km M: 3.0
REAIR 3 TN % =2, 7
2 FHRTHIAMERT=2. 1
1 P T *=1. 4 %ﬁﬁ:ﬁrﬂﬁ* 1.4 FEEIT BB *=1.2 REARPERAH=1. 2 REANE X % =1. 0
ILEERHT R RS2 3 =0. 9 HEARIIX & AT =0 9 K IIT =0, 8 =Hrti/Io T 3=0. 8 NN =0, 6
HEAHR N 15 % =0, 5 J\{XH7 SBHAT =0, 5
329 |10 19 20 | REARIRKEL - by 32° 18.4° N 130° 26.3" E 3km M: 2.9
REAI 2 RIS N%=1.7
1 KRN k=1, 3 FALNT S db=1. 1 EEAN N %=1, 1
330 |10 21 26 | ‘= Bl 24° 16.6° N 125° 13.3° E 38km M: 3.6
IR 1w ETsaafEIE=0. 5
342 (11 13 47 | w\ERE 37° 18.0° N 141° 12.4° E 36km M: 3.6
e b 1 JUPIRE ) PR sk =1. 2 FASTETREET s =1. 1 JIIPIFTT)IPN=0. 9 JHPNAT B HP/INLEE%=0. 9
WhE T =F00T=0. 9 MEEENTAL % =0. 8 & E/AEFIT FALE RAHUF % =0. 7 WO I 3 % =0. 5
FATTHANG [B7=0. 5 JRITAT4IFE=0. 5
344 |11 14 59 | Fiissh 36° 39.3° N 141° 26.3° E 47km M: 4.2
e U 1 EFTFIGEIT k=1. 0 Kk THAAk=0. 8 [IATHTHTEIR *k=0. 8 HAITHEIIEHT k=0. 6
PRI 1 %A *=1.0 BSCTBIVINGRS*=0. 7 LJ#TH4=0. 6
N 1 381HT2E7=0. 9
350 |11 22 43 | HERIEHEAHNA 32° 23.3 N 130° 32.1" E 11km M: 3.8
REAIE 3 J\RREILEHT=2. 5
2 INRHTRAMT =2, 3 L RECHMANT % =2, 2 A ALHTHHNT % =1. 8 _LRIELHIHE» W] % =1. 6
1 EREERTE k=1. 4 AALRTA =1, 4 REHiAEHT k=1. 4 k)| FTEH%=1. 3 &H S X VHTZEE*=1.3
JRTTAATSIT % =1. 3 )T THT *=1. 3 |LHMT FER *=1. 3 REAFINT %=1.3 FAFH *=1.2
%ija?ﬁﬁ*\ﬁﬂﬁ L1 HSZVNTHRANRK=1. 1 FRETRAEBITR=1. 1 TS k=1, 1
REAERITKE *=1.1 HI X VHTRAE %=1. 0 TS k=1. 0 AFETTHE/ERT %=1.0
faﬁﬁ?ﬁﬁﬁﬂv*q.o FRT NI %=1, 0 AR PN *=1. 0 KEHEARL] *=0. 9
A ARR] /NS A 6 =0. 9 YT ASENAHT % =0. 9 J\fRHTRIIT % =0. 8 25 FLAHT FEREEWIRLE % =0. 8
FATH T % =0. 8 2 BAMZ EAR=0. 7 KRN %=0. 7 REARPEXAH=0. 7 [LITAT L %=0.7
ST % =0. 6 _EIRIEATRRBNT=0. 6 HIWERTEN %=0. 6 AFTHIPEM FHT=0. 6 ZHiriiE&E %=0.5
I X F Y HTVEM %=0.5 ZEHT B %=0.5
FRyIR 1 FEEEATINEERT % =1. 4 [ EIE T 02 Hm] % =0. 8 B2 L R %=0. 7 ZAlirh/NEHTZ2(1=0. 6
LRI LT % =0. 6 %ﬂhﬁmﬂﬂ* =0.6
=15 1 PEERHT_LoYE %=0.9 EIRFEEENTESS %=0. 8
SR S U 1 S OFEME Mt & =11 ﬁﬂ#?ﬁklﬂ JH =0, 9 BRIV ps=0. 8 Jrieriik 1 ILEF=0. 7
RRNTEN.4%=0. 6 KENTHER*=0.6 REHITHE%=0.5
358 (12 12 17 | BIEfHE 24 39.5" N 121° 55.4" E 37km M: 6.5
TR 2 HIRENTESS %=2. 4 EAREMTIGH E=2. 2 GARERTM2. 1 FrEnTig=1. 6
1 &l BTE% 1.2 AHEATHSET % =0. 9 7T EHTIRAT=0. 9 M EHT LI %=0. 9 A TEREHR=0. 8
PrEmTKIE=0. 6
360 (12 13 29 | &&FHE 24° 41.8 N 121° 59.8’ E 31km M: 6.4
TR 3 jﬂfslﬁ/ >x< =2.9 HIRERTAGRR=2. 7 S BRERTHEW=2. 6
2 MrEmTisg=
1 P& BTE% 1 4 FHETTHSENT %=1, 2 VBT L k=1, 1 PrERTIRE=1. 0 /SR RIE=0. 9
AT EER=0. 9
361 (12 14 00 | PEFEFHT 24° 15.1" N 123° 49.0° E 16km M: 3.1
TR 1 PraEmTKIE=0. 5
363 (12 15 32 | #EEFEFFH 43° 12.2° N 146° 39.1" E 67km M: 5.0
B[t 3 BT AL k=2, 7 AL 2 4k =2. 6
2 REMIEAH k=2, 3 RETIEEFREER %=2. 3 FEFINTUHNT =2, 2 BIMEHT AR M % =2. 1 ARETHRON %=2. 1
BT HAE=2. 0 FEAMTHERS k=1, 7 IRBEHIER *=1. 7 FEENTHEH=1. 6 FEFIMTHET %=1.6
WM AT %=1. 6 RHERTY b FJII%=1.5
1 RIERTART=1. 3 JEEBTPIAHT k=1, 3 EEFEE I k=1. 3 B BRTZRFJE *=1. 2 ISR E=1. 2
FEERT & 2o=1. 2 AR AT =1, 2 AT AR k=1, 1 R RBIITAAE % =1. 1 HREFWRS=1. 0
ST TGk =1, 0 HEARITE#E=0. 9 FEANTI| sk=0. 8 25FEMTSEH=0. 8 FHHEMTPE 1 55%=0.8
BAFREITYU Y 7 % =0. 8 HIFETZER=0. 6 JEHTEM=0. 5
364 (12 16 32 | HFWyph 40° 22.5° N 142° 15.5° E 40km M: 3.7
AR 1 BEERTE(Lk=1.2 JUFHPNAL%.=0.9 JUTTHIENT=0. 7

BORATIEEK -0, 6
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32° /1.8 N 130° 39.9° E 13km M: 4.1
FIRTIRAENT=3. 6 FHTARHKHT %=3. 5
FATHEENT =3, 4 REATEXARA=3. 4 FHTTEENT =3, 2 REARXI LR *=2.6
FIRT/NIBT%=2. 5 FRRITE R % =2. 5 AEAALRKAEANT %=2. 5
FATFIKET k=2, 4 REARTRX AL =2, 4 REAZERNTEE k=2 3 FHHT L5 %=2.3
REARFAXIEANT % =2. 3 REARERE AT *=2. 3 REARSEEBTKE *=2.2 Pl IMR*=2. 2
SKNNAPE k=2, 2 \AHTBEAT k=2, 1 A ARk =2. 1 T4 AR k=2, 1 [LIFEriFEANT %=2. 0
LEE TR k=2, 0 iR k=2. 0 /IR TTH %=2. 0 ki k=1.9 AEmifMtix=1.9
TEMB K %=1.9 FPEmTEPN k=19 JURHATRATEHNT %=1.9 (LW TEZ *=1.8 FI/AKMJLH *=1.7
LFETTAERENT =1, 7 JRMT R k=1. 7 JURTTANT %=1. 7 2GR k=1. 6 _EREFRIEFT=1.6
EREATART k=1. 6 FEATSHAN %=1. 5 FGHhrinmAnT k=1. 5 JURHTEILEMI=1. 5 EREEFEE*=1.5
BRG] %=1, 5 RECH LM %=1.5
JURTHGT k=1. 4 [LFETHFEALAT k=1. 4 FHRATARIE %=1.4 EA PR k=13 REAHENT *=1. 3
BERUTCHT k=1, 2 FERRITAEAS k=1, 2 TR AT k=1, 2 RN %=1 2
FEBTERARRTES k=1, 1 AR %=1. 1 SAERTA A1 1 )RR, =1. 1 KEdiAaHIRTk=1. 1
(T B v 2 —%=1.0 EREHTHE, FlT%=1. 0 REFAEI *=1. 0 REFEAN] %=1. 0
FACET T %=0. 9 TR =PI H %=0. 9 REAERARBTERR *=0.9 K(ZHHK/ F*=0.9
TR EREES % =0. 8 TAKRH %=0.8 [LIFEILFE*=0.8 FIRINTRINT *=0.7 F/KHTHUH*=0.6
NETEEVERT %=0. 6 J\fRHTRAT=0. 6 KEHTAHMT=0. 6 RKAmiEPNHNT %=0. 5 AR FHT=0.5
KETTRENT k=0, 5 KETHAPENTANE %=0. 5 FARTERFH1H2=0. 5
NGk %=1. 5 WIATHE*=1.5
TR E e HMT sk=1. 4 KA MTNEFINT % =1. 3 AT F =1, 2 Sk FEFEk=1.2
BT =ABHT % =1. 2 )\ iiEARTS k=1, 2 SATHEHRSE k=1 1 #)I[THIFIRT k=1. 1
KINHTE S k=1. 0 PYIFART %=1. 0 N\ LHEARTIEAR=1. 0 SUFEH2E *=1.0
KAERTRATH % =0. 9 FIATHHEAME %=0. 9 S8 "SR %=0. 9 FABT/\BTZH %=0. 8
D FXATEHNIT % =0. 8 ARKITTACEFT % =0. 8 HLATMIHERE %=0. 8 15 I[MT+/F % =0. 8 #@Z4#=0. 8
FROETTHERNT % =0. 8 FRPRTTAPRIT %=0. 8 AUFITRIE*=0.8 J\ LTl H *=0. 8 HURITTME*=0.8
IINERFI/ IS =0, 8 B KFTEHEANT=0. 8 HIATTELF %=0. 7 TETSHE%=0. 7 HLEHLJIHT%=0. 7
KAMTHEAR=0. 7 SIRTHTHEHT % =0. 7 E&HTE [ %=0. 7 ELTHTHMT %=0. 7 AZKTESHT %=0. 7
FEIEE) T % =0, 6 AT % =0. 6 ASAKHT =HEIT 5k =0. 6 A Z MFELI_EFH % =0. 6
HAETIL  H%=0. 6 &M 7 TR % =0. 6 FRATPIH %=0. 6 SRERTT)11/5=0.6 J\&TTiNIAEM] *=0. 5
INECHiARNT 5%=0, 5 FRRITIEIR % =0. 5 fRMIPERA1E %=0. 5 Z44 T DR %=0. 5 FENT4HE %=0.5
FR0 MR 1A %=0. 5 @M P X K35=0. 5 FUFETEAH %=0. 5
ESIEHATIANT =1, 5 FEAUTH/INEITE(L=1. 5
TR R RN k=1 4 e TARRE R=1. 1 EAIMZIUHEERT=1. 1 mEE I % =1.1
PR ARERTRT k=1, 1 FEEEHALA R k=1. 0 Z(IHERI=1.0 ik (ZH]%=0.9
PSR 2 T 5 =0. 9 BETiT FHTEHT % =0. 8 E(UTiEg e LM %=0. 8 2 /FUiAEnT *=0. 8
P AT % =0. 8 FREAHTHUVINESIT=0. 7 RATIEAR %=0. 7 FIRFHICHT *=0. 5
R LT LIBT3k =0. b
EEHTER =1, 6 £ 1-&%=1.6 KR *%=1.5
FHEETR O ESE*=1. 2 FEETRUIET k=1 1 GHediknilEi=0.9 SOFTE 2R & %=0.5
PERETHBRAT9=0. 9 T IE%=0. 9 TG *=0.9 EEFHT N5 L %=0. 9 FERETIFR%EI%=0. 8
IERTESFT % =0. 8 KEMTZE=0.8 /NEHT X %=0. 8 FAMTAH*=0.7 EEFHHEH%=0.7
FEEETIARMT % =0. 7 M = %=0. 7 FANTHEE *=0.6 AW =4R%=0.6 /N g*k=0.6
VeThiE s % =0. 6 FEEEHI A %=0. 5
H AR TR =1. 0 H M *=0. 8 JLEATEE F%=0.8 H HAMHETTAAGE %=0. 7
SERA AL BTN A k=1, 1 PEERHT LoD k=0, 9 MEZERRATERN/AR %=0.9 & THEBT =HH=0.9
EIRFEART A % =0. 9 HEBER FREE % =0. 7 /IMATTELF=0. 7 E#lT 7T %=0. 5 )I[MHT) 115 =0 5
AR A *=0. 5

31° 02.4° N 120° 00.7 E 15km M: 4.4
FE SO FETTRIHNT k=1, 2 RURyTIm AT=1. 1 BEVLETTE AT %=0.9

32° 36.3 N 130° 41.3° E 4km M: 2.9
JK)NET sk =2. 9
FRTIV T k=2, 3 FhRATEERT % =1. 7 KJIHTEJH%=1.5
JRHBRIT % =1. 3 J\RTTHBGMT % =0. 9 UL AFIAET %=0. 9 FIRATIAFENT=0. 7 HERTEPN %=0.5

32° 42.3 N 130° 40.0° E 13km M: 4.1
REARPE XA H=3. 7 FHLHTHMENRT=3. 6 IR REIAHT %=3.5
FATR T % =3. 4 FIRiTEEAT % =3. 4 AEARIXE AT %=3. 2 REARRXIEFENT *=3. 0
FERRTINIBT %=2.9 J\XTHBEHT %=2. 9 ZEMT E&5%=2. 8 JKJIIMTEJEk=2. 8 JKJIIMT Bl k=2 7
REARFEENIKE *=2.6 TRi R+ =2. 5 L] FEZ*=2.5
JURHTTFTHT k=2. 4 PEIEA NG k=2, 4 )\ TIAATTIRIT k=2. 3 AEAZERHTESIE %=2. 3
REATP X AT k=2, 3 REAHXAE R % =2, 3 FIfEITEpN k=2, 2 ] Rt k=2. 2
FA TR =2, 1 [LUFErFEIRAT =2, 1 S5 /K k=2, 1 REAILRAEAN] % =2, 1
R HTRRENT=2. 1 25k =2. 0 [LEETEEART % =1. 9 A5t *=1.9
| RETRARMT %=1, 9 KRETHFINT *=1.9 SETIME%=1.8 JUKTTHFIT %=1 8
(LFETTAERERT *=1. 7 JURHTRSAT =1 7 JURATSANT k=1. 7 4GP k=1. 7 EA TSN *=1.7
BGREMT AR %=1. 6 JURFATFLEMT=1. 6 EHRMTALE k=1.5 Fhii AN *=1.5 EATHSHNT*=1.5
THANETAEAN % =1. 5 F/KBT7LH %=1.5
REATEARITE R k=1, 4 FEMTRRARATR ®=1. 4 ZGHhrRIKET %=1, 4 ZALATEAL=1. 4 KECHHAHIT %=1 4
R ENT k=1, 3 REmAART %=1.3 JYXHTRET=1. 3 [UEEH#E A @ 2 —%=1.2
FARTRRAT 5 H k=1, 2 FEPARRTAIRE k=1, 2 AR k=1, 1 (LFEAREALET %=1, 1 Zguhrii- Gy % =1. 1
IR EAEEB k=1, 1 TORKH k=1. 1 KEATHAHRT k=10 [LFEFTILEE*=1.0 HS X VBIZEE*=1.0
EREEFIEE =1. 0 SR/BriT =P E %=1. 0 FREHATHE - ] %=1. 0 [LHBATS k=0. 9 A5 HEE/ER]T *=0. 9
IRARFH P %=0. 9 KEFHAFEHT =0, 9 KECHRKLENT %=0. 8 F/KETHht %=0. 8
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HEZYATHEB%=0.8 HE XV AIHE *=0. 8 FEFHERTIHA=0. 8 JK(RrilHirN *=0. 8

AT FIHIT k=0, 7 22 FLARHT FEREEWIRGE % =0. 7 FEBIWTRIMT =0, 6 [LHFMTAFE%=0.6
REEHTAGMT=0. 6 N5 HTPaM THI=0. 5 RECHTHFINT %=0. 5 REHIAREITANE % =0. 5
INECHTSR sk =1. 8 R MR %=1. 5

AT k=14 FERT B =13 AT TR N k=1, 3 SA AR *=1. 1
INLCTHEANTA % =1. 1 BT =FET k=1 1 FAMT FE5=1. 0 AUERTNCE %=1 0 I [THAFINT *=1. 0
B FE RN k=1, 0 A IITHSEk=1. 0 EATHEH *=1.0 KJIYEITE 2 *=1. 0 ZEFRITRPERT %=0. 9
BFTIERE%=0.9 9 EIEHNT*=0. 9 AZKTTEHARAN=0. 9 HHTHTFER *=0. 9
DRBAHTALINT 5=0. 9 1PAGTTA 4 =0. 9 BURIHTRE %=0.9 J\Zifiw H =0. 9 HI[FfiANT %=0.8
INECTHERARTAEASR=0. 8 @I P XAEE=0. 8 AATMT AT %=0. 8 BHATHEHEY%=0.8
DRI % =0. 8 FATTER %=0.8 /MBI IMIR=0. 7 RERTI)IE5=0. 7 FAMT/\WTZ2H %=0. 7
FEAZEHE=0. 7 ELTHTHMNT k=0, 7 FIBTHTHT %=0. 7 SR ST %=0. 6 RAMHTHEEM=0. 6
AT *=0. 6 @ P TR % =0. 6 \ZCHISZAERT =0, 6 J\ZCTiAH] % =0. 6 ABEA T =S *=0. 6
FEEWTFR k=0, 6 AL E T IMT % =0. 6 ZRFRTT_EILIT %=0. 6 &L HTHHX%=0. 6

TR TR L %=0. 6 _LEMTHRK %=0. 5 FERITEZAIR k=0, 5 Z0 Z MR IAE % =0. 5
GBI =0. 5 HUtETHIL/ H3k=0. 5 AT *=0. 5 f&RPHX41E %=0.5
ZANINERTEAN=L. 7 FE R TCE R %=1, 6

LA LT %=1, 3 FEET 02 E0 %=1 3 FFTZE AT %=1, 2 BRI *=1. 2

A S T EERT k=1, 2 EAUTZEAIEIERT % =1. 1 BRI %=1 1 BEiaInTk=1.1
EAlTHERMT=1. 1 RIRT7ehT *=0.9 FSFITTEAZN *%=0. 8 KATEAE *=0.7

PR TFERTHT % =0. 6 A i 2 0T %=0. 5 T H/INKIT=0. 5 JSIFH FHTHEHTk=0. 5
VEERTH_EOE k=1. 5 HEEER TR %*=1.5

JIFERT)EE k=1. 4 A ZEHTAH %=1 4 JERITHALET) NG B k=1. 3 e iR =1 2
HEERR A TEBEN AR % =1. 2 "HIRSEART k=1, 2 & TREET =M= 1 & T RETRHE %=1.0
ST T %=0. 8 FHEEMFR%=0. 8 /IMATIELS=0. 8 PEATTTEEEHT % =0. 7 EWAARERNT 35 % =0. 7
EIRTIZEE=0. 7 H AT BRET LfZ sk =0. 7 [EIERTALE *=0. 6

E RN %=1.5

EEITHi%=1.3 EEITOHER %x=1.3 EREMTRIT*=0.7 FZEHRYINTH / %=0.7

TR B k=0, 7 ik O LE=0. 5

FEREETIRRRN % =0. 8 P THERATAYL=0. 8 ) IR %=0. 8 /INgTT A X1 % =0. 8 fEEFTT 15 L *%=0. 8
IGERTERT % =0. 7 VTR E %=0. 6 KA E=0.5 /NN *=0. 5

AETEE*=1.3 BETAMETI k=11 B AT %=0. 9 HARTEANT %=0. 8
FUERRTHEEF k=0, 8 i LENT *=0. 6 H HHTARLNT%=0. 6 FfAiif AN %=0.5

37° 35.7 N 141° 53.1 E 37km M: 4.5
Z B k=1, 8 FIFFUIFIRF *=1. 5
SRR k=1 3 AATARAENT k=1, 3 HERETHAENT % =1. 3 EEINT /N k=1, 2 JiABTEmIE=1. 1
FUARMT ESER % =1. 0 (I52eP=1. 0 AT ARHRER k=1. 0 B8 [IFFHTHT) [ %=1. 0 £ MM *=0.9
HUARETTRA %=0. 9 B AKATHANT %=0. 9 [LITHT7AF *=0. 9 JEERTH *=0. 9 FITEHE %=0.9
KIFFHTE ) = HHT=0. 8 BKATKILNT % =0. 8 K J5IHTHRE % =0. 8 EhisE EHT AR % =0. 8
AL ERT % =0. 7 BKim 0T % =0. 7 AUAE IR XET % =0. 7 ARG R % =0. 7
MBI %=0. 7 B IISERT g k=0 7 RRFHikALL *=0. 6 FAriirf HET=0. 6
ZEJE Mk =0. 6 AT ER=0. 6
IRITHTEEIE=1. 9 FHEETAl %=1.5
FE ST sk =1. 4 FATTIAHENT k=1, 4 FEERTRRYT k=1, 4 fERENTILH % =1. 3 “AARTHTEHE *=1. 2
ST HORE % =1. 2 FHIMTA Y N k=1, 1 @S FHETRIENT k=1, 0 f&EHEMTRILNT %=1.0
AR/ NEX k=1, 0 A THHEEMT % =0. 9 FEFRAS M X = BMT=0. 9 FaFHES HiENT X & AT % =0. 9
PEFH S THRE R X PERT % =0. 9 VO & Hi=FIBT=0. 8 JIMRHTAE / M %=0.8 KA TRAA %=0.8
TRRATHTHHE k=0, 8 HE L) BT k=0, 8 ‘& MANTANA %=0. 7 EJII41/INE %k=0. 7
FAIRTT8T AT 5k =0. 7 ZE) T\ L sk =0. 7 AT HERT 5% =0. 6 1@ /SAEFHT FAE KA HIE % =0. 6
PR L X AE=0. 5 KREMTES [ % =0. 5 AREEASHR %=0. 5 JIIPVAT B P/ INLAE%=0. 5

24 17.3° N 125° 12.9° E 41km M: 3.8
BT PR =1 0 B S TOMEAE0. 9 B R TIHOAERE =0. 8 B ST R AR %=0. 6

31° 0.7 N 129° 00.3° E 8km M: 4.6
S OFE RN *=1. 8
B ESTHTEART k=1. 3 BRI
P | PN RT3k =0. 7 JELE

I RIT=1. 0 BEEE)INTIRERMT %=0. 9 HEVL ST HART=0. 8
5T FHEoe=0. 5 $RfETHHHT%=0.5

30° 59.2° N 129° 08.4° E 15km M: 4.2
P SO EATRIHNT *=1. 5

32° 39.2 N 130° 42.7 E 8km M: 2.8
YR AT % =2. 8
FhAENT k=1. 9 REARFEHENTKE *=1. 6 AEAMXIKHNT *=1. 5
REARFEHMTIG % =1. 4 FHTAFIAAT k=1, 3 FIRATAMENT=1. 2 FEITEA *=1. 1 JKJIITSH1%=0. 7
REARF AT % =0. 7 eI ET R % =0. 6 T4/ IVIAT%=0. 6 J\fXiisRESAT % =0. 5
(LRI T 52 *=0. 5

24° 35.7 N 121° 55.4° E 56km M: 5.5
GINERA S %=1. 7 SHRERTER1. 5
HIRERTGH B=1. 2

36> 15.7° N 140° 28.6° E 52km M: 3.2
INEETEA k=1 4 EMfAH*=1. 0 HfifiH4=0.9 AFTHNERT*=0.8 /NEEH EER%=0.8
AR TR % =0. 8 BYIHPIH %=0. 8 OV= bW HiRIMlE %=0. 7 3¢ A5 b k4H%=0.7




R | B[R4 e R HRE AR
F | BB | oo B G E D
TR D BRI %=0. 7 HHRETHILTT %=0. 7 MR *=0. 6 B G5 %=0. 6
A e k=0, 5 FLHTHIFEH:%=0. 5 WA *%=0.5 HIZHBINERE%=0. 5 /NEEH/IVI%=0. 5
391 (13 18 43 | HARRE=/\ Hti)y 40° 23.5° N 141° 15.6" E Okm M: 2.0
ARSI 1 = MTAEE INESIT % =0. 7
396 |13 20 43 | FnagkilRALGES 34° 02.0° N 135 12.9° E 5km M: 1.9
e L 1 GENTHEA%=0.5
398 (13 22 19 | ‘=i EuriE 24° 01.8" N 125° 50.3" E 83km M: 4.3
TR 1 Bl R T k=0, 9
400 |13 22 59 | EEFERGLS 35° 53.8° N 138° 08.1" E 5km M: 2.5
R 1 BHIfT RN 0=0. 9
402 |14 00 04 | HEARIEAERAHNA 32° 38.0 N 130° 41.8' E 5km M: 3.1
REAIR 3 TFIRITAEKNT =2, 8 FHRTTAMENT=2. 5 F= LR HRT %=2.5
2 FHTHEERNT k=2, 4 AEARF X E AN *=1.5
1 JKJIRT M k=1, 3 Faifi/ N ATk =1. 2 AEASEEMZKE k=12 JURHTAATIHMT % =1. 1
REARGRKOEENT k=1, 1 25T B % =0. 9 J\{UrissnT k=0, 9 AEAIE BN % =0. 9
IRHTSAHT 3k =0. 8 [LFRIT R %=0.7 J\RHTRZAT*=0.6 HERTEP%=0.6 /\fXHTHEHT*%=0.6
BT ES%=0. 6 AEAPEXAH=0.5 JKJIHTEJH %=0. 5
407 |14 04 05 | FEEENEESTE S 31° 01.2° N 129° 00.1" E 10km M: 5.1
SR e U 2 FASOENAIEIT *=2. 3 FEIRBTEART %=2. 2 kR RAT=2. 1 A A &S0 A #E%k=2.0
P SO E AT T %=1. 8 FEVLETTHART=1. 6 B INTHHIRIT %=1. 5
1 FEREHIAS % =1. 4 F SO [ =1. 4 B ST DK BEEARAE *=1. 4
W) [P TR T sk=1. 3 1 B ATAAARI AR k=1. 3 & OFMTHr7-k=1.3 HEfk ERIHE k=1. 2
WV & EROREFTVRIT k=1, 2 FRfET AT % =1. 2 SN ATREERTHCS Rk =1. 2 BFIUNT) I BORT L %=1, 2
PN TIZNEERTRR k=1 2 FEVLET METe=1. 2 JG RIS BT k=1. 2 BB FERET % =1. 2
FEVRE T A D k=1, 2 R 3EnT k=1, | FERATHRAT=1. 1 IF R AR EAREx=1. 1
WEEE) [NTHEEEET k=1, 1 B S OEREITAE *=1. | fEfETiBik+-IT*=1.0
UV & EROREFTEIT sk =1. 0 B8 PN FURET =1 0 BB IPNHTTRETEmT % =1. 0
DR [ [PNTR AT k=1, 0 BEEE) [ PNTRHYR=1. 0 SO FMTEZIdt o & =0, 7 He/KH7 R k=0. 7
R AR TS U] % =0. 6 FHETTR MM % =0. 5
413 (14 12 49 | HHRESE 24° 06.3° N 122° 52.1" E 21km M: 4.1
TR 1 PrEmTineE=0. 8
419 (14 18 45 | HHYE 32° 4.3’ N 130° 36.0° E 11km M: 4.0
REAIE 3 AEARPEXAH=3.2
2 EATTROKNT %=2. 3 FGHhTiTiiE % =2. 2 AEAHIX M A5k =2. 2 REARE X AT %=2. 2
AAETIA %=2. 0 FIRITAAENT=2. 0 FIRTTAFIANT *=2. 0 FREFIRREAMT=2. 0
EATIRRET %=1. 9 JEMTHI/K k=1. 8 FHRTTEENT k=1. 8 FFEMTICHL *=1. 8 PR/ VR *=1.8
TS E R k=1, 8 AEAILEAEANT k=1, 8 |[LFETEEILAT k=1, 7 2G5k k=1, 7
GAETHARE k=1, 7 FI/KITVTH *=1. 7 AR AR *=1. 7 F LA ENT k=1. 7
R AN k=17 EATSIN *=1.7 BEITEM*=1.6 (LEETHGEENT k=15 S5B5MTAfRH *=1.5
FHETUINIRT %=1 5 EATTFE*=1.5 GHimiPRAF*=1.5
1 FARTERFTRIES % =1. 4 FREMT EiE%=1. 3 (LT G2 *=1. 3 JKJIMT IS k=1, 3 FRECFRAGHT %=1. 3
LFETTREANT % =1. 2 EHMWTALE %=1, 1 AEASSEMIKE *=1. 1 REAFEXIEmNT %=1. 1
KETATINT k=1, 1 REATHAM k=1 1 SERATEPHE *=1. 0 JKIITEF*=1. 0 /K FAZEE*%=1.0
I RETHEFRT k=1, 0 AEARFEFRRTIESL %=1. 0 J\FCrTEHT %=0. 9 J\fArispEHT k=0.9
AGHTH-EYEIT %=0. 9 J\IRTHSANT % =0. 8 REA AN 5k k=0, 8 T % =0. 8
JMETHTTTHT k=0, 8 [LEEHTH# A NfEHEtE v & —%=0.7 J\ATRATIIRNT %=0. 7 FEfSITHEIS =0, 7
BT AE=0. 7 FKECHRIIHNT =0, 7 E4 Higi=0. 7 KELHAENT%=0. 6 J\(XELEEm=0. 5
KRETIAERTAE % =0. 5
el U 2 HRoFE i EET k=1 7 FIIHiA0T%=1.5
1 BITHAFINT % =1. 4 BT =FBAT %=1. 4 F)I[THER*=1. 3 FRETHEFIT k=1, 1
FOARHT J\MTZ2 [ sk=1. 0 A B KTHESEANT=0. 9 ALK = WEMT 5k=0. 9 Z-0F THHEEMT %=0. 9
KA TEA=0. 8 FIATHEAMA %=0. 8 J\ AR =0. 8 ARZA RN %=0. 8
SRESTASEEYIR0. 6 A-CE TNk =0. 6 SIATHTHEME %=0. 6 1&]ZZH=0. 6 FAATEE*=0.5
BRI FE5=0. 5 ABKTHTALEAT % =0. 5
R 2 BETAPINT %=1 8
1 EAUERET=1. 4 EA0HTINERTEN=L. 4 FE TR THT =1, 4 FEETALAEIT %=1.3
PSR ERT sk =1. 1 1 e AT k=1. 0 PR D 28T % =1. 0 MR AZNT*=1.0
ENUTE R ILRT %=0. 9 BT FYTHRERT % =0. 7 M SETRGAEBNT %=0. 7 ZUiZEUHIERT *=0. 7
FIRFTIEHT 5 =0. 6 FRTIZE LMY % =0. 6 ZLfi%mBEnT =0 6
PRI 1 VETBRAT =1, 2 T =k =1. 2 PiseiT k=1, 1 YT IlRlk=1. 1 HoXWT =4 %=0.9
PEARTHAEE %=0.9 X HTHF%=0. 8 A I %=0. 8 EEF I Fi5L.%=0.7
o BT = )15 =0. 7 AT %=0. 6 HIERTEGHT %=0. 6
FEVE IR 1 ERBTER %=0.6 £ BRI %=0.5
423 |14 21 42 | AT EHE 29° 09.3° N 129° 12.9° E 11km M: 2.2
JEVL S 1 BERE SR *=0.5
425 |14 22 46 | HEARIRHBRAHNA 32° 1.0 N 130° 43.9° E 14km M: 3.6
REAR 3 AEARTEXAH=2.6
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FATHRANT k=2, 1 [LFENT PR =2, | IRITERR *=2. 0 FHITAMENT=1. 9 T eI %=1. 8
FIRTT AT k=1, 7 REASEEMTKE k=1 7 FEATAE %=1. 7 PEEF/ER*=1.6

BT AR k=1, 5 &aEHiTA%k=1.5

REARHPOLRRIL k=1, 4 AEARFARKE AT *=1. 4 AEARRRM LR k=13 Fhfrti/MI0]*=1. 2
FAT ER k=12 J\RITSORET k=1, 1 (LEEHEEANT %=1. | AEAEARITEZR*=1. 1
REARFAXIEENT ®=1. | FERTEPN k=1, | REAILRAEANT %=1. 1 (LEEHEERAT % =1. 0
GRS k=1. 0 JK)IIWT SHh % =0. 9 FHARTTHENN %=0. 9 JEMIF (7K k=0. 8 AEASSEMNTIE*=0.7
BERTRRAF % =0. 7 )RR %=0. 7 J\fXTTHPBGHT % =0. 6 J\fXTEEMT % =0. 6 EREEFJE %=0. 5
ERETTRRENT=0.5 J\RHTRAT=0. 5 FTAFH %=0.5

EALTH/NERTEEAL=0. 7

H H A TAHGEF % =0. 5

R TRENT = FH=0. 7 FERA AL ETJ1PN4 FAA % =0. 6

29° 33.9° N 129° 39.7 E 12km M: 2.9
eV BT Ry k=15
VLA TS %=1, 0

29° 33.6° N 129° 40.2° E 12km M: 2.4
YR AT A I % =0. 9

32° 45.9° N 130° 46.2° E 14km M: 3.6
REARPEXARH=2. 6
T R k=2, 2 R k=2, 1 REAALIKAARMT =2, 1 FEJFAT/INER sk =2. 0 AEAH X AI T *=1.9
REHTE K %=1. 9 EATTARAKAT k=1. 8 EHRMTALE %=1 7 GETERGE *=1. 6 FGHUTATIAE *=1. 6
REAHXAE IR k=1. 6 A TN %=1. 6 FAKRTILH *=1.5 (LZHT FEZ*=1.5
[LEETEE ST k=1, 4 REASEENTKE k=1. 4 FGRITALRM %=1, 3 FEIT L& %=1.3
FIRTTEINT k=1, 3 AEARIXE AN *=1. 2 NN *=1. 1 FERTERFNRES %=1, 1 F{RTEPN k=11
ILEEFRREALET k=1. 1 SEhrfHEn k=1, 1 S&Em7HEx=1. 1 JAiSARR] *=1. 1
LB A @Al o 2 —k=1. 0 3GHATFRATk=1. 0 ZGHuTTIWKRT %=1. 0 REATEXHEREHT %=1. 0
EATHRE*=1.0 JRTTRIHT=0. 9 REAEARATERR *=0. 9 AEAFEHNTE %=0.9
T4 TASHART 5% =0. 8 FHRTTANKET %=0. 8 [LFEFTFEANT %=0. 8 FIFAFFHnIE %=0.7
(LIEETAERENT =0, 7 ERFTTARRIFHT=0. 7 FHEHAAMENT=0. 6 7K FATETF %=0. 6 [L#RIT4 *%=0.5
JRTTIRAT=0. 5
AL E T AT % =0. 8 J\ T EANTE 5%=0. 6 K7 HTIHEFINT *=0. 6
ENHINERTEAN=L. 3 FE R TTACA R %=0. 9 FF KT THT %=0. 7 ZEAlTHE RHT=0. 7
ENNTHEMHETT *=0. 6 R TTIERAERT %=0. 6
H H A TAHGEF % =0. 5
HESERT FASEL % =0. 9 "EIRFZEABRT {1 % =0. 7

39° 16.2° N 142° 09.8’ E 54km M: 4.6
AT % =3. 2 WEFITHE *=3. 0 [LUEBTRI *=2. 7 &A1 RBMT=2. 7 —BaiTEn *=2. 6
FARTETH AR =2, 6 ‘B A7 2 1=2. 6 [LIFEM]J\IEH]=2. 5 —RIrT=siRmT =2, 5
KRBBHT/ NG =2, 4 R THIGENT % =2. 4 KINRTRA KNG *=2. 4 By AN %=2. 3 Bl ifiE& *=2.3
BT R k=2, 3 {EHMTHEE K k=2, 3 WER AT % =2. 3 i HEE*=2. 2 —BImiRHT=2. 2
BERAT L ERT=2. 2 mBF e spiT k=2, 1 FaEnim s e =2, 1 =) x=2.1
FKARIETTAE) | ]=2. 1 & TR sk =2, 1 SRR % =2. 0 fEETIGANT=2. 0 X *=2.0
BAPNTRAEIRIX % =1. 9 b EATFHERT k=1, 9 —BAmATH LT %=1. 9 Bl i/€iix=1. 8 BEHT B EICA=1.7
WA % =1. 7 —BITHERAT %=1. 7 &/ IRRTPER % =1. 7 BT RIR=1. 7 {E&ETA AN *=1. 6
AT OBRA T *=1. 6 AFHTIL A *=1.6 JWEEATAKHE=1. 6 BHNHITHIX *=1.6
FARETRET =1, 6 BT K k=1. 6 LEIRITEEIE HJBRET*=1.5 —BEHTHERIT*=1.5
FEETIMANT %=1, 5 SRR k=1. 5
TPERATEFE %=1 4 — 0TSSR k=1, 4 BRI k=1, 4 b ETMENT=1. 4 AG&MERRIR=1. 3
TR k=1, 3 BEMTYEEE B k=1, 3 BUNFRTIRX k=1. 3 BB k=1 2
FOMTTAM=1. 2 — BRI ILAT % =1. 2 JUETErA M k=1. 1 JUEFEATErELk=1. 1 — BT I s=1. 1
PEFVERTIRPI k=1, 1 BN AR XK SEAT=1. 1 BINTHARIRXZATT %=1, 1 Z R k=1 1
JUFFHFERN %=1 1 FRATER *=1. 0 HEPIFEE % =1. 0 AZEHJIIGIT=1. 0 /7 riit&=0. 9
A HEFAR=0. 9 AGETTRANT =0, 9 - FFEEANT KB % =0. 8 PHFAVEMTIRNAH *=0. 8
FAAMTPER FEARF=0. 7 PEFIENT)IFL%=0. 6 = FIEENTAET=0. 5
RNTETFEZAT % =3. 3 KA % =2. 8
SATBTHIRAE=2. 3 JRANTHNIEE=2, 2 A&k AENT k=2, 2 FURHTAMI k=2, 1 B 5T % =2. 0
BKTENT % =2. 0 F = el =2, 0 Bekrfirh FBT=1. 9 BeKiPEckET %=1, 9 JEHEHI—iH *=1.8
BT TEERT =1, 8 KIRFHTFEF *=1. 8 FURTHIGE %=1. 8 B AHATKILAT %=1, 7 FEFHTERE*=1.7
BKTTHRMT k=1, 6 FEFUTEEE=1. 6 F§ =Rl k=1. 6 Kt Rik=1. 6 KRl *=1.6
BEIEARCk=1. 5 KIGTHESE G *=1.5 A&l ERT%=1.5
LNTBTHATEIEAS % =1. 4 FERTHEAR % =1. 4 FURTmIEA k=1 4 =2 BRI *=1. 4
HETTRARER *=1. 3 BUFITER =1, 2 EHERMTALN *=1. 2 XIFiH) = BET=1. 2
IR AERT sk=1. 2 BRAETHRA k=1 2 BKATARNT k=1, 1 A&mRIT=1. 1
SATBHAE R TE) N=1. 1 F&TRTaHk=1. 1 BRATERILIT k=1, 0 F&IiHHEA *=1.0
HEAETHMET %=1. 0 Zg) M%) [ sk=1. 0 KIRFTHNE1-%=0. 9 ‘A78HikE%=0. 9 FUFTAEL %=0.9
EIRINSERT T 5k =0. 9 CRITIUES % =0. 9 EIIINSERT/NEF T %k =0. 8 TR TH/NEF % =0. 8
KT E =0, 8 4 Bt i sk =0. 8 B EIREF X TN %=0. 6
B ERTEIAK=1. 9 FARFEEIT k=1, 7 JUF RS *=1.5 JUFHENT=1.5 /UL *=1.5
FFRT R =L 4 EARRTHETE k=1, 4 = FRTERPINERT % =1. 0 J3\SHMRTH R k=0 9
PRI HIET AR % =0. 9 J\F HifEST=0. 7
KSR 7SR HAR=0. 6 (ILALHT HYGHARN_EIE K =0 6 ALALTHTPEARRT _HAEARP % =0. 5

31° 05.2° N 1297 02.2 E 9km M: 4.5




R | B[R4 TR R HRE Mt
T | B KA (& Moo B EOGHREE
PRV I 2 M OFETAINAT k=2 1 JEVEETHE AR k=1. 6 Hldiis AT=1. 5 FEEE)I[PNREERT %=1. 5
1 GEEE)IPNTHBRRIT % =1. 4 A& H S0 A Ex=1.4 SOFMHF%=1.3 FEE)I[PTH T *=1.3
TERE) [N ERT sk=1. 1 BR8N ETAT =1, 1 B§SOFHiAIERTR T *=1. 1 FERETHET=1. 1
FEVRET MEot=1. 0 FERE AN x=1. 0 HETFEGHTE*=1. 0 W5 X HARBFHHRIT %=1. 0
Bl | PN T AKET k=1, 0 FESUNTEEIERT O Pk =1. 0 FESWN T IR L %=1 0
R [N FERMTRAMESL. 0 FEVRETH FA 0 sk=1. 0 FElE) | NTTHr=0. 9 $5fEiEaR1-0T %=0.9
B SO F AT AGE %=0. 8 AT ERTHF % =0. 8 BREE) | [PNTHTERRT%=0. 8
SOFEUTE I & %=0. T JHETTR O SN %=0. 6 F57ETT0T%=0. 6 4R i EAR®=0.5
[T AR TS AT 5k =0. 5
439 |15 13 38 | ‘EdLih 38° 16.2° N 141° 55.8" E 50km M: 4.0
AT 1 —BAM T =0, 9 RANIETTAANIENT=0. 9 —BATFEIRET%=0. 8 fEHME I %=0. 8
SATHTHENT %=0. 7 —BITTHERAT %=0. 7 &4 HAENT=0. 5 Jb_-AipNERT=0. 5
BRI 1 il BT k=1, 4 F&ATRG) k=1, 1 KAETHHEA %=1, 0 A2HkAERT *=1. 0
ZRT L esk=1. 0 HANETHRAK=0. 7 f& i HAENER % =0. 7 ZULVATIEZMT %=0. 6
AT 5=0. 6 KAUETIFRAE=0. 5 Ehf) IFHTRT) | =0. 5 T &HRNT=0. 5
441 |15 18 09 | HEARIERERAHNA 32° 40.3 N 130° 43.2° E 14km M: 3.9
REAIR 3 AEAPEXAH=2.6
2 FATHENT k=2, 2 TR k=2, 2 FEITEN k=2, 1 (LRI FRGE k=2, 1 35T =2, 0
REACEHMTIKE % =1. 9 FIRHATART k=1. 8 FEFEK/IMR*k=1. 8 FITHAEIT=1. 8 &Efha*=1.8
REAEHNTIE S =1. 7 ZLEMT LRk =1. 7 TV %=1.6 JRFT R *=1.6
REAACRAEANT %=1, 6 J\fXT8EAT k=1. 5 JKJIATEHk=1. 5 REAEZN =2 %=1.5
REARR XAl =1. 5 J\fAHiTTHT k=15
1 \RATHBGMT =1, 4 |LFETEEAR] % =1. 4 |LIFETFEAMT =1, 4 SGHITINEG *=1. 4 FHEMTRHEk=1. 4
REAHX TR k=1, 4 BEARFREATT %=1 3 JURTISANT k=1. 3 REARRXEANT*=1.3
FHMTARE *=1. 2 FEPARF T % =1. 2 EREHRREM=1. 2 JRHTRAT=1. 1 G50 A R % =1. 1
FERRITIEIAR =1, 1 AETERGE *=1. 1 FAKH *=1. 1 ZGH0TPRE *=1. 0 KEMTH K %=1. 0
HGHTHIART % =1. 0 [LFETHZERERT % =0. 9 AJIATEF %=0. 9 J\fXHTEILHMI=0. 9 FEBTARARRIES % =0. 8
JRTTANTHMT % =0. 8 _ERECTTAAESMT % =0. 8 EREEFHE *=0. 7 A ALMT = 4k=0. 7 FERalfFFHRIIE %=0. 7
EREHEFRT %=0. 6 FEFHRATA=0. 6 ARTHTEEVENT %=0. 6 i = AT %=0. 5 K FFEE%=0.5
JEAERT HHNT % =0. 5 EATIAEEMT *=0.5
RR I 2 EflTNERTEAL=1. 5
1 PREHZ R AN k=1, 4 EAIFRGA LT %=1 1 FEREAAE R *=1. 1 Z(UHEAlHIETT%=0.9
SR TR TR k=0, 8 T S i IR 5 =0. 8 R HINT k=0. 8 JFTrEAE *=0. 7
EATERRT=0. 7 mEEHTEAZNT %=0. 6
e o] U 1 EEKTTTEEANT=1. 2\ TfiAR] se=1. 1 AR/ NEREPIT sk =1. 1 ABKITALEMT %=1. 1
NI H %=1, 0 F&RE) ITEH k=0, 9 Ao FE i HIT =0, 8 J\&ZTHSLAER] %=0. 7
SRR % =0. 7 KR H FHIEFIMT k=0, 7 /INERHi/INER % =0. 7 A JIBEHTE % %=0. 7
PR IR 1 [EHT FE L *=0.6
I U 1 JERTHALSETIN%=0. 7 PEERHT EoEr *=0. 7 JIIFGHT) IR *=0. 7 JERI AL [ET) 1IN E 4 *=0. 6
HESERHRATEBAR %=0. 6 B ZENTEH)1%=0. 6 EIRHSENTA%=0. 5
446 (15 22 23 | ZIRIRALER 36° 23.3° N 140° 33.8" E 54km M: 3.0
PRI 1 ASEABIINFRE R =0. 6 HHFR S %=0. 5 HHERE TAHT %=0. 5 IRERTFHEE*=0. 5
448 |15 23 53 | THEEAHE 23° 57.7 N 123° 36.2° E 33km M: 3.7
TR 1 PrEmHsE=0. 9 PrEnT B %=0.5
453 (16 12 11 | ZIRURALER 36° 26.9° N 140° 35.8" E 56km M: 3.7
PRI 2 VAT k=2, 3 FEFE A TRTRNT=1. 9 HILHBh)I/INFRE %=1, 7 HILHifAT*=1. 7
AN ERTAGH % =1. 6 LIRS k=1. 5 HFEERE TN *=1.5
1 KPUTHLE %=1 4 SRR *=1. 3 FHERETTEANT *=1. 3 @mKTER/*=1.2
R NI k=1, 2 AERAATAERT k=1, 1 FRETAIGE %=1, 1 #kii TR %k=1.1
WA THEF O k=1 0 HEEKXETPET=0.9 KETEH=0.9 HHAMH A PR %=0. 9
IRERTFEE % =0. 9 OV= B2 %=0. 9 #EERE LT %=0.8 @i 4=0.8
KPR =0, 7 e A ETHITHRT 5% =0. 7 B [THEME%=0. 7 M %=0. 7
FBNTTRIE %=0. 6 A TTTRNT %=0. 6 IREMTEE L *=0. 6 ARATIAI=0. 5 /NEET/IVI%=0.5
O B2amiida)1 %=0. 5
e 1 ;%é%miﬁﬁ*il.ﬁl VDX TEIIT %=0. 9 FJIIRING %=0. 9 MIARTHIE PEEF=0. 8 HAITITARESNT %=0. 7
BT %=0. 7
LN 1 THATHIE %=1, 2 2 HTEE1=0. 7 JSEARRT A %=0. 6
459 |16 17 50 | HA[# 31° 3.7 N 131° 54.0° E 24km M: 4.8
IR I 3 BB TAAE *=2. 5
2 VEERHTERENT % =2, | AT F7Tk=2. | EIRSSEIT B k=2, 1 BRI L % =2. 1
HIRTHEE =2, 0 HIRTIREE k=1 9 ARITEyk=1. 9 FrEnT e H=1. 8 W&t Lo *=1.8
FRIR TR A AR sk =1. 8 /INPRTHEFFMT SRAE % =1. 8 & TRENT = Hh=1. 7 FEMTfeis*=1.7
JIEERT Gk =1. 7 Rl PERE =1, 7 [EEBIAE k=1. 6 #RiTILZ OHEAR%=1.6
FEMTRE(RAEE o & —k=1. 6 "l HEFRTIAEHE % =1. 6 HrdriraamTRHT k=1. 5
MEERHRATEBNAR % =1. 5 /IMRIHELS=1. 5 I THERETANS [ *=1. 5 BRIHE=1.5
1 FRURTTESIT =1, 3 FERITH R INEE=1. 2 FERITTAL R 1IN FAa k=1, 2 FERI T HA M % =1. 2

VIR T sk =1, 2 ETWAT RS HEET R M k=1, 2 ERT ST R=1. 2 B LT L k=1, 2
HEFTHEHHk=1. 1 HE AR g k=1 1 /g sk=1. 1 iR ST % =1. 0

ER T B TR k=1, 0 FERETRALITRIINk=1. 0 =RXETTLAKA =0, 9 HEEERS FHE R %=0. 9

H TR FEASERAR=0. 9 B i s LF& % =0. 8 F5)I|ETAM] %=0. 8 ZERA It FHTA=0. 8

H A 8=0. 7 H M s % =0. 7 HRRIHHRH:%=0. 7 ZEMI LRI T %=0. 7 /& TRERT <5 %=0. 7
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AREATTIA*=2.0

FE N %=1 4 PEIFAY R =1 4 REAILDHEANT % =1. 3 REASEHNT/KE *=1. 2

FHRTMGAT=1. 2 FEIATILEE k=1. 2 BfgiieEysk=1. 1 AARTA =11 JURATPELSmT=0. 9
ETVEETHT=0.9 2 RAMIZ RAR=0.8 25 BANT FEREENLE %=0. 8 %l ekl =0. 8

FaffekiT— DR %=0. 7 AT TE{EHT k=0, 7 L RELATRFRIFHT=0. 7

SRR T %=1, 8 (AR *=1. 7 PTHTHE AN %=1.7

VAR I=1. 3 Peffri B %=1, 3 PrHImikmT k=1. 3 HASLITE AR k=1, 2

Yefrid BT k=1, 1 RoHiRE=1 1 ROTTHR AIT%=0. 9 FrETTH/NFAE %=0. 6

TETETTIRHT %=0. 5

HHHART =0, 8 F=0% i T % =0. 8 M) [T =ABHT %=0. 8 AR AKritFEANT=0. 7

_FIEERTERFT %=0. 8

RIS % =1. 2 FEVRE AN k=1, 1 FEEHES k=10 FERHHHRI=1.0

Iy BT AERT B =0, 9 BEERTITFLIC % =0. 8 SRTHTHMII Ik =0. 8 FHATRMEHTH.Z P %=0. 6

,{_—;Z‘ﬁ,ﬁfﬁﬁg?ﬁ :ﬁm]:ﬁjﬁzjﬁzo 6

39° 25.4° N 142 02.7 E 45km M: 3.2
SSAHTZERT k=0, 8 28T FUBAT=0. 7

38 42.1° N 142 15.7 E 38km M: 3.5
AT %=0. 5

36° 02.0° N 139° 63.2° E 42km M: 5.5
INEER EER%=4.5
AFHNIERT k=4, 4 S (Efi/NEk=4. 4 $RHHTIR k=4, 3 /NERAVINI k=4, 2 ZKIRFENRTiER=4. 2
TR =4, 2 17T *=4. 2 LTI k=4, 2 BUFmMiHFR k=4, 2 4A T k=4, 2
PEOCGTIT k=4, 1 ZRIEAT/ N k=4, | FRigra =4, | SRia =4 | fliE4=4.1
TR KU E IR % =4. 0 - < (T O W THRE M k=4. 0 23T 28 9 SHTAFIME k=4. 0 RIS *=4. 0
AT %=4. 0 BFii=FH *=4. 0 Al dek=4. 0 $RHMERM=3.9 I F4%=3.9
PTG % =3. 9 R %=3. 9 OV= B hiEgmisE *=3.9 > ITH S ilNEE*=3.9
S NEHHIEFRE *=3. 9 ARAAihT=3. 9 BFEhiE k=3. 8 FRElii T i %=3.8
BE IR k=3, 8 TR %=3. 8 Wizt *k=3.8 TERAYEMT =3, 7 [l HTFRg5%=3, 7
FRHTES %=3. 7 Tl Fed®=3. 7 > IXHKRES *=3. 7 Ty «=3. 7 fdiriidai *=3. 7
RERTATI % =3, 7 FPEHTAE=S. 7 253 A48 ) LT bW k=3. 7 fRmT/\4K=3. 7 fPlirEO *=3.7
AT %=3. 7 Z3f il i =3, 7 YAl k=3. 6 /NEETELE *=3. 6 EHFH*=3.6
BANHIE *=3. 5 IREAIGE % =3. 5 /KFii4l1=3.5 OJ=H722) 1/ _ERT=3.5 Sl H%=3.5
SPATRMI % =3. 5 YR TEH=3. 5 R FAREF %=3. 5 BEFBHE*=3. 5 KYENETE%=3.5
ki PN=3. 5
KHITHMT % =3. 4 H %A T%=3. 4 B T+ ERTACH % =3. 4 KYERTHEIERT % =3. 4
TTPNETIRTS FE sk =3. 4 SUPETTHEE 7 B % =3. 4 BYIITEm =3, 4 BYIHTERE%=3.4
TR ETRALAT %=3. 3 FHEAEHHEF 1% =3. 3 OV=bAesiisia) k=33 J\ T4 %=3. 3
BEMTABNT =3, 3 FIFRETAR)I1=3. 2 B EHiBh) /N k=3, 2 FRErTHEE sk =3. 2 2RIkl iR AT =3, 2
Rk 2E B 1 =3. 2 @kl FFMi sk =3. 2 WhE e il %=3. 2 HpEH FHlsk=3. 1
KM TS T k=3, 0 BT =3, 0 FHEAMHHTEIT=3. 0 FAEHT/MEH %=2.9
WHRE T L/ NB % =2. 9 FHAE R ERT=2. 8 LRI *=2. 7 FHA M T %=2. 7
FlbRrhfE k=2, 7 R7-ETthE % =2. 6
TR ETHETHET % =2. 4 AbAKIRATRIRIT k=2, 4 FRERHE TN =2, 1 FFERE s k=2 1
TR =2, 1
Bl k=4. 0 P/ M k=40 TEFHTHEP *=3.9 TEFiAHE*=3. 8 HiATfiHAT=3. 5
FHERE THALREIT=3. 4 VEBFTTERINT % =3. 3 RV E %=3. 3 AN %=3.3 TAENTIEAT =3, 3
B TR =3, 2 ELR T BT =3, 2 FFAMSAAR%=3. 1 HiATTIEHIIA *=3. 1
WEARTESHTER =3, 1 HIARTTERERTZE F % =3. 1 AiATHERETEER % =3. 0 JEET4 =0T %=3.0
AAITAEF=2. 9 THTEBTHI %=2. 9 EAIHTRIENT =2, 9 FENTHREH:*=2. 8 FHEHINE*=2.8
FHEE TR %=2. 8 MR HHT % =2. 7 SEARKTILm IR RS %=2. 7 /INUTFFRESS *=2. 7
FARIRITAAR *=2.6 EZJIIT LS & & %=2. 6 T A AT % =2. 5 T4 = ik % =2. 5
FMTIANT %=2. 5
KB G k=2, 4 FEEFTHENT %=2. 4 FEVETH O BEEF % =2, 4 (B %=2.3
AT AR =2, 3 PZES LT PR=2. 3 HiARTTRERTE M %=2. 3 H YRR INRIRKIF *=2. 3
ANIT T k=2, 2 B YETHEAANT k=2, 2 HEAHRE)MTBEE % =2. 1 B ®=2.1
B LA AR %=2. 1 IRFUEIHHER T %=2. 0 MHAS < HiiKE%=2.0 AYlTAE*=2.0
Bkt d7- 0T %=1.9 AYEHRE)I=1. 9 FEEFihlT k=19 A RRhF %=1.9
Wik &< &fiEnd) 1 =1. 9 IS ARSE *=1.9 BZERTSFT-%=1.9 HXhidor*=1.7
FEAHRE) BT/ 1k =1. 7 KEREHFART =16 HYerieBImiR*=1.5 KHFEHEPHT=1.5
IRZE RS LT % =1. 5
PRz AR k=1 4 BRI TS x=1. 3 IR R x=1. 3 Ayt Eii=1 3
IRZEER A1, 2
IE FRR=4. 4 NERSE k=4, 1 ERITER =4, 1 JI|AHPEASE %=4. 0 FHEHHEE®=3.9
SV LB KIRIR k=3, 9 SRR % =3. 8 AEMiHHE%=3.7 JI|AfiHA%=3.7
FHT EFHE*=3.7 S\ ERAIXKED=3.7 2T iHk=3.6 &)I[1iE)%=3.6
SV FIERER %=3.6 #ABiieRx=3.6 /@i x=3. 6 JIZETTAFHE*=3.5
A TFBREF %=3. 5 JI| AT =">Fnx=3.5 3 FHITAFHIH *=3.5 RITimmb*=3.5
IERTEE %=3.4 SWzEKEXK*=3.4 SW=ERXPRE*=3.4 S\ R aMIKAI*=3.4
P k=3. 3 FRAIANT =3, 3 AZFHTIEH1%=3. 3 FAMRUTFAR k=33 &\ /= F KX KEHT *=3. 3
SV F PR TFIEA %=3. 2 XUV EBERAIAT*=3. 2 JIZETT T =% %=3. 2 HAALTHIAZENT %=3, 2

FOETHIRIR k=3, 1 JHHAL 10k =3. | (TN k=3, 1 1G] R/ bkek=3. | uBLiirhfe k=3, |
VRJNBTHER %=3. 0 &V EIERFER*=3.0 S\ EfXE#%%=3.0 {THTAL%=3.0

SN ERKGES % =2.9 & I I k=2, 8 JIilrTHHEnT k=2, 8 Mk Lig R k=2.8
FARETHAN] %=2. 8 AT - 5 %=2. 7 WAL /)1 %=2. 7 FEiER kb % =2. 7 JLARTAR *=2. 7
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B RUTTRERE k=2, 7 PRHATT B =2, 7 FTHTTRR % =2. 7 REAS TR %=2. 6 RERTIITEI *=2.6
BT %=2. 6 PRSI % =2. 6

RETTRAT=2. 4 RERTTERT %=2. 4 RERTHFENE %=2. 4 FUILKTRZILI%=2. 4 & E NOHTHA %=2. 4
Pt A1 % =2. 4 S THTACH % =2. 4 B5FE = HUTREALL =2, 4 ANTEAE %=2. 3

B ESEEITATR % =2. 2 I EmT=2. 2 AR *=2. 2 F& LM rhgek=2. 2 5 UARFilifEN] *=2. 2
SERTER RS =2, 1 AFEHVEENT=2. 1 MIURTRE =2, 1 #r BT =A% =2. 1 /VIITREE %=2. 0
L EDNOHTE) [ %=2. 0 TEAHIIAK=2.0 5 CABFTRF*=1. 9 BRUART %=1.9
HRRAORHEIAE % =1. 8 FRRTTIIA k=1. 8 BRAQHT LMT=1. 7 E¥EFMTHER =1, 7 ARAETHAEMT %=1.7
BRATHRRT k=1, 7 AT %=1 7 EWfTAS Fx=1.6 FEATEAK®=1.6 AETAE*=1.5
B | NTRERT % =1. 5 H &R k=1. 5

) | BT RRAA R sk =1. 4 BRASTAWINk=1. 4 /INEERFHT/|VEEIT k=1, 4 ARAETIZLEE k=1.

TN REE =1, 3 2N 4 k=1, 2 BRAQTTE) |3k =1. 2 BRA T/ 1[sk=1. 1 BT *=1. 1
JINEERP TG T4 sk =1. 0 ARBETTXIAE=1. 0 /INFERFRT i fendi=0. 5

TP THERZS % =4. 4 SR ST 4 k=4, | AP HPEERE % =4. 0 HITTERT=4. 0 ATikI%=4.0
FEHTET%=3. 9 ARG H *=3. 8 BPHMTHELRE %=3. 6 VIR *%=3. 6 FLHTT/EIRNT=3. 5
ML %=3.5

FIADPHR 15k =3. 4 FEUATE =3, 4 FHEFIKHM] *=3. 4 \FATIFHHTH *=3. 4

FFR T THERFR - %=3. 4 JHiZeTH H OH=3. 4 JLTiTE k=3, 4 FIETHRAR *=3.4 FHTE *%=3.4
PRI TR ARTE =3, 3 FHUTPEFEH=3. 3 FETHFEREG *=3. 3 FHUT R %=3.3
e X =3, 3 TIEER)IXACENT %=3. 3 THESEIRKOOEF=3. 3 AMGETENT %=3. 3
FRHERRZEHSS. 3 T A %=3. 3 W7 itA k=3, 2 BERF TR %=3. 2 FIHHAEAR=3. 1
TEEP X THETRAT =3, 1 THEERXFREMEA *=3. 1| Ao %=3. 1 Z LT/ \hsk=3. 1
BT %=3. 0 BKHTHFAT-%=3. 0 TIELATHEMSFIT %=3. 0 TiFTE > FEHI%=3.0
THERGEXEERT %=3.0 ZHMT%=3.0 Hi)l[Ti/\IFx=3.0 FIFETHEM*%=2. 9 TiFTihiey%=2.9
THEEHE N k=2, 8 FRglT R %=2. 8 J\ i /\f*=2.8 HeHHEG *=2.8
SEEENT A % =2. 8 |URTIR % =2. 7 VUERETTHFENE «=2. 7 SUFThER *=2. 7 BRIt k=27
AT TS % =2. 7 ATRTRE % =2. 7 BRI k=2, 7 THEREX IS pAET % =2.6

JUFJUERTR H %=2. 6 {54 HETHRG%=2. 6 fELIidb4%=2. 6 BEiRmiAEER i *=2. 6
AR E L k=2, 5 HERTAE) | % =2. 5 3 Al R =2. 5 BRZ MBI %=2.5
IR E T RE=2. 5 RARA *=2.5 Jiii=%=2.5

-1 OHT=2. 4 HATTHEHTE=2. 4 BeTTHCAR *=2. 4 iiiEA*=2.4 —Ei[—5F=2.4
WEIRIT T2 4B 5%k=2. 4 [HEEHT\ H it =2, 4 BEEEME) [5k=2. 4 [LgkiHE ~k=2. 4

W) TTARRIG % =2. 4 B FARES % =2. 4 W\ AlilEf A *=2. 4 REENTRLE%=2.3

BT k=2, 3 RAWHTRLS %=2. 3 (LR *=2. 3 AREETIARH=2. 3 BHiAff*=2.3
NEATEE % =2. 2 EARHTAEEA=2. 2 [HEETIA IR k=2, 2 |IECTATAN BT R H sk =2. 2 AR k=2, 2
PN k=2, 1 AR =2, 1 iR E=2. 0 W)I[Hi/\&=2.0
RN E A R =1. 9 MERT AL ALek=1. 9 FEERT E=1 8 Wo Al kJF *k=1.7
FEEARTITAIENT %=1. 6 5HTI54=1.5

WEHTTETE k=1. 4 MR TR k=1. 4 BJIIFPI=1. 3 SEmTZERE *=1. 3 $hrHRKEH=1.2
WTETTHRT % =3. 8

B SEAHIAR % =3. 4 FHTEOO U % =3. 4 BRTTARHKATFN=3. 3 BATHEAXAN %=3. 3
HOAAA K 7 =3, 3 B PEFR B k=3, 2 ALK % =3. 2 BGURSTRFHEL k=3, 2

AN INIIT =3, 2 BRGTHXAR N %=3. 1 HATREPXILIH % =3. 1 HRHAEXFRENT %=3. 1
HURESARALA % =3, | BRI R=3., 1 HUHEAR =R *%=3. 0 Bl Xk +=3.0
HOTALIX PG & JE % =3, 0 BEUHRGIX  E F %=3. 0 BT Kl % =3. 0 BIRUSARXAMT %=3. 0
FORL) AR % =3. 0 FURHERMEE=3. 0 BURSURIX AN % =3. 0 HUR SRR KRG *=3. 0
FURURHIX ) 1| =3, 0 HURKH XA H k=3, 0 BT A4 k=2, 9 BT 1L %=2. 9
HOROTX A *=2. 9 BT IRIX H#E=2. 9 HUR TR 5 k=2, 9 HURTT X HEe % =2. 9
FRRTA X =2, 9 BRI L) XS k=2, 9 =JE TR «=2. 9 BNt =2.8
HURH X & =2, 8 BUTHEX LVEE =2, 8 HURURHX B B k=2. 8 UM X LA Tk =2. 8
RS CHRORR % =2. 8 HURURNZIX TEEHT k=2, 8 BT H BIX il =2, 8 HTEFRZeH=2. 8
HUL ARG % =2. 8 B EARK I %=2. 8 EsyJiiTA=2. 8 FATT K HES*=2. 7

FUBRET AT =2, 7 FUBRES 7 S RESFRaNT % =2. 7 B LR *=2. 7 B XAbS) [%=2. 7
PEHT T k=2, 7 JEMATT R EL k=2, 7 BURTREXE T /k=2. 7 BB B %=2. 7

HOR U BT k=2, 7 B X % =2. 7 HUUE R AR =2, 7

FHUOCRXAR—Y 2o & %=2. 7 FOUERX TR *=2. 7 HUTRHXEEG *=2. 7 FRURHEXE]=2. 6
R KA k=2, 6 BT X H AKESEIRT % =2. 6 W ZREF % =2. 6 HUFTLTiAHT %=2. 6
BORTILTHIEAT k=2, 6 EAFTiAZL %=2. 6 FETHEXE AT k=2, 6 BT *=2. 6

TSR BRI % =2. 6 BGURSEXARANT k=2, 6 HURE X FEF%=2. 6 /NeFhiANy %=2.5
HEPrfAhE =2, 5 BT AT %=2. 5 HATHTE XA % =2. 5 FURHPEPK k=2, 5
FHITHFRANT % =2. 5 BRUR R R *=2. 5 BAUFTH ARE *=2.5 A/ NS %=2.5

HOUH A XL % =2. 5 BTHAEE %=2.5

INTEATZ PN % =2. 4 HURTHERGE /A % =2. 3 BTHTE X PHE=2. 3 HUAA I [XIAHT %=2. 3

HURUK R % =2, 2 B RIES=2. 2 \EF-ifa)[A] k=2, 2 EEATILTHART %=2, 2

Bl R & I k=2, 2 BURTRFCPTRZFHT k=2, 1 VEMArT g = k=2, 1 Tk B fFnm sk=2. 1
BEATTANT %=2. 0 ENEE LA %=1.9 NFETiARE=1.9 7)I[TRAT%=1.9

PRI Fk=1. 8 ZEEMTEEk=1.8 HX HEFMHFAE*=1.7 HHEHEH=1. 6 WBETTHFE%=1.6
BAETHEAE *=1. 6

PR k=1, 3 RFAATE %=1. 2 B OHIT k=1, 1 HAREAEIL=1. 1
FEREITAAR=. 0 FTERERTTTT=0. 9 —FFfdE=0. 9 BZEERTK)I%=0. 8 HEHKJF=0.5
SRR A=0. 5 flE A7) 11=0. 5

R B T =3, 9

FRICHF X LN sk =3, 4 ARIZR) XA =3, 3 RN HEX T 7 BT % =3. 3 ) IR Al e miE % =3. 3
RRIE R LR % =3, 2 Akt S5 ANT =3, 2 RRLIE X A7 & A\ k=3, 1 AP X L F0T=3, 1
FRENEIX | ARRT % =3. 1 R EEXAE ) [k =3. | e =3, | BRIV XIART %=3. 0
R K BARE =3, 0 AR A XK A T k=3, 0 BEEABR) 1T % =3, 0 FEIEskXIs e %=3. 0
J ) TR T >k =3. 0 ) HIRFHR IR T 3 =3. 0 ) I =y i 1] % =3. 0
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FEIEAZR) X IAB A HHRT % =2, 9 REIGHEA X R RHOk=2. 9 BEIGEA X =V 5i%=2.9

RIS XN =2, O FRIECHEE FLIX R IAIT % =2, 9 AR R KARBERES % =2. 9 W ER SAN % =2. 8
JUIR R X P ERRT=2. 8 IR TR X T Bl k=2, 7 IR IR X 5 sk =2, 7 BRI PR XAE R =2, 6
REIEESSIE S I ¢ =2. 6 )N IRFSER A AR k=2, 6 IRtk FYEE % =2. 6 JI[IFFZ5EE R = % =2. 6
R AL D 575 % =2. 5 R ERIX T ERIT k=0, 5 FEIREErE X LB B k=2, 5
REIABIR A BT % =2, 5 REIC R AT k=2, 5 JEIrTEA fo%=2.5 —mHIfHE =25
JEARTTHNT % =2. 5 BREERT-XLEGH % =2. 5 FRFURRXALRIN % =2. 5 FEFRHREXAEA %=2. 5

TEIRE FLXER R, k=2, 4 REIR T B RKA T k=2, 4 BN AL =2, 4 FEIEALX CHINT % =2. 4
RV RIS AT k=2, 4 AT FREMAT % =2. 4 51 [HTA [ sk =2. 4 FRREhJeX rh=2. 4
FERER A X B k=2, 4 BEIRE KBS k=2, 3 REIRHE 7 IXR% - % =2. 3 HEIRAIRIX ML % =2. 3
FREHEXE LS k=2, 3 JHRRITFT R % =2. 3 A THRA %=2. 3 FRE I X AR 4 *=2. 3
FEEEIARE KB k=2, 3 BRIEAIR XA EE % =2. 2 FpkE R ALILAIEE % =2. 2
JIRTRAE X T8 0 =2, 2 ) I IRPRRAZ K 3k =2, 2 SR T MINT % =2. 2 MR T REE % =2. 2
FRRTTRER k=2, 2 BER AT B k=2, 2 =ik LAT k=2, 2 28I [HTEr (L k=2. 2
IR % =2. 2 ABBURHER AR =2, 2 BRI/ IVIE 74 % =2, | 25 7 IR TS5 o If5=2. 1
JEARTH T k=2, | FHETHASE =2, 1 T5)IIRHE - 485k =2. 1 BEIERIR Y )1 %=2. 1
FERETREIX P k=2, 1 BEIRAINIX IR %=2. 1 ZEWFiiteE=2. 0 R 1 KFHHT ST %=2.0

BRI FRk=2, 0 ARIERA X KN =1, 9 BRICRRAEATE *=1. 9 SEBETTIOE=1.9
JEEIRTHRH AT % =1. 8 FAHWTRA FHGE % =1. 8 (FBEHEE R =1. 7 (LAERT LA %=1.7
BELITHRN k=1, 6 SZFTRALk=1. 6 BIRANTTEIA *=1.5 FURITIGA K =1. 5 BTSN *%=1.5
SRR TR % =1. 5

TPSET k=1 4 ZREFER k=1 4 BARRETAEIR k=1. 3 FERRIRURR/ INHI % =1. 2 FAARRRIX Sl sk=1. 1
FERSTEREXEMI=1. 0 /)N HiAEF=0. 8

FATTZR % =2. 7 Wb &E T =FflT=2. 7 [l s k=2. 5

TR NG =2, 4 {HERITI I PEIR k=2, 4 Wb/ MGIE=2. 4 FHR(E % =2. 2 FEskTEE*=2. 2
FAS T GBRET sk =2. 2 HIAITIRA T EEF=2. 2 VWO X THEHEA k=2, 2 BEENT T % =2. 2

WO X TTEI Y k=2, 1 WX HERIT k=2, 1 [T ATET I k=2, 1 WETERTIL =2, 1

JUPAS EJNPNRE =2, 1 ZH2) TS i % =2. 1 RESETHGE %=2. 0 2O HTRERE %=2. 0
FATHEREIT sk =2. 0 Z8) 177 )\ L1 sk =1. O JRITATZEHHE=1. 9 FAITHRERAT %=1.9

R S IRBFIT AR R k=1, 9 4R REFIT A S AR k=1, 9 SURAFTHRIF %=1. 9

FAT R ZERT sk =1. 9 JRIRIT—AAk=1. 8 #JIIMT7) 1 %=1. 8 JIIPNAT L)1V INLE%=1. 8
BRILTHIGIEENT k=1. 8 [EFLETHEE *=1. 7 FAITHERN=1. 7 FERAARER *=1. 7 SFEFKE *=1.7

JNEFRT/ NEPFT sk=1. 6 JI{RETEE / (1 %=1.6 RN FER k=1.6 KAEMHF b x=1.6 FHE T4 *=1.6
AT B =1, 5 —ASATTERHE *=1. 5 /NEFITHE % =1. 5 EWATTT/\k/ N k=1 5 FHAITIAESIHT=1. 5
ABILTHEA A=1. 5 BRFEETES *=1.5 AFEERFFRR %=1 5 FEFRE TG XPENT *=1. 5
ARG T/ NG k=1, 5 JEERETTRHE *=1. 5 “ AR *=1. 5 RIEATA*=1.5
ARILTHBAR k=1. 4 ZEEITHRASFT*=1. 4 AT FR%=1. 4 KT AE %=1 4 SITAN *=1.4
TERTHE k=1, 3 ARE AR *=1. 3 ZHE IHAEMT k=1. 3 FPrHTHURKME=1. 3 BTy R %=1, 3
THSETHE A k=1, 3 FAENTHG=1 2 FAREETAA R k=1, 2 )RR PR R =1. 2 IR TFIIN=1. 2
TS TN % =1. 2 FAFHE THENT K = B0T=1. 2 faETHR LT k=1, 2 HAsHT R *=1. 2
MEITHIAEE » k=1, 1 fRETTAAARET=1. 1 SRR TR R s =1. 1 FAAERS T R ARKT % =1. 1
T ESERERRIF *=1. 1 BEIRETRER *=1. | JEEREIRE=1. 0 KEAEH*=1.0

KEF 0. 9 FIEMTTRG % =0. 9 = ARHT KHT 5%=0. 9 2 S0HETHYE) | [H] %=0. 9

FE PR TR S IXE=0. 8 R TAREFHT k=0, 8 “AWATIAx A %=0. 8 #RGIEFIF T 11 %=0.7

TR OTEET BT 5 =0. 6 AR E k=0, 5 L EBTAS T4 %=0. 5 FEEERTIR %=0. 5
EEAT S % =3, 3 TFUMMARE *=3. 1 FEHIIFINTHIE %=3.0 FIRMTHDOH %=3.0
BEARATSERINT 3 =2. 9 AEARHTIRIT % =2. 8 K THPEAM k=2. 7 #3)I[HARIENT % =2. 7 #AMTHA=2. 6
FAAETCAgT % =2. 5

VATHAIARET k=2, 4 VAW EAIRET k=2, 3 Kl EARHRET % =2. 3 KM THyElT *=2. 3

KT T % =2. 2 VAETTPEANNT=2. 2 WAETTH) | H] % =2. 2 FHEMETTVEASRIT % =2. 2
ARG % =2, | RiRETHE LR =2, 1 MAETRTERNT =2, 1 JHEMfT5E%=2.0 Ak HUIVII=2. 0
KHETRIFET %=2. 0 #JITRE%=2.0 & &V ifik4 0T %=2.0 FHETT FARI *=1.9
AETT B AT k=1, 9 HATTHIIERT=1. 9 GHEMETTERMT %=1. 9 mlETI AR EH)%=1.8
KETHTRSHAT k=1.8 F ikl *=1.8 ZiiZe *=1.7 Z &V HHHT *=1.7

Fr L) HTAET sk=1. 7 JHEMETHA RET % =1. 7 ZA72 B EEFR % =1. 6 0] FEFH *=1.6
HEFETIERT=1. 5 SR k=1. 5

BERS ARSI =1, 4 AUGTHIEFINT=1. 4 ERTTDFERT %=1. 4 HAEH]/MFx=1. 4 TAMT FHrH *%=1. 4
FEEMTE M % =1. 3 [RIRTIRAANT k=1 3 ¥ [THEFELRAT %=1. 3 BRI I *%=1.3

ST 11 3 ZHTIAAFHENT %=1, 3 APyl AEF % =1. 3 BEZMALT *=1. 2 FifETIHPNT *=1. 2
AIFGTIRTHT k=1 2 ElRTTEFIT sk =1. 2 FIIHTARE *=1. 2 ¥JI[THAAGNT k=1. 2 BEHAHH*=1. 1
ARFERTRR 2 JFUk =1, | IR T EEONT k=1 1 #)ITAlEk=1 1 IR k=1 1 RIEFaPETk=1.0
FEES ERFR) IR sk=1. 0 24T HEE=1. 0 ST FEEH %=0. 9 Fz Tz Z0T %=0. 9
FEE R AL =0. 9 JIGHRAH® =0. 9 REFFITREFF %=0. 8 A7 Al #%EE%=0. 7

TR/ NI k=0, 7 FOEERT R k=0, 6 A7R)AAM Al % =0. 5

SLAT B k=2, 4 AT M k=1. 8 JJAIFHTHE k=1. 6 FATE*=1.6

EIRERIT RIS *=1. 4 BERTF M k=1. 3 [LUcHTEAR k=1, 2 ATk %=1, 2

) | IEFITR N sk=1. 1 AT EPIT k=1, 1 A& ARERErE *=1. 1 JIRHd) = lT=1. 1
AT 1 RTINS k=1, 0 KIBFTTEG %=1. 0 ZHUTHEE %=1. 0 F&Tia/H%=0. 9
BATTAILET k=0, 9 HARETIA k=0, 9 BAHTEMT =0 9 FIJFFHTFIIF % =0. 9

EHRINEEIT T % =0. 9 RIRFTARIL % =0. 8 FKiFE T % =0. 8 Il EYREF X Fii=0. 8

SHLARMT 60, 7 BKATECKIT % =0. 7 FBRITIURE %=0. 7 KIGH )1 ALHT % =0. 7 Bk HmRT=0. 6
MIE BB XS4, %=0. 5 JIEFTi ) || KIB=0. 5

Ffdi /N HET=1.5

APIFEIRTHTH s =1. 0 RRITHILEEIIR %=0. 9 FgBETHERI TS %=0. 9 FIAETHTIR N %=0. 8
- HETHAAM % =0. 6 +HETH_Eil%=0.5

TR =2, 4 (LT =2, 0 &3] DT R k=2, 0 HRFiifiE=1. 9

FRFT FEARAT k=1, 9 |LBUATRRIAT %=1.9 F§7 /L7 AT %=1. 8 [HKTALIT*=1.7
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17 04 36

17 06 55

it U

HIFEIR

RN T L ERAE k=17 EBFEHIAT =1, 7 FRFriifEA k=1. 6 HHWMRHIED) (MR % =1. 6
IR RRAT k=1 6 FNAHTILTHAE=1. 6 FINHETk=1.6 FRATHKE*=1.6
FEVKTAR RS A k=1, 5 [LUALELT T %=1, 5 |LALICALTTEARET k=1, 5 fderfiFHpE *=1. 5
B IITHRIR % =1. 5 & L5 WM L& H*%=1.5

EFNRTHREE k=1, 4 KT \ITRE sk=1. 4 7)1 ZHATSH3 sk =1. 4 FMTIREERTNG *=1. 4
PR REE <=1 4 EBFH EBFF=1. 4 PIRET/ NG k=1, 4 & OinisE=1. 4

B ORI k=1, 4 [LBSHC R R k=1, 3 B A3 %=1.3 7 /L7 AR *=1. 2
AT BT RACR =1, 2 (LRUATERE S o RZE %=1 2 LB *=1. 2 KA HKA=L 2
MR =1, 2 B L] FHSIT B35 k=1, 2 FRATT B k=1 1 /INERP VB INERE k=1, 1
TR =1. 0 PREIFTFRE =1 0 & 0T T A4 % =0. 9 |12/ ]MELPG %=0. 9

B FENT IR =0, 8 M T AN JEERET % =0. 7

RIFRABORE 2 1 %=2. 2 ZPBFiTE AR *=2. 0 IG5 *=1.6

FRELTTIRIE Y =1, 4 Ve ARERTAR =1, 4 R EARER L =1. 2 I TT=FIET=1. 2

AR ESMTBH S FUPEE k=1, 2 /NS k=1, | 8RB =1, 1 B LRNP%A *=1.1
REFEARAT N k=1 1 RS =1. 0 SMCHRTECH %=1, 0 STBRHT S H *=1. 0

AR T AR =0, 9 SRHIRMTRA %=0. 9 = Hi_kH i AE=0. 8 AENTARE=0. 8
YT T/ INHEI=0. 8 Pe/CTHTFIH =0, 8 48 FASHRE =0, 7 /T % =0. 7 B HTRALRHAT =0, 7
JREFHTHR=0. 7

2 WFURIZSEAK=2. 0 ra it T s T vy F=1. 8 Btk k=1 8 HBSET#HE=1.7
FEOERPET *=1. 5 FEOEFEM*=1.5 &FLER—=RIT=1.5

I k=1, 4 PEOYEITFASE =1, 4 RS TAEI k=1, 4 & LEil =1 3 Zumligt=1. 2
ENFHTIR k=1, 2 /MU k=1, 2 PEOFENTRb k=1, 1 BRI k=1, 1 (R AT =1, 1
ZITTTHRIT=1L 1 B LR k=1 1 FIEKNTAE k=1, 1 FHRGHRE=L. 0 ETiEIsErT % =1. 0
VEERET T % =1. 0 BRI o5 sk=1. 0 JBRECTRRARRNT R % =0. 9 AARFHTITZS % =0. 8
PEOEFH%=0.8 =i IAMT *=0. 8 FHi45)[TisR+%=0. 8 &Lk HNT%=0.7
FHlBET X H8=0. 6 FRfZE BTN % =0. 6 FHliii /KK THMI=0. 6 FHEKXIHFHE %=0. 6

1 LM k=1, 1 b Limié <=0 7

—

=N

—

REARBLREL - Aty 32° 13.4 N 130° 23.9° E 1km M: 1.4

REAIR

FIIREER
AR

BRI

1 IK{RTIRHEN % =0. 5

36° 01.8° N 139° 54.1" E 41km M: 3.9

3 TFEFT/NEHER=2. 7 TE 1A *=2.6

2 FERETIHREANT=2. 4 BFAE%=2. 4 FEHMF *=2. 4 HiIARTIENT=2. 2 SRR %=1.9
TAERTIERT % =1. 8 BFARRT AL k=1. 8 EFIHRIERT k=1. 8 FEAHIREE *=1.8
AR BT k=1, 7 WA HET A k=1, 7 {EBF iy k=1. 7 FEHEHIA =0T %=1, 7
BRI AT =1, 5 TP e it AT % =1. 5 RN *=1.5

1 FHE TR R=1. 4 FiATTRERNTEER k=1. 4 FiATT T %=1 4 A= T *=1. 4
JEVATH D 5EEF % =1. 4 BT k=1, 4 BYEiRAR) IR AR k=13 =)L S X & %=1.3
PEBFHTFHERT % =1. 2 FHPE TS % =1. 2 2 BT T=1. 2 MiARTT AT & H k=1. 2
FARIRITAA *=1. 1 AYEfidrshamy =1 1 /MUTHRA %=1 0 TEIE*=1. 0 JAR AN *=0.9
VEBF TR BT k=0, 9 HESHT R/E%=0.9 HYEHIAFER *=0.8 H Y4 TiANT%=0.8
KL %=0. 8 SEARBTALEMR A, %=0.8 H i HE&%=0. 7 /NUHThJalT % =0. 7
HYEii R RATH F %=0. 7 FiR S < SIS %=0. 6 IAUEITHEITE%=0. 6 EHFT-PET %=0, 5
AOEITR)I=0. 5 B G RERTIER % =0. 5 Hik S < HiiEad)l|*=0.5 ARZESLTHH=0.5
IRZE S LT RA: =0, 5 AATIRE) I FGEE % =0. 5 AFATIRE]) 1 [I]/]V1]%=0. 5

2 WAL =2, 2 BUPHTHIEE » % =2. 1 ZIEn i FREF % =2. 1 K fiPNJERT % =2. 1
B TAE=2. 0 AR k=2, 0 BYITIPIH *=2. 0 AT TR *=1. 9 Akl 58 %=1. 9
HUETTFAH: =1, 9 AMMAERH *=1. 9 AL *=1.9 IR *=1. 8 AArifhi=1. 8
TFEMASRAT %=1, 8 /NEEM EEE *=1. 7 LliE4=1. 7 AR Tge k=1 7 BIATEMER=1. 7
AT %=1, 6 FPHT FHL%k=1.6 TR *=1.6 FHRITHA F*=1.6 BITHAT*%=1.5
TR S L F%=1.5 FERETE D k=1.5 R AE *=1.5 AT /\H*=1.5
INEERVINIR=1.5 FhEKE LT *=1.5

1 O=blenmimmEss x=1.4 S IIH/IEx=1. 4 N TRITER %=1. 4 KR EH=1.4
BN HERE k=1, 3 AT sk=1. 3 FHERE THALHT % =1. 3 AT /KIEERGET % =1. 2
SUFBLWTHTHEE *=1. 2 FEEKRET F/NE*=1. 2 S IFTHREE*=1.2 BFEHFH*=1.2
AN MR k=1, 1 FETTREk=1. 1 AP HTIET k=1, | KFETHE k=1, 1 /ETRHRA *=1. 1
SEHHUWTTIEER=1. 1 Tl FEdsk=1. 1 FRETiiEAmT %=1. 1 KT ii&m=1.0
PRIEIT/ MR k=1, 0 O < IXHRFZE R %k =1. 0 4-AFHR%=1. 0 253 FA% ) HLHTAFIME %=0.9
SR AT k=0, 9 SREMTIR L %=0.9 B ZAih) I/ NG %=0.9 B 7+ ERTAES%=0. 9
R B =0. 9 $RMITHERM=0. 8 FHEAKMHNTEIT=0. 8 LT *=0.8
OB HTHA) 1 %=0. 8 SFAHTAHMI%*=0. 8 mE#kHiZ2E)I|%=0. 8 FidriiT I *=0. 8
FRE T IGE % =0. 8 1T FiE *=0. 8 F#kii Nl *=0. 8 $RHMTK k=0, 7 $£HTHIER *=0.6
FRIBHEENETIIEAZ=0. 6 HIEEKE TR %=0. 6 R Er%=0. 6 1T/7TRRE%=0.5 ] GMTHY%=0.5

2 KIRHTH O % =1.8 SZEHTrEF%=1.5

1 FEMRTISEREINT k=1, 4 T(REANTIRE *=1. 4 FETCENT %=1 3 ANTHA=1. 2 KETHEANT %=1. 1
BHETEAPET=1. 0 AMTAFE %=1, 0 BEEIAFETHE x=1. 0 7 HITFHRET %=0.9
Jr e AT % =0. 9 MAZETTHTENT % =0. 9 {FEMRITTTEALRNT %=0. 9 #)I[THFRMMT % =0. 9
Hal A T BT 5k =0. 8 ACFHATHAIMT %k=0. 8 AEAKFHIRIT k=0. 8 Zx & V) TR & BTk =0. 8
KHETHEENT =0, 7 i B/IVI=0. 6 BIFGHYRERIT % =0. 6 #)1ITWRE % =0. 6 BifE T %=0. 6
FAAETHREIENT=0. 6 YA HTH FARIT*=0. 5 KHEAHTHEAHET*=0.5 piEHatan*=0.5

2 AEM FREF2. 2 NETEE *=2. 1 FHIHTHEE*=1.9 AEATEE *=1. 8 HHTAF*=1.7
SWEFIEXEFR %=1.5 SV F ARG *=1.5

1 )aHHEASE *=1. 4 FREBTEME*=1.4 W= EFFXKERD=1. 4 AR TEAE %=1. 4
ETRAL) IR % =1. 3 MVEFRFHR % =1. 3 AN LFTHAZERT k=1. 3 XV /=EmXBIFT*=1.3
REMTHE*=1. 2 AETFME*=1.2 FREAART *=1.2 EFHH*=1.2 SV =EREXFRE%=1.2
SN FEMIRAAL k=1 2 78I ETFEH k=1. 1 JIEAHET =1 1 #)IIf EH Ha*=1.1
SEHT R k=1, 1 AZFEEH k=1. 1 SWoEfRX IS =1, 1 gt k=1.1
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JEATHANT %=1, 0 PIETH*=1.0 SWZFEERKER *=1.0 SW=ERERREN *=1.0
ATHTIASN %=1, 0 FHEHTAFCHTH *=1. 0 AEMT T ={R%=1. 0 AEATIRM=0.9 JFHT _F/7H%=0.9
RERTIZE %=0. 9 JIENT T/ k=0, 9 AETTET *=0. 9 AEATIILR *=0.8 =#Biliz5HE %=0.8
ATHTHRRAE %=0. 8 FH/IHH)1%=0. 8 AL/ )I%=0.8 S\ =FRKERAM*=0.8
SN RN A k=0 8 FBHLHT)I[H % =0. 8 JII T A %=0. 8 FISEiAIR %=0. 8 REAHTEMT %=0.7
ZRIT/NER =0, 7 5 BT RIS k=0, 7 AT SR =0, 7 X\ 7= SREXIEL % =0. 7
ST AR =0, 6 JRULRTAZIL % =0. 6 )1 [BEATAEAT=0. 6 AARBTFAK % =0. 6 AH AT ERT=0. 6
BN %=0. 6 EATTEE %=0. 6 BVERTEVE %=0. 5 EHLAK BB+ R %=0.5 Bfifje®=0.5
AT ART %=0. 5 5 L RLilTHAR %=0.5 & X AVOBTHEA%=0.5
B RS % =1. 8 BT HRFERIE *=1.5
Bl AT A =1, 3 AATTERT=1. 2 FTiH k=1, 1 Z LT/ Nl k=0, 9 A TP B % % =0. 9
% FACIRTIT=0. 9 FRILIFH RN *k=0. 9 FATI RS %=0. 8 FHE *%=0. 7 J\THATRFIHHTH %=0. 6
HEERTHRA TP EE=0. 7 AT %=0. 6 \ o & i =FlT=0. 6
ORI T A k=0, 9 R E 7 5k =0. 9 TR k=0. 9 FTHifEX %A *=0.8
HORUHPEFX AR =0, 8 —JEETTHAIR % =0. 8 FHARTHPE->D U4 Frk=0. 8 E/<FiiA=0.8
FRCTAREXKTHT=0. 6 B EURIGX & B k=0. 6 PEHFIHTHNT k=0. 6 FIFITHHH%=0. 6
HURUENE KA % =0. 5
IR e B E I 5 =0. 5

36° 01.8 N 139° 54.2° E 41km M: 4.1
SCHTTTGNL % =2. 9 KT HPJEI] %=2. 7
SERITA k=2, 4 AERITT Rk =2. 4 ZRM AT T 0 k=2 4 BUPETTAE=2. 4 BYITPIE %=2. 4
SR =2, 3 /NEEN EER %=2.3 TIHTiE4=2. 3 TIliEER k=2, 3 Z i FREF =2, 3
SEITTAEIN =2, 3 AR k=2, 2 AlitiRfl=2. 2 SUPTIFRIE =2, 2 TIEHAGAT =2, 2
TENTR K=2. 2 FU L 7 % =2. 1 /EEAVIMI*=2. 1 BYITEEME%=2. 1 AT *=2. 1
AR T k=2, 1 SR eILe=2, 1 Avd 2035 Hifi ELH =2, 0 HHiiAHEEIGHNT *=2. 0
Al )\ k=2, 0 JENTEEE % =2, 0 YR HTEH=1. 9 OV= B2 i ts %=1 9
OEHVIE %=1, 9 I\ TAETEL =1, 9 BEUTIENT k=1. 9 A4~AHikrFlT k=1. 8
SEB Wi %=1 8 D IFTTHRER *=1.8 R E LI %=1. 8 £I[FFEAEx=1.8
R EHILTT k=1, 8 HHRETE M %=1.8 BFEHTFFH%=1.7 S IZASWHMEx=1.7
TRBERT/ N k=1, 7 i FEdk=1. 6 /NEEEE k=1.6 FHhEXEH L/NE%=1.6
AT *=1. 6 {THTEE*=1.5 RIATTRANT %=1.5 > XM *=1. 5
KFHTHLE % =1. 5 $£MTisEM=1. 5 SMHTIER*=1.5 KFHi4M=1.5 HLHBh)II/INFR%=1.5
HHEF T =1. 5
A S HERTACS k=1 4 FHAH TR RNT=1. 4 BREriIGE «=1. 4 BRI *=1. 4
IREMTRATE L k=1, 4 Flriifok=1. 4 A-AriTPak=1. 4 FANTMEE *=1. 4 FEBoHTAIRH *=1. 4
TR D BRI *=1.4 B k=13 BFhipk=1.3 #Hiik E*x=1.3
AR TR k=1, 3 OV=bRMHTHA) % =1. 3 SFAHTARHI%k=1. 3 EikmiZeR)[*=1.2
TRIEENETHEAE=1. 2 B TR k=1, 2 ZRIREEME T B b k=1, | B k=1.1
HRERETIEERk=1. 1 IREHHEE k=1, 1 {7 *=1. 0 FERkiiseRyk=1. 0 #priiEn %=0.9
FIARETAR)11=0. 9 AR % =0. 9 FiiksVe =0, 8 KPHTHEEAT =0, 8 177171l %=0. 8
O=B7dil 2 FIT=0. 8 BEA IRFTAHT *=0. 8 Wskerizl-=0. 8 HHeRE i EnT=0. 7
H A THRT FHRT s =0. 7 Wi PN=0. 7 I e il sk =0. 7 FodirifiT «=0. 7
JEAIRTTIBEHT =0, 5
WiARTHIERT=2. 7 B s e %=2.7 FEFfiafE®=2.7 FEH/IEH%=2.7 FEHEF *=2.7
FALE TTHIREFIT=2. 4 SORBT SR % =2. 3 TAMTIENT k=2, 1 FENTHRH:%=2. 0 JEBETTREE *=2.0
FEVBTA EHT % =2. 0 BRARRT AL Kk=1. 9 HEATTPEGIT AR k=1, 9 F i BT k=1. 9 Fii7whT *=1.9
PEBFTEROIT %=1, 8 JERITTRIENT % =1. 7 AFATITEVEINT S k=1, 7 HEATT ST %=1.7
Wi ARk =1. 7 8 FBT35F=1. 6 FHEEHE*=1.6 FEEiH R %=1.6
AT RVHT S sk =1. 6 FHATTRERBTEER k=1.6 L=JIHTL & S X%k=1.6 miEMHiE*=1.5
A SEr AR RS RS k=1, 5
FE TR k=1, 4 JEBATOSEE k=1, 4 /U *=1. 3 SERRT LR RS *=1. 3
EARIRETAA k=1, 3 AEhiPsLanT x=1. 2 KEFTHEE L k=1. 2 M4 %=1. 2
PERFHTIEVERT =1, 2 AN EA *=1. 1 EBFHEARK=1. 1 BYEHAE =11 AUfihgiTk=1.0
HEriA AR % =1. 0 AFAHRET) MTEEE%=1.0 HYEHi@RATHF %=0.9 Hikx< HHKFE *=0.9
HYGH HRE*=0. 8 MiAE < Sifissd) I *=0. 8 IS h=0. 8 IRESILITIAE*=0.8
ARAEIFTHRT A % =0. 8 PEBFTirhmT s =0. 7 HFAHRE W]/ N1 %=0. 7 H Y 2R8I % =0. 6
IR T8 7- ZWT % =0. 6 HEHHI=0. 6 HY6iTiEc*=0. 6
KIRETH O k=1. 6 EXEATHEFx=1.6 HATCENT*=1.5 AFEARTERENT*=1.5 FREIJRE *=1.5
WERTHA=1. 4 KXHETPEART k=1. 2 1)1 [TR0ERT k=1 2 FEEHIFIAETR *=1. 2 JBHTFERAT %=1. 1
FAATTET T sk=1. 1 AFARTTIRNT s =1. 1 GHEMRFTTVEALRIT sk =1. 0 KHTTARFMT %=1, 0
VHETHEANE=L 0 &80 K4 BT =0.9 RiFGHHHRERT k=0. 9 HiL i BARARAT %=0. 8
FEATHUINI20. 8 i8I =0, 8 ARG TR N % =0. 8 (FHEMRFHTHNT % =0. 7 KM iEElT %=0. 7
VAT TR %=0. 7 4 &0 ATHNT %=0. 6 VZETTERIT %=0. 6 ATk AT %=0. 6
BRITIRR % =0. 6 HAETTRRIENT=0. 6 FAETTETEANT%=0.5 Z & HTARIT % =0. 5
PENTFRR=2, 4 NZEMBFE *=2. 3 F% B ERTHEE % =2. 3 BT % =2. 2 AEMFEE *=1.9
JIAHPEARDE *=1.9 FHEHER*=1.9 SW=FHMXED=1.9 S\/-F LB *=1.8
SV FEERAFT*=1.8 S = FIERE R *=1.7 XU\ = FEERPRE*=1.7 AT *=1.7
FHETAFETHE k=1 6 ZFNiEHk=1. 6 MZERTAFHE*=1. 6 ==FmiE*=1.5
SV FEREXRAA *=1.5 JWzEHFRX A *=1.5 SV - FEHEAI*=1.5
HUARLTTIASERT =1 5 AFTHHHE*=15 AFETEF*=15
MZEAARIRE k=1. 4 JIIAATEA*=1.4 FRHAN k=1.4 FEATLFHA*=1.4 =hi55m *=1.4
FIIHE) %=1, 4 PAEFHR=1.3 /i k=1. 3 EHHREE*=1.3 SW=EHEXAER*=1.3
SV E KBRS k=1, 3 MZANT F=4%%=1. 3 FDEHER k=1. 2 AARETAAR *=1. 2
SV ERRIES k=1. 2 SRR k=1, 2 PREHT k=1, 2 AE TS k=1. 2
EONMERD =1. 2 YBJIETRE k=1, 1 IR k=1, 1 JIIAdi =" fn%k=1. 1 FRifiHRk=1.1
FRJNF L B k=1, 1 AEASTHAHT k=1, 0 FZSH]/NRsk=1. 0 JI BT/ bRk =1. 0 REATRILRET*=1.0
ITHTIAN *=1. 0 REATIZEH %=0. 9 1THTIRINE *=0. 9 FIHTHEF - F46%=0.9




R | B[R4 TR R HRE Mt
T | B KA (& Moo B EOGHREE
SRR )1 =0, 9 BEEI)IE %=0.9 EULIMTAZIL %=0. 8 AT 45 5%=0. 8 §ERHTAN] *=0. 8
BT IE % =0. 8 B+ FLHTRAHE % =0. 8 S AT *=0. 7 AT FHIA %=0. 7
PEEATIR FE R k=0, 6 FACHTTHT %=0. 6 HEATTRMT=0. 6 £ F = FHTHEALE %=0. 6
AFEHVETERT=0. 6 SFREEITAL%=0.5 & ZADUTHA =0, 5 JIFETABET=0. 5 el AR 1[%=0.5
SETFCH k=0, 5 TRATI)IAK=0. 5 REATEHT *=0. 5 /MIHTKEE =0, 5 RERTIRKE %=0.5
TFHER 2 BPETTESZE k=2, 4 BPETHEERIE %=2. 0 S BiiEditr & x=1.9 MiiaNT=1.8 fmiki*=1.7
FAATPERERE *=1. 6 WEILTERIA *=1.5
1 FRMETAEIEIT=1. 4 FITRE M k=1. 4 Z LB/ k=1, 3 J\TRIIFIFEE *=1. 2 FHHE *=1.2
WFBTTRNT %=1 0 I HIARAK=1. 0 FRAEERZSHE=1. 0 ST R4 k=1 0 FHTHEFERG %=0.9
BRI *=0. 9 FETH R *=0.9 TIEALFRIXACENT %=0. 9 HEFFHEE %=0.9
FNPETIACAR % =0. 8 JAZETHT A OH=0. 8 FfR - THiHEER T %=0. 7 FHGTASEH=0. 7 & B3 *=0.7
TIERGRXE AT %=0. 7 TIEERRKOUE=0. 7 FRETAF%=0. 6 TIECATHIHREENT %=0. 6
FRIIT A A %=0. 6 FHLTTAEE0 % =0. 6 THEENRALEUE S %=0.5 ZENT%H=0.5
LA %=0. 5 THEF X Hhpk=0. 5
PR || YR 2 FRIEARZR) X AR %=1, 5
1 IR EHTRE T %=1, 1 SRR A S AT % =1. 0 BEICEEX 1 H TiENT % =1. 0 FEIEA X (LITFHT=0. 8
BRI HERE N T % =0. 8 BRI HER T4 BMT % =0. 8 JII4) 1 IXEr MY sk =0. 8 )1 FH B X/ IMZHT 3% =0. 7
JIIRF R MEERIT=0. 5 ) IR EERX 5= % =0. 5
e b 1 ER k=1 2 ERTTTRAE =1 1 28 TSIk =1. 0 I/ NG %=1. 0 \ o X i =Fii=0. 9
MRATTHAA TR EE=0. 9 [IRTTHETENAT % =0. 9 SEANT ARG %=0. 8 FLSM] 5 % =0. 8
A TEREEIT sk =0. 7 7)1 IMT7) 1% =0. 7 ARILITFEARTNT % =0. 6 2887/ \iEiLIk=0. 6 FAZERTLH %=0. 6
AT ZENT % =0. 5 FAITEN=0. 5 {RITATHHAE=0. 5
HRUAR 1 FRAATHPESO U s Fosk=1. 4 BTTHTHHPRT %=1. 4 BRTPEFXEfsk=1. 3 BURTrhBFyT i i *=1. 3
HOTHTE X EWA *=1. 2 BRI k=1 2 BAUESZ ARG k=1. 2 HURTAUH R ARTFNT=1. 1
HRUHB X ALk =1. 1 [EFFTA=1. 1 BEA AR % =1. 0 HAHIEXE R *=1.0
HOESE K k=1, 0 /NErVIET %=1, 0 BEHERPE & JFlsk=0. 9 HURALRKARPIR %=0. 9
L) R A =0, 9 =JETHEAR % =0. 9 HFUURIX KR %=0. 8 HUT) I|[X 5 %=0. 8
ORI % =0. 8 HURE S X AR % =0. 7 MU X HRRIR % =0. 7 HURBARX A *=0. 7
FUBEF T AR SFRENT % =0. 7 PEHCETHTTPET % =0. 7 JHMETT T E %=0. 7 HRTHH AKX Z8F 4% %=0. 7
HORGE N X RA %=0. 6 BRI X3 1% =0. 6 BRI TIHkIT % =0. 6 BURTRAXE L %=0.6
HREXIE=0. 6 HEFITEA % =0. 6 E3<FiIiAZ *=0.6 FEUHifEXE AR *=0.6
FRULHEA T %=0. 6 BUTHHAARXAER *=0. 6 FFUSATRKAIT *=0. 5 BURLHX N %=0. 5
HRUFTP ARG %=0. 5 HAH BX AT k=0, 5 HREA RG] %=0. 5 JA{CHFRART % =0. 5
RS A4 %=0. 5
474 (17 10 47 | BREESITE 24° 22.9° N 141° 55.4° E 113km M: 5.0
BB 1 /NEFRFRES=0. 5
478 |17 19 20 | REARAEAHNTS 32° 40.1" N 130° 46.1" E 8km M: 3.1
REARIR 3 FHRTT BT k=2, 7
2 FhATHENT k=19 FENT LR k=17 AEARIXEAH k=1.6 REAEENKE *=1.5
REARRAE LR k=1, 5 HIWERTEN %=1.5
1 EWSETHMS k=1, 3 AEASEENTIELE =1. 3 [LFHT FHE)E %=1. 1 REAEIXHEHT %=1. 1
TSI ET R 5k =0. 9 AEAPIXFRH=0. 9 FIRATAEIKHET %=0. 9 J\FRTIAHT %=0. 8
REARHR X AT %=0. 7 FHRITHIAENT=0. 6
481 |18 00 38 | KEAWfBAHNA 32° 34.9 N 130° 40.3° E 10km M: 3.6
REARIR 3 SRR k=3, 0 FHETTIAEIAET %=2. 5
2 FhAiEENT k=2, 2 SRS k=2 1 )T THT =2 1 FHlAAEIT=2. 1 T8RN BT %=2. 1
REARIX B AW %=2. 1 JK/I[HT Mk =2. 0 FUERTEPN%=1.8 ZLMT LR %=1. 7 AEAFEIXIRmMNT %=1.7
ST k=1. 7 REAPGXARA=1.6 J\HiIRIAT*=1.5 AEAEEHTIEE *=1.5
1 J\RTTSARNT =1, 4 REMTRHE R =1. 4 SEIRITETRR sk =1. 4 JKJIMTE Rk =1. 4 | L&A PSR *=1. 3
VEIEAT IR k=1 1 AT sk=1. 1 JXHTRIT=1. | RBARSEENTKE %=1 1 LAY %=1 1
JARTRAATTHRIT sk=1. 1 AEAILIABAKT %=1, 1 ARHTHEAN %=1. 0 FREATRFREHT=1. 0
BRI % =0. 9 J\fXATEILFMT=0. 9 AALRT S =0, 9 FALETHIHM]T >k =0. 9 REARHHX AT %=0. 9
RECHE AR %=0. 9 L RECHTRASET %=0. 9 BREEFHEE %=0. 8 T =FAHT%=0. 6
IRARTHL P %=0. 6 HAFTF %=0. 6 - KEHTHE - 0T *=0. 5 AEAHX IR %=0.5
FlRyI 1 EU/NERTEAI=1. 0 PR ALA BET k=10
I U 1 SR AR BTN FA %=0. 6
JE VL I 1 EEMTT-5%=0. 7 Z2EEEIRT 2 %=0. 6 Gk D LE=0. 5 GHEfiRkD BE%k=0.5
482 (18 00 42 | AR TE 27° 26.6° N 128° 40.3" E 42km M: 3.9
IR 2 A BTHERIR=2. 1
1 GHUBTEHL =1, 4 FoyAamTEER=1. 1 FA N4 % =1. 1 FIfAmTAniA <=0. 9 S3aMIASAE %=0. 8
493 |18 19 09 | f&E IR 37° 05.6° N 141° 08.2° E 51km M: 3.7
e R 2 JIPNKS BN R k=1 6
1 MEIERTAL sk=1. 4 FARTTHESRRT =0, 9 VN ifiEI i k=0. 6 [T TR k=0, 6
JUPNAT TP/ =0. 6 W o & T =FIlT=0. 6 18 B/ SBAT FALGA R % =0. 5 KI5 %=0. 5
PRI 1 BB IV % =0. 7
495 |18 22 33 | fEE IR 37° 19.4 N 141° 49.4 E 41km M: 4.4
IR 1 fE kAT % =0. 9
e e 1 WhOXTT=FMT=1. 4 BRI k=1 1 FJIF7ING *=1. 1 PEERTEPT%=1. 0 EH E *=0. 9

VWO I % =0. 9 B RABTAN =0. 9 FHATHTAND BT=0. 9 JIIPIFT )P EJE %=0. 8
FARTERRERT 5 =0. 8 JRITHETAEHHRE=0. 8 JIIPNAT T)IIPN=0. 7 HOZERTIL M =0, 7 FATHIHZERT % =0. 6
PG IR i LT % =0. 6 F5RATEAVES %=0. 5 & NEAT T LA HUF % =0. 5
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496 (19 02 09 | BEURAER 35 25.1° N 13%° 51.6"° E Tkm M: 1.9
it 1 BT %=0. 6
498 (19 04 15 | TEERHTGH 35° 26.1° N 140° 27.1° E 55km M: 3.2
FHEIR, 1 KPR *=1 3 JLHJLUEITR H%=1.0 EFRITER*=0.9 Z LA/ %k=0.8 —EFN—E=0.8
ILE TR+ R5=0.6 W& HEHE%=0.5
500 (19 07 00 | ZRIgih 36° 02.0° N 140° 58.3" E 49km M: 3.2
PRI 1 ZRUEENETTE H 5k =0. 8
506 (19 17 21 | EB#KE 33° 06.7 N 132° 24.3° E 36km M: 4.0
R 3 ERNTAG k=2. 7

2 PP HIAIENT % =2. 2 RS TSN k=1. 8 GRS T & Ml *=1.8 Wil *=1.7
PRI sk =1. 6 FAEFRTRAFL % =1. 6 KNG IBT % =1. 6 KNkl *=1.5 EmI—A42%=1.5
FRIETUE %=1, 5 R k=1, 5 TR HEHNT=1.5

1 FRSTT =T =1, 4 GHNTRE *=1. 4 SEEITANE*=1. 4 RINTTRE*=1.3 WP =0T *=1.3
PHTNF-3k=1. 3 AT EFITA TS *=1. 2 PNIT/NE %=1, 2 PR [T % =1. 0 P& FTiBFAT=0. 9
BB IAHE=0. 9 HFMT =M % =0. 9 J\IELETORANMT 5=0. 9 SR BALRTITIK % =0. 9 M =HLk=0. 8
FARGRALNT TEEL k=0, 8 JYNTHHARIMT =0, 7 AAILIHTEARS k=0, 7 ZEFEMIHEIE*=0. 7
HORTTRE )T % =0. 6 FREIATHAHE k=0, 6 faILTHALZEHE %=0. 6 JrTHi FE/1%=0.5 ZERILITEI=0. 5
ATETRENT T H=0.5

TR IR 3 fEETRMT %=2.5
2 M %=1.9 THEHABE=1.7
1 KABBAR®=1.3 M5t k=1. 3 ST AR=1. 3 I7-HIIRIE*=1. 2 FpmAtL*=1.0
THIFITIRES =0, 9 =5 SRS k=0, 8 EE/KATAK=0.6 =BT /)47 %=0. 5
Y5 +-FvE AT IR >k =0. 5
KorI 2 AT R *=1.6
1 TR ANT =1, 2 B REFARE) W] k=1 | [EHCATHER % =1. 0 FEffIhigi/hs=1. 0 KyiiR#e=0.9
FAHFTFIFF =0 9 Vefiarti i =0. 9 PfArikokid#=0. 9 VEffrtide AR =0 8 KAy [ W =0. 8
[EIHCTTES) 11=0. 8 HEAFLTINIAERT =0, 7 Pf iy L L=0. 7 7y E vy /N5 =0 5
i)’ 1 _ERAETRE % =1.2 HARHEET T EAHi=0. 6 BhHRFripaif x=0. 6 JEARTIEA: %=0. 5
SRS RIS SR A ST % =0. 5
REARIR 1 REAEARAT SRR % =0. 9
Bl Uk 1 ETHET =HH=1.0
509 |19 20 22 | (LELURHTES - BT 35° 32.4° N 138° 58.8 E 21km M: 3.3
LA 2 KATHHAT)*=1.6
1 RAWKA=L3 LEP&ATk=1. 2 FHEILFPHE *=1. 0 &3] LHTAREE=0. 8
E A T Rk =0. 8 PHRERT/INE %=0. 7 PR FEFE=0. 7 #4TH B4 %=0. 6
FRN TR RFIBTHRIREES % =0. 5 K Ak %=0. 5
D 1 T B A k=0, 5 A&JEFATE %=0. 5
) I 1 (LAERT AR =0, 9 FEARFEKX HEF % =0. 8 ZREFTTH E=0. 6 FHBLFHHX B3 =0, 5 ZEFHIER *=0.5
510 |19 20 50 | JiEAEALIEH 27° 03.0° N 1277 05.0° E 102km M: 4.4
TR 2 ELEAELEX=1.5
1 EFEFHO 4 k=1 3 Wi sk =1. 2 [EER =1 1| SR hio=iR % =0. 9 Aiiik£=0.8
DK ESMT#HA =0. 8
518 |20 06 10 | fERiE 32° 4.3 N 130° 36.2° E 11km M: 3.8
JZ NI 3 AEARPEXAH=2.5
2 FRERTRREMT=2. 1 AEARXEAHT %=2. 0 T 40T %=2. 0 ST L-EHT %=1, 9
AGHThEAG k=1. 9 FIRHAUKAT % =1. 9 REARHXIE IR k=1.7 EAHRAKAT*=1.7
GETTE k=1 7 AETEE*=1. 6 FLITHENT %=1 6 FHRIHFMENT=1. 6 AEARICXFIANT *=1. 6
HGHUTEIIAKRT % =1. 6 FA AN %k =1. 5 JEERT A k=1. 5 F/KRTTLH %=1.5 Z&M = *=1.5
(LI TR JEHT sk =1. 5
1 EATISHIMT % =1. 4 VEJFA MRk =1. 4 SGHrRRA =1, 3 RUNITRI *=1. 3 KEMTF[K*=1.3
(LS THEGRERT k=1, 3 AEARTILX AT k=1. 3 [ RECTRARHT k=1. 3 50T ALRH *=1. 2
FABBRARIES k=1, 1 ZEIT E& %=1, 1 S/ V0T %=1, 1 FAHPE*=1. 1 REHAAN %=1. 1
(LFETRREART %=1, 0 RETHHFINT k=1, 0 kI Bt k=0, 9 REAZEHRTESS %=0. 9
HEARFEHMTFE %=0. 8 AEATEXIRFANT % =0. 8 | R EATAEMT k=0.8 |LHHT FER*=0.8
EHRUTAZE*=0. 7 SERTTENIE %=0. 7 EATIEHE0. 7 FYRTEN %=0. 7 KEHEERT %=0. 7
JRTHBRET k=0, 7 J\ARHTAHT =0, 7 J\f&i45MT % =0. 6 JKJI|HTEJF % =0. 6
FRyI 2 MEETTRTRT *=1.5 BEMAWIRT *=1.5 ZUHE&N=1.5
1 EA NERTEA=L 4 FRERTALATEIT % =1. 4 RESUTAAENT *=1. 1 Z(lhimaas LT =1, 1

P BTN ERT %=1, 0 Fg BT 1 20T %=0. 8 ZAUTREALHIERT%=0. 8 FdFrHiychT k=0. 7

PR THPEAZN] %=0. 7 BT NG %=0. 6
el U 1 BRFENTEEIT k=1, 4 #)1[TT=AGAT k=1 0 HIIHiAIT %=0. 9 KM IEFINT %=0. 7
NI =0, 5 FKAHT J\HTZRH % =0. 5 B KTEHT % =0. 5
L VTR % =0. 8 P THBRRTHR=0. 6 LEHFHT M5 L %=0. 6 (BT —§i*=0. 6 TS %=0.5
FEVE IR 1 EEBTHER %=0. 7 £BHTHHEE %=0.6

520 |20 07 50 | FnagkiLRALES 34° 06.4° N 135° 17.6" E 7km M: 2.8
ROkl v 2 FOSEEPET T & k=1.6
1 GERTEACK=1. 1 ¥R H J5%=0. 6 Foafk| LA BT )L % =0. 5

A
5
-

521 |20 07 53 | REVZEIRBEEEHT 31° 22.8 N 130° 26.4 E 150km M: 4.0
BT I 1 KIBHT{RAE % =0. 6




R | B[R4 e TR HRE AR
F | BB | oo B G E D
526 120 18 17 | ‘Ediih 37° 55.3° N 141° 22.4" E 72km M: 3.8
BRI 1 oEHT AR k=1, 1 AUARET BRE=0. 7 JETATRES % =0. 7 &35 | IGHTHET %=0. 6
e e 1 fEEPHETSRLIRT %=1, 3 & BOHETTE) BT %=0. 8 FAITTEIEHT %=0. 8 HrHBTA Y] E %=0. 8
PR TR X ) AT =0, 5
529 |20 23 04 | IRAEEFFH 44° 01.1" N 148 03.3° E 85km M: 4.9
AeEE 2 REMEAH*=1.7
1 BT EAE=1. 1 R 2 5 sk=1. 0 FEASHTHERS % =1. 0 REETFEEEEE *=1. 0 BIMEITARIHE % =0. 9
HErPRTEESA % =0. 9 MYEETHRON %=0. 7 T 1 45%=0. 7 $IEETIENT=0. 6 ARSI AAE %=0. 5
SIFE TR H R % =0. 5
531 [21 00 50 | K4 S5IE A 29° 10.5° N 129° 21.8’ E 13km M: 1.7
PRV I 1 R EEFINE R %=0. 6
535 |21 02 48 | HEARIRABAHNA 32° 35.00 N 130° 40.3° E 10km M: 3.4
REARUR 3 FURTHEHIFNT k=2, 6 FIRTHAENKHT %=2. 5
2 FIRH/ININT k=2, 1 FIRHHMEIT=2. 0 JURTFTTH %=1. 8 FAifiiiHmT %=1. 6 HF{ERTEN*=1.5
REARRX AT %=1. 5
1 JRABET k=1, 4 J\CATEGHT sk =1. 3 J\HTSAR] % =1. 3 REARFEERRTISE %=1, 3 JK/IM]EH*=1.3
IR T R=1. 2 AT % =1. 2 FEAXEH=1. 2 REARIXILFEHT *=1. 2
ERECRREFT=1. 2 |LHBHT RS2 % =1. 0 AEASEEBTKE *=1. 0 I BTE]F %=1.0
JMRTTFEILEEMT=0. 9 ZEIRIT TR % =0. 8 FHRITIENA *=0. 8 FHEIT FE%=0.8 J\{XTHTRNT=0.6
T = ART % =0. 6 _ERELHTIAESHET %=0. 5
536 |21 03 56 | HEAIERBAHIA 32° 37.4 N 130° 40.0° E 12km M: 3.9
REARUL 3 FETHNT %=2. 6 AEASEENTKE *=2.6 FHLrTEENT *=2.5
2 REAPHXAA=2.3 KJIHTEHk=2. 2 J\RHTEERT % =2. 1 AEATIIXE AR k=2, | FIHAEAHET %=2. 0
FIRTIAENT=2. 0 FEENT L5 sk=1. 9 REAILIXAEANT %=1.9 FREHTAKEMT=1.9
ELTINIBT %=1, 8 J\FRTSART % =1.8 )i THT k=1.8 FE4HiRAKHTk=1.7
[LFEFTRE ST k=1, 6 REAHRX AT %=1.6 /R LEHT=1. 6 AEAZE BN %=1.6
IR ZHTR=1. 6 J\XHTRIT=1. 6 AERTE%=1.5 AT ERE *=1.5 JSHATTIRIT %=1. 5
R HTASHET %=1. 5
1 JLFEFFEANT % =1. 4 ZGhifi ik =1. 4 F{ERTEPY k=1, 4 KM= E % =1. 4 REATEXIERNT %=1. 4
VAR MRk =1. 3 (LRI SRR k=1. 3 S AN A Ab=1. 2 KT R % =1. 2 (LFETIEERENT *=1. 1
ERECEERT %=1 1 S EIGE *=1. 0 RELFINT %=1 0 ZGHhifiFRATF *=1. 0 JK{=rfifHPN %=0. 9
KEEMTS 7K %=0. 9 J\XTTHBAHT % =0. 9 F/KBTITIH %=0.9 S ILHTHIHNT % =0. 8 Tyl —fAHT %=0. 8
TS HEEVERT k=0. 8 BRIEFTE %=0. 8 KR4/ P x=0.8 [LFETFEALHT %=0. 7 FEfSHTHEAS %=0. 7
FHMTARIE%=0. 7 REASRRAE L5k =0. 7 AT THI=0. 6 T4 iiktmIT *=0. 6
LFEFH# A @t v Z —%=0. 6
R I 2 FAREHTALA BT k=1. 7 ZAlIrf/NETE(lI=1. 6
1 FERETINEERT k=1, 2 EAUTHEAULERT*=1. 1 PR AZIT*=1. 1 R IAT*=1.0
FE R ETT O Z BTk =1. 0 R STIAREIT %=1, 0 EALTHRGERILNT *=0. 8 L/ NEHTILAMN]T % =0. 8
EANTHERBT=0. 7 EITHICHT %=0. 6 2% B RHT%=0.5
el U 1 AT k=1. 0 KA METIEFIAT %=0. 9 J\ZTZERF *%=0. 9 AT T E=0.8
I\ EARRTS %=0. 7 AP E T HET % =0. 6
IR IR 1 EIRFEFRETEA k=1, 0 HEEERHAATEENARR %=0. 9 ZERITHAL) [HT)[PN4 A % =0. 8 HEHER T1@ B %=0. 8
JINRTRELS7=0. 8 2 O\ A %=0. 7
VL IR 1 R IETT %=1 3 G OILE=0. 9 GHETR OB %=0. 9 EBITHiT-5%=0. 8
537 (21 05 09 | HEARERRAHLS 32° 3.9 N 130° 41.7 E 8km M: 3.2
REAIE 3 FENT LS %=2.6
2 FEARPEXARH=1. 8 TRTTE-ENT k=1, 7 FEMSATHES =1, 7 REARPRX KT %=1.5
REAHX A TR k=1. 5 2T % =1.5
1 REAREHMTKE *=1.4 REAPE XErEHT % =1. 4 FITREET=1. 3 PHEA MR k=1. 2
REACE TS k=1, 2 AGMii G k=1 1 [LETHT FRE %=1 1 FIERTEPy k=1 1
REAACPAEART =1, 1 FHRHATAAT k=1. 0 REARFH X &AM *=1. 0 FLfiiHIT*%=1. 0
BAETIIA %=0. 9 REAEARIT Ed % =0. 7
543 |21 17 43 | @B 37° 09.8" N 141° 01.1" E 31km M: 3.3
R de 2 JIUPNF FIIN=1. 8
1 HEFTTEEET k=1. 4 JIPVRS ) PRI k=1, 2 AREERTIRE k=1 1 /]NEFHTH# 5k =0. 8
WHhE LY % =0, 7 &5 S BT FAGE AR =0, 7 JRICITEEHHE=0. 7 Vb & i =F1lT=0. 6
AT AN 5 =0. 6
546 (21 22 06 | ZRIRIEi 36° 33.5° N 140° 47.1° E 54km M: 3.4
PRI 1 BB IV % =0. 5
547 (22 04 40 | ZRIRELMP 36° 24.5° N 141° 04.6° E 44km M: 3.6
PRI 1 HRERE T B/ NE%=0. 8 HZHiBh) IV %=0. 7
555 |22 14 35 | AEAIRfRAMT 32° 40.4’ N 130° 37.7 E 9km M: 3.1
REARIL 3 FAIH AT %=2. 8
2 FRTAEKNT % =2. 1 FHTiAERT=1. 8 REAMXE AN *=1.5
1 AEARTVHXARH=1. 2 REARFXYLRERT %=0. 8 FREHAREM=0. 8 JK)IIMTE5H1%=0. 6 J\fXTH5HT *=0. 6
557 (22 17 07 | JAFEph 39° 08.7 N 142° 23.1" E 48km M: 4.1
AT 2 RHSETHASSERT=2. 4 {E BT =2, 0 —BIri T *=1. 9 —BIrissiRily «=1.8




R | B[R4 TR R HRE S
T | B KA (& Moo B EOGHREE
KASTETTHE) [ IWT=1. 6 IEFTTH T k=1. 6 —BAMTRINT=1.5
1 SSTHIENT k=1, 4 —BIERAT % =1. 4 RASETTRMT k=1, 2 ZrHBTEEZE %=1. 2
T FH e FHT k=1, 2 2817 FURMT=1. 2 —BIrisLlT k=1. 1 [LIFAETAIR k=1. 1
ACETHBTRINT % =0. 9 TEEFHTESFIT % =0. 9 B g IB=0. 9 B i F A N %=0. 9 BUNTHIRX %=0. 8
—BITAERAT =0, 7 = T %=0. 7 b EHHAEEAT %=0. 6 FEAHTIGANT=0. 6 JIE i HEE*=0. 6
FEET OB 3T %=0. 5 KBTI\ *=0. 5
IR 2 SATET A *=1. 5
1 B ReiTEE =1, 3 KUUATHARE=1 2 SULVATHRESENT k=1. 2 F&TbkAERT %=1, 2 FEEHEUSR=0. 7
KGR % =0. 7 ZEIFR AN *=0. 6 BAATHHET=0. 6 B KTTAMT *=0. 6 BATHFIM] *=0. 5
561 (23 02 17 | FosflbALss 34° 01.77 N 135° 11.6" E 2km M: 1.1
Fep LR 1 GENTHEA%=0.8
562 (23 02 28 | FHaRILIEALES 34° 0.7 N 135° 11.77 E 2km M: 1.2
e LR 1 BHANTHA%=0.8
565 |23 10 08 | HBAIRLABASHNFA 32° 40.9° N 130° 40.6° E 9km M: 3.4
REARUR 3 FEATIHHENT %=3. 0 AEAPEXAEH=2.5
2 FIRTIANEIT=2. 4 FHTEIAT % =2, 3 T ARFIAHET k=2, 1 FEHT B %=1.9
REARIRK E AN *=1.9 REARTERIRFANT *=1. 7 REASEENTIES *=1.5 REALHENKE *=1.5
1 THARETEERN % =1. 2 FRPERTEPN k=1, 2 [LHRI] FREJR %=1. 2 REAH X AT k=1 1
REATRALE T k=1 1 J\FRTAEEHT % =0. 9 JKJI AT EH13k=0. 9 | RETHTAIKEFNT=0. 9 ZSHT B[ % =0. 7
KN E R =0, 7 25T % =0. 7 G/ N BT % =0, 7 B4 TiAENT k=0, 7 |LEETHEE Ll % =0. 6
J\AATRAKT 3 =0. 6 REAALXAEANT =0, 5
FlAF IR 1 ZEALT/INERTEL=1. 1 FERSTALE ERT %=0. 6 SERTT2 BT %=0.5
566 |23 10 28 | KAIRAFHER 33° 25.3° N 131° 35.1" E 117km M: 3.5
TR 1 2 RN R 5k =0. 8 HUAE i@ e T % =0. 7
TR IR 1 5B %=0.5
569 |23 19 03 | EEFIEALES 36° 48.4° N 137° 53.9° E km M: 3.3
R 2 INEFTHUING =2, 4 BT %=1. 7 /NIFE*=1. 7 RFTHS*=1.6 EHHF&*=1.5
1 EEFHEMERTET =1, 0 AEA g *=0. 6 {SIRATHIFEHEE %=0.5
el 1 SREJIHTREF k=1, 2 fbmhEE) 1% =0. 8
574 |23 23 17 | ZiBEH 36° 24.9° N 140° 56.6° E 62km M: 4.1
PRI 3 AKFT4NT=2. 5
2 O=BLARDTMMHE %=2. 3 FSEHifAT%=2. 2 AArrigh) /e sk=2. 2 ddkmiZe B)I%=2. 1
FRETTAE =2, 1 @Ak FTaM k=2, | R0 % =2. 0 AERIiTa % =2. 0 AT iiTHET *=2. 0
AFTINEHT k=1, 9 /INEETTEGE *=1. 8 Il 4=1. 8 RYITDPHE *=1. 8 HEKETANT *=1.8
ARETTHIGH % =1. 8 AR *=1. 7 D IXTHTEHRE *=1. 7 IREATAL *=1. 7 Hi/4=1. 6
MBS ST FHH %=1, 6 FEEKRETLS k=1. 6 ARITHHF=1. 6 FEE T F/NE%=1. 6
OB *=1. 6 FPETHTFIH:*=1.5 BYITFiERE%=1.5
1 FEERKMETREAET % =1. 4 JEIREEATRENT k=1. 4 A k=1.4 OV=5Aendal /2 FHT=1.4
OLIEHREA*=1. 4 RJIFEE*=1. 4 Bri-+ERTAGHR*%=1. 3 R Fk%=1.3
AERITRASR =1, 3 KRBT/ MR k=1, 3 HWHEKETHEF O %=1. 3 HEMF L *=1.3
ANEEN EER %=1 3 IR k=1 3 AR TTE k=1, 3 BRI k=1, 3 KPEMTHEI] k=1, 2
FTT IS %=1, 2 FETAGMT k=1. 2 ZATHEHNT k=1, 2 JF-ITHh *=1. 2 ZRUREENSTIERE=1. 2
TR %=1, 2 FHEAMHEHET % =1. 2 FUH Tl k=1.2 2395 SHiAFIH *=1. 2
INEERVINIR=1. 2 $RETR =1, 2 FEAETHTHIT %=1, 1 EHfZHE%=1.0
B THEE 7 Bk =1. 0 $EHTT#EE=1. 0 SRHTTHES *=1. 0 FRli#ia F*x=1.0 > X/ *=1.0
T T A k=1, 0 AR LR R k=0, 9 HTRACH I ERIT=0. 9 fbkiifbg *=0.9
BE IR AT %=0. 9 HEERE TP EN=0.9 FEHRZ%=0.9 1745LH%=0.8 171 EiE*=0.8
IREITAEE % =0. 8 J\TARETEA %=0. 8 #ipleriist k=0, 7 HHRE iddh*=0. 7 BFHiEH *=0. 7
Rl ST HR % =0. 6 A=A TTHIR % =0. 6 FTH7HIRRAE %=0. 6 WPRTTIRZN=0. 6 Y HTEH=0. 5
TR 2 EWATEET Ak =1.5 EJIAINE %*=1.5
1 ARLTIBAR k=1, 4 /NEFIT R sk=1. 4 HASTIARS [IT=1. 3 SLAMTRIEE *=1. 3 SRIFAIRI *=1. 3
MERTHVE R EE=1. 3 RN % =1. 3 &JINTE)I[k=1.3 HAHIsk=1.3 HEFTIHEKAT *=1.2
TRITITS AR =1. 1 RSA PIAA k=1, 1 28| FTEWEs T % =1. 0 ARILTEEIH=1.0
RN T \IEIL k=1, 0 FARS T HERT s =1. 0 31 [H] F4Rk=1. 0 FATTHEARAT %=1. 0
JINEFHT/ NEFETHT % =0. 9 MAZEMTALIT 5k =0. 9 AEHIAE %=0.8 ~AAXNHiHIH%=0.8
TEESHRENRILAT %=0. 7 “AKTAAE %=0. 7 KL B %=0. 7 HRERTRA) 1 HE)11=0. 7
WERFVEATES *=0. 7 JIIPFTINPN=0. 6 PR EJIPNFIE%=0. 6 \ X T % =0. 6
WO XTI/ IMA S0, 5 R EEFIT FALA ARG %=0. 5 & T =FHT=0. 5
LN 2 EiiAE*=2.2 IEEILTh=1. 9 BB k=1 8 /MLt ER *=1.6
1 3SHTAE7=1. 2 PP %=1.2 EFATHEET*=1.0 IZESILT&RFrk=1. 0 FE =T EIT%=0.9
IRZE RS I R4 =0, 9 FEF/ IV %=0. 9 BTNk =0. 8 HFADLE) M FEHH % =0. 7
KHE L B =0, 7 SRR SR %=0. 7 FHFEMTHRH: %=0. 7 ik < HIRFE %=0.7
FHRETHRALREFNT=0. 6 FATA T § %=0. 6
G I 1 I ATARIRET k=1. 0 TRHMTHRE k=0. 8 EAHTHES %=0. 8 HATTICAEHT *=0. 6
Rl A T ELORARAT % =0, 5 AAETHHTERMT % =0. 5 (MR PHALRIT % =0. 5
BRI 1 AET FRRE=0. 7 EARTATR %=0. 5 AL ENT=0. 5 FHESiTHEE%=0. 5
TFHER 1 BPHTESE k=1, 2 FIAEFEE=1. 0 FEIAEIT%=0. 9 FE R *=0. 8 5 EFZEH=0. 8
FRFHTTAEIRTRT=0. 7 SERTZ2 A5 *=0. 7 FETIFR G %=0. 6 \T{RITTIFNHFTH *=0.6
%% 15=0. 5 BFHRTRERAE %=0. 5 fAHTENT=0. 5
575 |24 00 17 | BEEE:ESPES5iH 31° 03.5° N 129° 00.7 E 5km M: 4.9




T
A By

e

FETE TRERE s Bl
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HOCHD

PRI B

2 B OEHTATHNT *=1.9 FEIRETEANT k=1. 6 FbIRTiE RET=1.5 BEEE) I IPNTHREEHT *=1.5

1

RSN 7K B ARAE *=1. 5

TP | PN TR MY sk =1. 4 FEVSTTHERTT=1. 2 DR [N TN % =1. 2 B & B 507 A & k=1. 2
SOEMHT-k=1. 1 FEVL ST TET=1. 1| B OEAiAEnT R T k=11 pEE) INH TERITH#E=L 1
TERE) PN _ERAT sk=1. 1 BR8N AKRRT s=1. 0 FESUN gl oo N =1. 0 $8f5Tfi+HT=0.9
U & ERREFTRMIT % =0. 9 S [ IPNTH =0 8 #& B it AT FATE®=0. 8

TR [P T RT3 =0. 7 AR TENT % =0. 6 iR O BN *=0. 5

35° 38.77 N 140° 08.2° E 69km M: 4.2
ERATAR % =1. 5
ENiEkD *=1. 3 & BERATHEE*=1. 2 LTI k=1. 2 PYUT AR *=1. 1 AEH FRE~1.1
FEREERR=1.0 SW=E RERRAR *=1.0 AEHEEE%=1.0 FRMHTELE*=0.9
F R %=0.9 JGFTiTFdk=0. 9 Z4BiiwE %=0. 9 AT EM *=0.8 J\=FILXKEF %=0.8
F HETAECETH =0, 8 FHEMTEF A Ik *=0. 8 ‘& LR TTESE %=0. 8 NIZEMHAIE *=0. 7
NI =0, 7 W2 FHFRETFEA *=0.7 SUWZERAXKE=0. 7 S =X *=0. 7
SN ERMXHE k=0, 7 FEHTAPR *=0. 7 ASTTEE *=0.7 JIIATHEA*=0. 7 MZETTFFINE*=0.7
PERTMR EE R K=0.7 FHIHTHE/%=0. 7 IZH]/NE %=0. 7 2 EKEXK%=0. 6
PR L k=0. 6 BT k=0. 6 FIEEHTANT %=0.6 S\ /= F RLIEXIR %=0. 5 REARHTILR %=0.5
JIBRAHENT %=0. 5 Sz B HIXAN % =0. 5 BiF =FMHALEL % =0. 5 BABTEA: %=0. 5
THEHFR DA k=2, 3 TIEPRRK =2, 2 TIEFJZHM =2, 1 TRt x=2. 0
ErRT R %=1. 9 TIER R X TR *=1.8 i %=1.8 TIELRJIXIEEHT %=1.7
WABTHRIT k=1, 7 TIERGRXEANT *=1.6 HET HEE *=1.5 RN FEHA=1.5
AEHEETE LR *=1.5
INTARTT ARG *=1. 4 TEELRRKOOE=1. 3 THERREMEET *=1.3 g7 aiigsira%=1.3
HEAR RIS %=1, 3 TEELIER/INAH *=1. 2 HEIFER *=1. 2 SIFRTER *=1.2
DUEERETIRENE % =1. 2 ARHHTIRH=1. 2 [IRTTHIAS *=1. 2 KHEAETTRHE *=1. 2 LT A D=L 1
T AR k=1, 1 flr TSR i k=1, 1 KEERT RS E *=1. 1 "EeHEHE=1. 1
WAFTPERERG k=1, 1 BFETERZS k=1. 1 RMTAERIT=1. 1 JLHJLERTH H%k=1. 1
TRHES A Yk =1. 1 BT k=1. 1 #fikask=1. 0 |LE A *=1.0 \Eifi/\ff*=1.0
FIFETIARR *=1. 0 THEVe AT *=1. 0 FATHER *=1.0 Z507%4=0.9 ZLlT/\th*=0.9
—EHT—E=0. 9 FTHTENT=0. 9 BIEMATTRENTHE%=0. 9 fi§Liie%=0.8
AT BT A % =0. 8 RN Z2A{R %=0. 7 BHEAt5%=0. 7 fHILUTRAE=0.7
AT =0, 7 [LECHRRTE HRA=0. 7 BRHEERZeHE=0. 6 FHTHVEREH=0. 5
e [T\ €2=0. 5 W1 ik % =0. 5
INEAHYEZ P %=2. 2 HATHHAR =i ARk =1. 8 ITH A *=1. 6 BTHF0I%=1.6
JINEF/INIHT k=1, 6 HUGHE KSR sk=1. 6 HUTERZei=1. 6 T T H X AFAT=1. 5
AT HE AR %=1. 5 BRI AN % =1. 5
HORHXZEE | %=1. 4 FHATHIEOO U 4 x=1.4 HEFHEx=1. 4 LB *=1.4
P B R k=1, 4 —JHEHBR %=1, 2 [ESFiiFA=1. 2 BT mARKa k=1. 2
HORALRK ARG % =1. 2 BEURST KGRk =1. 2 U)X =1, 2 B LA % =1. 1
HORRRIER=L 1 BUTEE X B k=1 1 BT XA k=1, 1 U)X %=1, 1
FORREARAPIE *=1. 1 FRHAARMEA *=1. 1 BB R k=1. 1 FUE N KA *=1. 1
BTN k=1, 1 BRI sk=1. 0 HBRUHIE X E ARk =1. 0 B H X A& %=1. 0
TR H B T k=1, 0 BRI k=1, 0 BRI ) XEER k=0, 9 \FEF-iif) I [H] %=0.9
BB A AN % =0. 9 MRS TR THT % =0. 9 /NFhriANT k=0. 9 B IXAbS) 1] %=0. 9
[ES=FiIARZ %=0. 9 PEHULHTHNT %=0. 9 BRI X @ %=0. 9 BRLXEE - Jiis=0. 9
FURTHR XS & & %=0. 9 BT AGTX ART % =0. 9 FETHEIX A4 %=0. 9 HURTHIE X BRI %=0. 8
HROURXAR—Y & %=0. 8 FRSURIX K *=0. 8 HAUSARX A %=0. 8 HRLS)I[XIAHT % =0. 8
INEATHAAHT=0. 8 B THMIXE + /% =0. 8 HATPEFX k=0, 8 HRTE XIS *%=0. 8
TEHETTP L % =0. 8 HUATHY) | IXHUBA % =0. 8 HATHIEIX PUHHE=0. 7 SEETR %=0. 7
FHETT A AR 5k=0. 7 BUUESTIX A ERT % =0. 7 BT R k=0, 7 BRI TR %=0. 7
HOUR AR I % =0, 7 JA7TTFURANT k=0, 7 FATHERKE /AR *=0. 6 FUL PRI %=0. 6
HUAHTERT % =0. 6 BEUFRTFRE %=0. 6 FRARTT/INST k=0, 6 BRI HX B %=0. 5
FROR X M % =0. 5 BUFCHTE XK NT 5k =0. 5 FEAARLE % =0. 5 {FE BT %=0. 5
HOU TR X EWE=0. 5
FRITAZR) | XARICTE =2, 4 RRUIGHRIX - B TEHT k=2, 2 FRIE FROX R k=2 0
PR TEX T & BT k=1. 9 SR FEERET % =1. 9 ARBLFREX FE % =1. 9 FREEXIBE*=1.8
RS K RS k=1, 8 AR IERME S ok =1. 8 35 I|HT A H k=1 8 ARIHHZS) 1| [KIAA A AT *=1. 8
FEPESTE R AL sk =1. 8 FERIEUREIX I k=1. 8 HAIEHE 7-XBE Tk =1. 8 FIFREXIGA *=1. 8
TG R 483k =1. 7 BEEAL ) N HEERT k=1, 7 J IR |IRF X T BT sk=1. 7 JIGFHRRAER k=1 7
FRIEOR T R EAE MY k=1, 7 JIIG R IMEIT % =1. 6 BRI AT Hi Tk =1. 6
RERABIXAE AT % =1. 6 JERTis k=1. 6 PSR =], 6 ML RIS %=1.6
AR P SRR 4 sk =1. 6 RIS LXK R IAAT sk=1. 6 FERIRR KB5S =1. 6 FERUFRRXALRIN %=1. 6
J R VIR AT sk =1. 6 A7epEbIX B S5 AT % =1. 5 BRI XS %k =1. 5
MR X AL B HEB sk =1. 5 BRI AT k=1, 5
FREP KL k=1, 4 BEIRHARK = V85 %=1, 4 JEARTHMT %=1. 4 FHEITEA k=], 4
HREPEDCERRANT k=1, 3 JINFERTXERTT %=1, 3 2 » I3 k=1, 3 BEPRLTFIT=1. 2
RRICA X LLIRHT sk =1. 2 AR A AT k=1, 2 BRI ERIX L FHT %=1, 2 AR XFRET %=1 2
FREER U T % =1. 2 BTG =1, 2 ZJiRILET k=1. 2 FEiiEes «=1.2
FRIER X k=1, 1 BRIRAIRIXZRIarE k=1, 1 BREAIEX KA *=1. 1 BRI EX AT %=1, 1
BRI AR k=1, | BREeRXMENT % =1. 1 JINFERTXE | *=1. 1 BERHR% *=1.1
FPITEEASTE k=1, 1 P43 [RFIT A T3k =1. 1 ISR B sk =1. 0 FRIEHE R XA, % =1. 0
BRI A ARIE *=1. 0 WL TIRA %=1 0 /NHEFTIRE %=1 0 BHESIRX A *=1. 0
R X AU % =0. 9 RIS/ INVE 745 %=0. 9 )R IIEFX P B 3k =0. 9 5] EIT =0, 9
FHRRTEGRRIR N =0, 9 BRUEHEAL XIS VG % =0. 9 RRZEE AT *=0. 8 )1 IFF=2X = TAM] % =0. 8
SEGTRRINT % =0, 7 R RARHTREAN k=0, 7 [LALETILAL % =0. 7 BEUCERSX S iR % =0. 7
JUIEFFFUR IMZRERIT=0. 7 BEETH 50k=0. 6 /NHFTIAEF=0. 6 i E=0.6 FKFF1i TR *=0.6
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J ISR R EAE % =0. 5
H ] U 2 EtEmErtk=1.7
1 HFERTAREAK=L 3 FEEfi=RT=1. 2 ELiikh*x=1. 1 24ETiR*%=0.8
FERPHE YT 7 R=0.8 GrUoEATRR%=0.7 BYETHE=0. 6
PRI 1 W=l 1 SRma k=1 0 BYIIHERE%=0.9 > < |/ %=0.9 BFHFH %=0.9
SPETHIRME=0. 9 A THiiE=0. 8 A=A iy % =0. 8 B4 I [TiEHE*=0. 8 FEAIRFHIHT %=0. 8
IR 44=0. 7 FRECTHTORIR I % =0, 7 AKFTHPERT % =0. 6 /NEEHI/NI%=0.6
INEET EER*=0.6 FPHTFIH:%=0.6 /370D SHTAFIH %=0.6 AFHTAFRH] *=0. 5
HUHTTHEE & 5% =0. 5 ZRMENETIERE=0. 5 £YJITRPIH %=0.5
N 1 W *=1. 2 BEMliaE k=1 1 EETREA *=0.8 FHCETARENT=0. 6 TEi/MEH:%=0.5
HEG I 1 BRG] % =0. 9 ESEMTHE k=0, 8 HilA:=rioefE] *=0. 6 FifG A1 0] %=0. 6 VEH T HIRAT*=0.5
LA 1 HEIRTHEE) TR sk =1. 4 & 3a] CHHIT B9 k=1, 3 & 3] WIS HEE=1. 1 H50T /\fAHTRE k=1, 0
LB TR =1, 0 37T LBPR=0. 9 EEFE AT %=0. 9 [LiliktiLir %=0.9
KHATRHA=0. 7 PEEERT/ NG %=0.7
FEFIR 1 ERFREHORTE / 1 %=0. 8 FEFiiB AR %=0. 7
583 |24 18 48 | AFEHF 40° 04.4 N 142° 01.3° E 48km M: 4.4
AR 4 [ ERTE AR =4, 1
3 AR K k=2, 8 J\ T =2, 7
2 I\FHNAL*=2. 4 J\F R *=2. 2 AN k=2. 1 = PN NEIT =2, 0 FL M H4g=1. 9
HALAT_FALRT k=1. 8 BRIHBET FBIR % =1. 7 ZIRBMT %=1.7 J\FHi5T=1.5
T AR HRMT I H i %k =1. 5
1 BOSEHTHR FH*=1.4 LATAAPH k=13 FETEE k=1 3 FEF RN %k=1. 2
PO HIETER O % =1. 2 LFNTRR/ [k=1. 2 BUBA k=1 2 BEEITAK 2 fj%=1. 0 LF0T-LF %=0. 8
BUNSRT FBaE k=0, 8 FAUATES 2 IR1L1 % =0. 8 -FFH 78 —F/HT %=0. 8 FHFHTHF%=0.8
OB SR HI=0. 6 FHRAT 5k % =0. 6 < FTktREE=0. 5
AFE 3 W RAFTERER % =2. 5 EKATECK k=2, 5
2 NGETRGRGIR=2. 3 JATERFITHRTT=2. 3 /BT FHEE % =2. 1 BFHATEFH *=2. 0 JUTREGHRN *=2.0
BERATHR =1, 9 REMIHTHEE %=1 9 [HEPAIAS HEF=1. 9 A& IEHT=1. 9 —Fiiayliix=1.8
— TR k=1 8 BT k=1, 8 AZEHTRMNNT k=1 7 JHTFLEEHT KB % =1. 6
T RTAETIT k=1, 5 AN REITAR=1. 5 AN B k=1, 5 ARATE R % =1.5
1 BT Hk=1. 4 AZEHILIENT k=1. 4 HEFIFAAREG *=1.4 —FiiEi=1. 4 RN *=1.4
SEPMT N PO ERET %=1, 4 BERATHILERT=1. 3 =LA %=1, 3 =R k=1. 2
RATMTEE MG %=1 2 FSPITH AT k=1 1 JUREEHARE=1. 1 FERTEE *=1. 1 =&k %=1 0
BT %=0. 9 BB %=0.9 JUE AR %=0. 9 164 540 %=0. 9
TREF AT %=0. 9 —PIriTIEENT % =0. 9 fE&TAIENT=0. 8 fE&TRIBRA LT *=0. 8
(LI FHITRIR % =0. 8 TEEFTE I %=0. 8 J&RMI K1 %=0. 8 |LIFHET/\IEIT=0. 6 b _EriFHZEET *=0. 6
S TPENT %=0. 6 [EMMTH Tk %=0. 6 —BIITEMRAT*=0. 6 FAM PR HEIAREF=0. 5
T AERT=0. 5 BN TR AHHEMT=0. 5
AbiE 1 BREETVART %=0. 5
KR 1 ALAET YA g7k %=0. 5
584 |24 19 16 | REARAEAHNTS 32° 43.0 N 130° 40.9° E 13km M: 3.5
REARIR 3 AEARFEXARH=3.0
2 FEARHILXRIT % =1. 9 FHAAAMERT=1. 8 G %=1. 7 F= LT HHT *=1. 7 VHJEA/NR*=1. 6
FATFAKET %=1, 5 LM B k=1. 5
1 FATHRET k=1, 4 KEATFK%=1. 4 FEARIXE AN *=1. 4 FHiTDEHT %=1, 3
FIRTAREIAE] % =1. 3 REARACRKAEART %=1, 3 REATRRKIE LR *=1.2 FHRETARLE®=1.2
REHT A % =1. 2 [LERIT FRE2 k=1. 1 REAREIXHFEENT *=1. | SGHuriif*=1. 0 A&ffrig®=1.0
FEENT FEx=1. 0 [LRETFEANT %=0. 9 [LFEMHEgNT k=0, 9 J\{RHTEENT % =0. 8 FaFalfFARATEE %=0. 8
F/KETVLH %=0. 8 FREHTAKEA]=0. 8 SGFHTTALRI *=0. 8 REARFZHMKE =0, 7
ILIFETZGEENT =0, 7 B4 TI{SHANT %=0. 7 JKJI|HTEH#1%=0. 6 REASZEERMTHESE%=0. 6
(LEETTREALAT % =0. 6
et ] e 1 N\ICHERANTS %=0. 9 \&HIREF %=0.9 Ao iR mET *=0. 7 FATTERT*=0.5
RAHTIRFINT %=0. 5 N\ HiEARALKRE=0. 5 KIIPT'E 2 %=0.5
PR R 1 TR %=0. 6
R 1 EIEHAINT %=0. 6
Ky IR 1 B ETHET AR %=0. 9
586 |24 22 09 | T 40° 04.8’ N 142° 07.3° E 48km M: 3.1
HARIE 1 P& ERTE(AR=1.3
587 (24 23 42 | feAGE 34° 12.1" N 135° 07.4° E Tkm M: 2.3
e L U 1 Frsflii—& T %=0.5
580 |25 01 29 | Fmagki L 34° 01.77 N 135° 1.6’ E 2km M: 1.1
LR 1 GENTHEA%=0.7
591 |25 03 00 | ‘ErdfUit 38° 36.9° N 141° 54.0° E 48km M: 3.9
AT 2 —BAmTTENT %=1. 9
1 (BT k=1, 4 —BArTERIRIT sk=1. 4 —EArTAEMT=1. 3 [deniis; M s |y %=1, 3
FKARUETTTHE) 1 RT=1. 2 KARPETTAAIERT=1. 0 —BIrii B LMT %=0. 9 —P&f3) [T %=0. 7
—PBITERET % =0. 7 S84 i k=0, 6
IR 2 SABTHIESRAT =1.9 &ML FRT%=1. 7 ZKULAETH %=1, 5

TETHAERT k=1, 3 KIIETFRE=1. 2 B KT HOFIRT sk=1. 0 BRTTEERTk=1. 0 = FEmTEHE11=0. 9
P =R T k=0 8 BT HET=0. 8 £ IIWT4) 1[{5E%=0. 8 JiiAMTHMIZE=0. 7 BK L LRT % =0. 7
FETHIRET=0. 6 SEATRLk=0. 5 FETHIERAT %=0. 5 FHASTIEA%=0.5 KAVETTAEHTEEL %=0. 5
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594 |25 14 22 | HFAREEITH 41° 01.5° N 142° 24.6" E 34km M: 4.8
AbiiE 2 BAETHVANT % =2. 2 BAETHHENT % =1. 8
1 HIERTAEERT % =1. 2 FrgifiArek=1. 2 JEENTHEAE=1. 1 AT /Bl k=1. 1 BEETTRARRT %=1.0
FEENT Bl % =0. 9 fREMTHRE % =0. 9 BLINTZENT %=0. 9 BAETT)IJRNAT %=0. 9
FHOTEDHTERALTERT=0. 8 LARBTAHKT %=0. 7 BAETTZEIF=0. 7 HrOVZ2 T =7 JHET %=0. 7
THTATHTIE 2.=0. 7 IRTHTEEH =0, 6 T THRZE4=0. 6 CARNTEAT=0.6 2V HHTZ Y HIfik=0.5
H &7 B Em P51 % =0. 5
AR 2 SENET/INER2. 4 BUEMTSFSUGRN ®=2. 3 JUFTRIT=2. 2 J\JFTiEask s« =2. 2 de-Orfi) I[N =2. 2
JUFHPNALR=2. 1 BRAHET PR k=2, 1 i ERTIE A %=2. 0 Te-Oifigih=2. 0 TeoMie%=2.0
S HIITER O 3k =2, 0 FFARRE TN &Kttt sk=2. 0 L FMTER 2 bsk=1. 9 BEIRITAR 2 i k=1. 9
TERTdEE=1. 9 T OTIRMINT P S sk =1. 7 T ARRAEINT =1, 7 HUBARO1- A1, 7
FACHT FALEE %=1.7 FEMTA A k=1. 6 FLALATES 2 iR %=1. 6 K&EMTF T k=15
Sk o IERTHE k=1, 5 FUNSEHTR T sk=1. 5 HO@K EfEsk=1. 5 TFERm M H# *=1. 5
SENETHRER %=1. 5
1 EFBT-EF %=1.3 Te i )CTIEER=1. 3 FeER R4 k=1. 3 = FHTTER/INKHT k=1. 2
ZPRRAT =1, 2 Sy PtEREEL 1 FARTHEESL 1 TR %=1, 1 KR *=1. 1
HOEF R =1 1 ANPERTRIFE =1, 1 7S AR =10 HFETEEx=1. 0 FaxTh%=0.9
BN ST FBR: k=0, 9 SEMAITER %=0. 8 D35k %=0. 8 FWANTHH %=0.8 J\ATHE5F=0. 8
ONDHHIARIE*=0. 7 HFOHTTPE B0 *=0. 7 EEHEAFZER %=0. 6 FHT T % =0. 6
LFlTACKEEE=0. 5
AFE 2 ATHEHESFNT k=1, 6 BCRITECK %=1.5
1 BRI =1 3 JUR AT EE k=1, | AZEHTHRIR=1. 0 A TR =0, 8 S ifE=0. 8
AT % =0. 8 A TFEEEIRE=0. 7 BEMTTRIR *=0. T JUFAPIHRA *=0. 7 &R TILERT=0. 6
BT %=0. 5
597 |25 20 47 | FRRH 36° 24.1° N 140° 50.5" E 41km M: 3.5
PRI 1 BSZHBIVINGRE =1, 2 ki )1 k=1. 1 ASCiifeirk=0.8 AP HiPIENT %=0.7 KA i4M1=0. 6
Oz Baamisa) 1 %=0. 5
605 |26 16 16 | FhZs)I|URPEET 35° 12.9° N 139° 07.1° E 11km M: 2.8
AR 1R 2 FARKTEA %=2. 0
1 /NHJETAKEE %=0. 9 HRIFENTHRSR=0. 7 F5%) || RFHMT4 1% =0. 7
i 1 BfEfiR =11
606 (26 17 17 | #2)1EPEER 35° 13.2° N 139° 07.1° E 13km M: 2.1
)0 1 FEARNTISA £=0. 8
610 [27 04 34 | tEEEN 37° 22.5 N 141° 08.5° E 27km M: 3.1
et b 1 IRJTATEENHE=0. 6
611 [27 05 07 | HAREH ST 41° 01.0° N 143° 03.5° E 25km M: 4.2
AeiE 1 ENEETHVART *=0. 6
HARIE 1 HFRT o EE=1. 1 ARRE T % =0. 7 SEPNETE IR % =0. 6
614 |27 10 39 | ‘=it 38° 34.9° N 142° 05.5" E 50km M: 4.0
EhR 2 )T )11 %=1, 6
1 FETHERT k=1, 4 BKTAFEERT % =1. 2 KUVETIREZAT k=1. 1 KIGiH)1RIg=1. 0
TOETHMTEE=1. 0 BTN %=0. 9 B —RElTZH) (=0, 8 B =Rl #kH: % =0. 8 K7 R *=0. 8
AETHIRAT=0. 8 ATfifil) |7 % =0. 8 AT AARERT % =0. 8 M EE=0. 8 Bk LRT % =0. 7
SEVETIRE =0, 7 BKTTHUFNET % =0. 6 il BT x=0. 6 KIFFTiH) 1= HHET=0. 6 HAAET/NEF*%=0. 6
HRARTHRA % =0. 5 BAKATH =0, 5 Kilkgri/1AERT % =0. 5
ETFR 1 AT %=0. 8 —BIfTABRIT=0. 8 —PIriTBEHT % =0. 8 —RrT=ARET %=0. 8
KA RAATENT=0. 8 AR TIHTRI R *=0. 6 {1 FHNTHEK *=0.6
615 (27 12 44 | FEKEE 26° 57.9° N 130° 18.2° E 64km M: 5.6
JE VL I 2 WHEPIETES R =2, 2 AAETTIAMAREIT=2. 1 K48 k=2, 1 HEE IS5 *=1.9
AETAFMTE % =1.9 BERIE) =19 Hial s tk=1. 8 B +EHEaE*=17
W NRTANG RS k=1, 7 A AR E ] k=1. 7 MURTEHL%=1. 6 KFATER;*=1.6
WEEPNITPE S R=1. 6
1 ZA BRI =1. 4 FOyamTAnya sk=1. 3 FRHAEE *=1. 2 WA R % =1.2 ER0TE *=1.2
AIETTAMEENT =1, 2 FyANT[EEE=1. | GalTZE=0. 9 FEITRA=0. 8 FndaMT g «=0. 7
TR 2 ZiliEEk=2. 2 SR AR k=2, 2 EEEAHL 4 %=2. 0 BAWTEIk=1.9 HF R *=1.6
AEBITBESS k=1, 6 JERIUATERIE *=1.6 5 B E i) AR*=1.6 AT =HE=1.5
e RHA S k=1 5
1 [EEFE=1 4 REWAFIIRAR=1.4 2 D EHAE VT =1 4 FTiEEATE %=1.4
FEMTTIEE k=1. 4 PEIEIT G0k =1. 3 ALARMTZIT % =1. 3 gk Y sk=1. 3 SuiTdatk=1.2
MR IEE % =1. 2 ZA#ER=1.1 5 2 EH5 AL %=1, 1 mbkm ERE R %=1.1
SIRIEHT G AR k=1, 1 BT k=1, 0 IREATHHERT %=1. 0 FEOATEEEL=1.0
HEERT IR % =0. 9 B BTEE % =0. 9 JRERFES *=0. 8 R T =%=0. 8
IR BG4 L=0. 8 FEEF 0. 7 GHERAFRER=0. 7 BRAHTER=0. 7 ARETHR) 11=0. 7
HRFRZEH=0. 6 KBRS R=0. 5 K EMTHI4 H=0. 5
616 (27 12 46 | AEKREITHE 26° 54.4° N 130° 12.7 E 49km M: 5.2
VL I 2 RS THEHELE*=1.6 ERITHE)I=1. 6 AIETAMEAET=1. 6 wEHYFIMTE %=1.5

PR NMTRE S % =1. 3 S RMTYE k=1. 0 WET PR PGy [=0. 9 WEFPNIT G 5k =0. 9 KFA B =0. 5
LS sk =1. 1
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621 [27 19 25 | REARIRKE - SAbHT 32° 18.4° N 130° 26.2” E 8km M: 2.5
REAUR 1 AArEAe=0.9
622 |27 21 07 | FHEWRFgHH 34° 41.6° N 140° 37.4" E 56km M: 3.7
THER 1 WETIERA=0.9
623 [27 22 29 | EFWRH 40° 17.6° N 142 17.5° E 38km M: 3.7
AR 1 PBEERTIE(L%=0.9 JUFHIPNAL%=0.6 JUFTHHENT=0. 5
626 (28 05 40 | ‘=IRbEmh 38 32.2° N 141° 43.2 E 54km M: 3.7
AT 2 —[AMTERARNT k=1. 6 —FAiH AT %=1.5
1 —PIRRINT % =1. 4 —BIiTEET % =1. 2 {EFHNTHEE K %=1, 1 —BIfi{ERIT*=1.0
KARPETFTIARERT=0. 8 — BT A HMT=0. 8 [iniirms FH i T sk=0. 7 JARMETTH%E) 1 [MT=0. 7
— A T 5 =0. 5
IR 2 JRANTHMTIE=1. 7
1 AETHRERT %=1, 4 Bkt LRy =1, 2 BT 11=1. 2 BBk k=1, 2 A& TIRIT=1. 2
BKHTHFNT k=1, 1 &AL ERTsk=1. 1 £JIMT L1 k=1, 1 KA %=1, 0
KIGTHEEEG *=1. 0 KIFTTHFR *=1. 0 KT 1RI=0. 9 fifi RKEHERS % =0. 9
KA % =0. 9 BKTTEENT % =0. 9 HANGTTRA *=0. 9 FARITEH=0. 9 EVATI#E%=0.9
BT %=0. 8 KULVATIIRA=0. 8 HHAET/INEF %=0. 8 £&TIKN=0. 8 FEFHIETHAK *=0.8
PRI AR % =0. 7 Bk HET=0. 7 fIlE EIRE X AT % =0. 7 R HTEEER=0. 7 KIRFHiA L *=0. 7
BAKTKILNT =0, 6 FEFTIAAK%=0. 5 A ETMERNT %=0. 5 KULVATIREZNT %=0. 5 SLHNTHI=0. 5
(B AR FLER % =0. 5
637 [28 18 01 | =&RhiE 33° 47.1° N 139° 41.6’ E 143km M: 4.9
ER 1 HATIRE%=0. 8
e b 1 FJIRINE k=11 EATHT % =0. 9 FHAFTATEERT % =0. 9 A AR % =0. 9 JRITHTEEHHAE=0. 9
WO T =RIET=0. 8 FAITIARS [MT=0. 7 FEASTIHHENT %=0. 7 JI[PNAS ) PN % =0. 7
AR R EEF=0. 7 AZERTILH % =0. 6 JIHT7)1]%=0. 6 J4SHT HUAE % =0. 6
B HETEZILAT %=0. 6 T HTEET A =0, 6 BRAVEATES %=0.5 \ X i8] %=0. 5
/NEFRTHE % =0. 5
PRI 1 EFKTTL RS %=0.9 BB I/INFAR %=0. 8 A A H:%=0. 6
FiA 1 FHERETAAREART=0. 8 TN it BT % =0. 7 BRI THifq 5k =0. 7 FFRBTHEL%=0. 7
TEFT NV %=0. 6
TFHER 1 EEfTiAE k=1, 1 fELiegek=1. 0 5JIIHikEE *=0. 9 FIEMATT F=0. 9 EILTTREZEE=0.8
BB [F/\ =0, 6 FERri/A TS =0. 6 Hilrilii%=0. 5 BHiiEA=0.5
BB 1 BT HRARTRT=1 2 HEEATE) =1, 0 EyFhiAZg %=0. 6 BURTHE X HALR %=0. 5
L) IR 1 REFTHEE=0. 9 JIGFUFE/MZRT %=0. 7 JIIA | IA R FilT % =0. 6 =i LNT %=0. 5
638 (28 18 10 | il 36° 35.5° N 140° 28.7 E 48km M: 4.1
e IR 2 RESHTFEER=1.7 PN k=1 7 JL50TB0AE x=1. 6 fRANTHIA H/EE=1.5
1 ERTESEEIT k=1, 4 /NEFRTHSE R =1. 3 EJIRING k=1. 3 FEATTHZEHE*=1. 2 HTEmTALE *=1. 1
T k=1 1 WX A k=1, 1 SRIRARHRIG %=1. 0 #JIBT7)1]5k=1. 0 WX THET *k=1. 0
HATTANG [B7=0. 9 TEARKTAEA *=0.9 W& tH=A0HT=0. 9 JRITHTLEHE=0. 9 JIIPIAT B)IIPNFE %=0. 8
SEAWTRIEE %=0. 8 A EHENT % =0. 8 FWTZRPN=0. 8 VX i/ 4 iE=0. 8
G [THAEMET % =0. 7 EAT I AAE =0, 7 \ o X AisEIT > %=0. 7 JIIPNFTT)1IP9=0. 7
FRIVEBVES %=0. 6 BREFAHFSIR %=0. 6 B B k=0. 6 AT HiZR %=0. 6
RRHTRA | 11=0. 6 /|NEFHT/INEFETHT 5k =0. 6 29201177/ 1L k=0. 5 —AFATTIHFH:%=0. 5
PRI 2 HIEHBIINGRS k=2, 3 R e AibHT % =2. 3 FFeKHE ST *=2. 1 FlkHiHlTRIT=2. 0
AT % =2, 0 AR H%=2. 0 Oz LR HTrafs % =2. 0 H il %=2.0
ik fiZ2 )1k =1.8 OV=B2antisa)lk=1.8 HIZhi+ERAGH*=1. 8 FheKETILIT*=1.8
AR N k=1, 7 SRRk =1. 7 IREITE M k=1, 7 IRERTAE k=1. 7 FEEXMF T %=1.6
TR TSHNT % =1. 6 FFERET F/INE*=1. 6 FRHERETHE O %k=1. 6 XT-HHLH*=1.6
JEFIRTBFET k=1. 5 HEKETITEIT %=1, 5 AMH Fk=1.5 SMiaEm*=1.5 tJfm#H£4=1.5
1 K HTTFIEMT k=1, 4 JREMTETE L k=1, 4 /INFEEAERA *=1.4 /FEET LR *=1.4
FIPETHFEFH: % =1. 4 1T TR %=1. 4 $RMTIR Ek=1. 4 ARETHE=1. 3 FRgrh LR «=1. 3
FUEMTRERT k=1. 3 BT *=1. 3 /NEEd/MI%=1. 3 KFTi4H=1. 3
IEIBAY D SHTRFIE %=1, 2 OV= 5721l FRT=1. 2 AR k=1, 2 S Rmrk k=1, 2
FEERETHPEIT=1 1 233 B2 ) i kM k=1 1 FIREET#IT=1. 1 JOREETT=E %=1 1
SR =1, 1 Fiiotiga «=1. 1 $RETER *=1.0 FRATHRg %=1 0 ATk mT %=1. 0
BUNTTEMER=1. 0 FHERE TR *=0. 9 ARHT/\4B%=0. 9 BRMFEE *%=0.9 > |Xri/F*=0.9
TR/ N % =0. 9 FRBrisdite =0, 8 SATHIISIE=0. 8 SATATHEE » 5% =0. 8 LJiliri T *=0.8
WFmFE*=0. 7 THH EE*=0. 7 D IR LEA*=0. 7 iR *=0. 7 $EMEH#RM=0. 6
W2 N=0. 6 HE/IRTTRAT*=0. 6 175U *=0. 6 FRELITEAT*=0.6 £IITTEAE*=0.6
ARG O =0, 5 BT %=0. 5 >  (XMAfFSEFE *=0. 5 AT %=0. 5
NS 2 KHFEEE b =1. 5 FAIRE)HTEEE*=1. 5
1 BT g=1.4 BT R INERE R k=1, 2 EARRETAR %=1 2 AYEiis tiAmT %=1, 1
AZMTTE1-%=1. 1 AXTTHERENT k=1, 0 FTHEETTHEIT*=1.0 AT *=0.9 EmiiaE%=0.9
FEARTEA %=0. 9 FETHA E0T%=0. 8 MRS < HiiE)|%=0. 7 AZEEI M *=0. 7
BZEHURTHRTE % =0. 7 FHLE THIAREFRT=0. 7 HYETE)11=0. 6 BIZES LT *=0. 6
BRI HBR A % =0. 6 HRZES LT R4 % =0. 5 HHAHIRE)H]/]V1]%=0. 5
HEG I 1 HAAETTTCET =0, 6 %) [HT7RIT 5k =0. 5 B80T % =0. 5 JZHATFARET %=0. 5
TFHER 1 FRHEAAEIRET=0. 9 FEH&AT%=0. 8 FRHTAT%=0.8 J\TFAH AT %=0. 8 & Hiit5%=0.8
FHHH R %=0. 7 BXAEFRZeHE=0. 7 ZILET/ N k=0, 6 SRATZER5 k=0, 6 FHIRFETHIREATSS % =0. 5
FIRTEH=0. 5 FEAEEEGER *=0. 5
640 |29 00 15 | tR==H-ESRTHTH 43 10.77 N 145° 45.0° E 51km M: 3.9




W | RIS [, et e s St
Fe | B Ky |4 o R E G E B
JeHEE 1 AREEHEA R k=0, 9 FEEHTIE 2 453k=0. 8 AR=RHTFERRFE % =0. 8 JRHMTZE%AT % =0. 6
641 129 01 18 ﬁﬁ*ksﬁﬁiliﬂﬁ 32° 2.4 N 130° 48.4 E 13km M: 3.3
REAUR 3 i *=2.5
2 REERT R =2, 3 KRATF K k=2, 1 BEHTIA*=2. 1 FEFF/IMR*=1.6
1 ZGHhripekaT % =1. 4 ﬁeﬂ%wﬁ\%m k=13 AT E %=1. 3 ﬁ??!iitlzmm*:l.s
(LRI IR =1, 2 ST RE *=1. 2 REARSEEM K *=1. 1 REATHIX A H=1. 1
FARRTERARTES; %k =1. 0 %&Fﬁr&%‘* 1.0 REATILR AT k=1, 0 REAHIR e 1 % 0. 9
FATRRATTHA=0. 8 |LIFETREART =0, 8 it CHRAT 5 =0. 7 FHRrTEAMEAT=0. 6 |LFErHREILAT %=0. 5
LFETTE @Al v 2 —%=0. 5 [LFETTARENT % =0. 5 BI&RTTPECk=0. 5 [LFETTREIMT *=0. 5
Kb 1 B HEAE A k=1, 3
643 |29 10 55 | FagkiLRALES 34° 15.5° N 135° 36.6"° E 63km M: 3.6
Pz 1 —EiifE%=0.8 —BHiTH=0.6 /NHiZ2HET % =0. 6
TREIR 1 BRI EARE*=1. 0 EEETEITE S %=0. 8 FHFTIHAHT*=0.8 KJIFFR)I=0. 7 FFEfiRFFEaM *=0.7
BHTIHI=0. 5
kLU 1 BT A k=1. 0 AHTHIENT *=0. 8 Freiifr=E=0. 7 #Lod) I iikm=0. 6 HL5HTE=0.5
WEONNTIVERAE L 2 —%=0.5 BRI L H546=0. 5
644 (29 11 29 | ‘=HRbLph 38° 43.6° N 142° 09.6" E 40km M: 3.5
TR 1 (T % =0. 8 —BHiTi TR x=0. 8 —PBrii==ARHT %=0. 5
646 |29 13 21 | HEUHZEEIELR 35° 50.4° N 139° 07.8" E 125km M: 3.1
N 1 FHEE THHIEREAT=0. 5
648 |30 00 31 | ‘&= EuriE 24° 19.1" N 125° 14.8’ E 41km M: 4.2
TR 1 B ETRIMEIL=0. 9 B B %=0. 9 i B FHik=0.9 & it BIERE%=0. 7
B B ST % =0. 6
654 |30 18 13 | AKHIIEPNFERED 39° 07.0° N 140° 44.5" E Akm M: 2.4
FKH 1 SRR k=1, 1
655 |30 18 47 | ‘Eh R 24° 27.6° N 126+° 29.3° E 85km M: 5.3
TR 1 B ETHOEI=L 0 Bl ST OEE k=1, 0 B E T k=1 0 B 5 EE=0. 5
658 |30 21 20 | TEERITHM 35° 28.8° N 140° 59.4" E 22km M: 3.7
TFHER 2 FEGHC R *=1.5
1 JEATEAE %=1 1 Sk 7TAT =0T =0. 6 JILATRKE *=0. 6 JETT=%=0. 6 Z [LM]/]\}Hi1%=0. 6
PRI 1 PP % =0. 6 ZREENETIERIE=0. 6 ZIREENE TS *=0. 5
662 31 14 23 | AEBALTHEM 25° 26.9° N 122° 30.5° E 236km M: 6.2
TR 3 MrEETHNT=2. 7 fEHEAR=2. 5
2 MEWNTRIFE=2. 4 AT =2, 3 fHEmiGIRHT =2, 2 M ENTRE=2. 1 AEATERER=2. 0
PrEnT BJRk=2. 0 B R k=1, 9 ‘BB R ST k=1 9 MIEIIERI=1. 9
B ETO R R k=1 9 AR *=1. 8 ZEFFIHII=1. 8 AsEfiEI=1.7
BT AEI=1. 6 BT R 6 Bl T EEEM =1 6 Bl RS R k=15
HARENTA % =1. 5
1 SRR =1, 4w BT R FE=1.4 SRR %=1, 4 & B iisalEG x=1. 3
SIRERTAERE=1. 3 B T =1, 2 SRERTH =L 1
664 |31 19 49 | FEERET 32° 58.0° N 132° 31.0° E 3%km M: 3.7
R 2 EFANTAA %=1. 8
1 RABFETRAHL % =1. 4 Pl k=1, 0 EgHT—AAL %=0. 8 P4 i ] %=0. 8 ZpIHTI %=0. 6
SERE AT % =0. 5 AU AU *%=0. 5
TR 1 fEETTRMT k=1, 4 FUIRTER k=1 1 SRR ARF=0.9 PU5HRTKIE*=0. 7 f5Emi /1 5=0. 7

RHAHTFLHR, %=0. 6
PEARTHAIIIHT =0, 8 AL EAE] 5=0. 5




